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FHEPAATRS % =0, 7 M ATHE %=0. 7 HEPLIRTFHEFH=0. 6 MK =0. 6 |LIFHET/\IEMT=0. 6
—PBATEARNT % =0. 6 AT *=0.5 & THiRR=0.5
HAR 1 P& ERTE AR=1. 1 FARREOHT KM k=1, 0 FHARFERNT =0, 9 JUSHINAL*=0. 6 FL7HT & EfE=0. 6
ZFMTLERS/ INESIT 5 =0, 5
IR 1 ZAETIRE=0. 5
14 |2 10 34 | FERIEER 36° 39.2 N 140° 35.9° E Tkm M: 3.6
TR 3 HBIZHEIINFAR %=2. 8
2 BNTHEFT % =2. 2 K THRTRIT=1. 9 FHEXHHEANT %=1.8 @m#km FFH%x=1.8
FRERE AT % =1. 7
1 EFL R k=1, 3 FEERETE O k=1.3 FHAMMITHIT %=1, 1 FHEELI *=1.1
WRERETHE=1. 0 FEAHTSHAT*=1.0 B i+ ERTAER*=1.0 O7=B2am i)l %=0.9
FRFH4AT=0. 8 ALK TREIFHT % =0. 8 HRE[riIGHE %=0. 8 R = 17 b/ Nf*=0. 7 A& %=0. 7
SRR 1L ok =0. 7 A iM% =0. 6 AR F4B%=0. 6 HfEFS#E*%=0. 6 Tilii%4=0. 6
BITIFIH %=0. 6
15| 2 1101 | =4ih 38° 20.0° N 142° 07.1° E 36km M: 3.9
IR 1 P =Tk k=1, 1 AATHAERT %=0. 9
16 | 2 18 15 | EHFIIEES 36° 46.2° N 138° 24.0° E 8km M: 2.7
REFE 1 SRLTIARILAEFFNT k=1. 4 R EHAAE*=1. 0 [SHATHUFEZE %=0. 7
17 | 3 10 38 | ForgkiLbRALER 34° 09.1° N 135° 11.2° E 6km M: 1.8
e L 1 YERET FEE%=0.5
18 | 3 14 55 | FnakILIREEHS 33° 58.6° N 135° 38.0° E 59km M: 3.7
IR 1 R k=1, 1 RETRENT=0. 7 AABKTTRT %=0. 6
KERIF 1 AZEFTHFLE % =0. 6 FER) AT %=0. 5
TREIR 1 RNFRRAII=L 1RSI =0, 7 - IAPEA %=0. 7 ESFTEF*=0. 6 K)IFRAR *=0.6
ZZRTREMBANT=0. 6 Z2EEHT HZeEE % =0. 5 Z3[L) 1| PaMTHEIR =0. 5 JARENTRIHN % =0. 5
BERSMT VAR F7E % =0. 5
AL 1 HEITE %=0.6 [T H#E %=0.6
19 | 3 15 17 | ZRBRIEALES 36° 50.5° N 140° 33.8" E 5km M: 3.0
PRI 1 Bk R)11%=0. 5
20 | 3 18 53 | JAEIRETHGES 34° 22.1 N 133 22.9° E 13km M: 3.0
= 1 fRILTHAAKET=0. 6 48 LTH7ERAT 5k =0. 6
21 | 3 19 00 | =fyh 39° 21.5° N 143° 40.3° E 44km M: 5.0
AT 2 REMHELXER %=1.6
IR 1 ZEEUHAAR R =1. 0 BKTHENT *=0. 8 B AR U] *=0. 6
22 (3 19 21 | EFEHH 39° 20.3 N 142° 05.1" E 48km M: 4.8
AFE 3 IHNIETTRANERT=3. 3 28 i FEMY % =3. 1 27 FUBRT=2. O [denfiies F i FHHT k=2, 6
2 —BAMT TR k=2, 4 —BHATERARNT k=2, 4 IHAMETTREAT k=2, 3 WBF T 40T k=2, 2
KARVETTIE) 1 AT=2. 1 BNFTARIR X k=2, 1 db BATAHZERT =2, 1 AEEBT K % =2. 0 JCRBIT/NEE % =2. 0
BERATHEILXHE | 5%=2. 0 111 FHET/UEHT=2. 0 BN A X k=1. 9 —FisR BT %=1.9
At EFATHIERT=1. 9 SEIRITIER k=1. 9 RMMTETRNE *=1. 9 B[ HTILERT=1. 8 BINTAHRX *=1.8
EATHRNT k=1. 8 X EILXEERS k=1. 8 = dHidfl o =1 7 GEUFTH =TT k=1. 7
BT HEE % =1. 7 B a i) %=1. 6 —BIT{ERAT*=1.6 —BIfiEERNT *=1.6 &/ IFITPER % =1. 6
AEETA AN %=1, 6 BINTHITAHIX %=1.5 EETIENT=1. 5 FEIRTEE *=1. 5 {EETMARRT *=1.5
T AR k=15
1 EETERT k=1 4 TR k=1, 4 AR 4 SFITH AT *=1. 4 J\REEiEFEkk=1. 4
BT RIERA X R =1. 4 —BIfikHAT=1. 4 BINHKREEAT *=1. 4 =HHXR *=1.3
— R EREk=1. 3 —BETILE *=1. 3 BNTIARREKRSENT=1. 3 BB %=1 2 JUFFTRKE=12
I TERESET k=1, 2 EATHR k=1 1 B ETTRINEL 1 SR B S k=10 1 —BAT) IR k=1, 0
FEFVEAT) IR % =0. 9 FEFVEMTINPN) =0, 9 — AL k=0, 9 HEAMTI4E54y 2 %=0. 9
AN =0, 9 KBTI k=0, 9 JUTFHRN%=0.9 JURETHTIA % =0. 8 F5&MTHE %=0. 7
SETPERFRT R k=0, 6 AZEMT) I AHT=0. 6 HEPAMASHEFAI=0. 5 — T HifEM=0. 5 - RAT AR %=0. 5
AR 2 [ EETE(L%=1.8 J\ATHREHX %=1. 5
1 FARFEEAT Skt k=1, 3 FPET =1 1 U HTRIT=1. 1 ULk =1. 1 HAR T %=1. 0
ZRRTAERTINERHT 5% =0. 7 33\ HHHTH R 5k=0. 7 HUEAT/NHEFR k=0. 7 FCEET FAbRE %=0. 6
INFTES~F=0. 6
ER 2 GBI E=2. 3 BEIE AR k=2. 3 i =R 11=2. 3 SALATHEZMT % =2. 2 A& fifkERT %=2. 2
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JRAITHIT=2. 1 m —PEITIGE k=2, 1 KALVETEA k=2, 1 ZEFUTAMI%=2. 0 ZERiiZe=1. 9
ZEIFATARRAR =1. 9 FEFHT—i %=1. 8 BRI HIT=1. 6 BKITHEAT*=1. 6 FEFATEAE*=1.5
RIGTIRAL %=1, 5 RIGTIREEG *=1.5 KIFTTHEF *=1.5

S NS sk =1. 4 BKHTHEAINT %=1, 4 BKTTPEKAT %=1, 4 BRI HHT *=1. 4
BTSSR ARRES k=1. 4 CFRATIURS *=1. 3 ZEEATEIN k=1. 3 ZKATKILAT =1, 3
BKTRABET k=1, 3 T I = BET=1. 3 KIS IHEET k=1. 3 & RIT=1.3

BN TRAR=1. 3 FEFHIAEIL k=1, 2 T ATAT k=1, 2 EHSE RN «=1. 2 L BT E *=1. 1
SATBTHASE T k=1, 1 ‘EISINSERTHETH k=1, 1 AR HAEA k=1, 0 VAR *%=1.0
KA KA % =1. 0 L IITEE L % =1. 0 IIEFHEXAEI %=0. 9 BKATHILAT %=0. 9 FAEMTE5k=0. 9
HFHT /N k=0, 8 (LB E R X EAT % =0. 8 "ETIUINZERT/NEF ] % =0. 8 HUAAES T/ INEF % =0. 7
FETTRIN=0. 5

KAlTiEEL*=1.5

FAUTFIHHFERRIT sk =1. 2 FALUTRXIFIEF k=1, 0 BETTHIHME%=0. 8 FkHFPHT /UL HAR=0. 8

ALAL T A AERT HOSE T=0. 8 Ty k=0, 7 FALTTACREF %=0. 7 FXH LA *=0. 6
WEERTHE) | IHT455=0. 6 KALUTTHHFIEEEF [ % =0. 6 KALATHE 37k=0. 5 HEFATILPN H38%=0. 5
AT A AERT/ NP H % =0. 5

R LR Rl sk =0. 7 FIRAT &1 % =0. 5

36° 01.5° N 139° 63.9° E 43km M: 4.6
WHHTE N %=3. 5
PR k=3, 2 AR R =3, 0 IR %=3. 0 Il i FREF % =3. 0 Y filili*=2.9
FVETIHEE & & %=2. 9 ST *=2. 9 LR %=2.9 MhiaH*=2.9 /INEEF/MI*=2.9
HIHHTEA4=2. 9 BYITPIH %=2. 8 TFEAAWM %=2. 8 /INEEH EEHE%x=2.7 S IFTA/NE*=2.7
BNHTEM =2, 7 SERIHP s k=2 7 R N k=27 i Fedk=2. 7 SEiiE=2. 7
HUPEHT Nl k=2, 6 ARATTiE=2. 6 FZEHTRAk=2. 6 HEMTIENT % =2. 5 K HPNENT % =2. 5
OB i ls «=2. 5 A /\4k%=2.5
IRERTAER k=2, 4 BUPmaFH %=2. 4 YORTIEH=2. 4 FWHERE TR %=2. 3
BN LT %=2.3 S TH SV HIER *=2. 3 FHRE IO %=2.3 S THRLEE*=2.3
INTARETE AR % =2, 3 FRERETILIT %=2. 2 /NERETEA % =2. 2 IR ETTHREAR] %=2. 2
FTRERE T b/ Nk =2. 2 B [HEEE =2, 2 A THY % =2, 2 > (T B FHINEE*=2. 2
A TAR =2, 1 FLEEET/MER %=2. 1 SFPATRHI *=2. 1 K Hi TR %=2. 1
HSEHBIIINERL =2 1 D3B8 D BT RFIH % =2. 1 AKFiid0r=2. 1 > < (Eiixif]*=2. 1
ARETTIGE k=2. 0 SR TTERM=2. 0 FRETV LR &k =2. 0 FERTRER K =2. 0 23]/ MR %=2.0
1T EE %=2. 0 BREMTE L %=1, 9 IFHHE *=1.9 $EHTER *=1.9 BFHiEEt*=1.9
HNEHTHERTAGR *=1. 9 ENTHER %=1, 9 HEF B =1. 9 FRisrifeitk=1. 8 FEiF=ZaH*=1.8
Faf AT k=1, 8 KT k=1. 8 ML *=1. 8 K HTiNTEm]=1. 8
W= HRigA)k=1. 8 $RHEMR Fx=1.8 HIZmifkArk=1.8 JREriEMHk=1.7
FRAKTTZE B =1. 7 mkii N k=1, 7 $E WA *=1. 6 FIARNTAG)II=1. 6 177 TRk %=1.6
FRErTLeid k=1. 6 RIFENETISAIE=1. 6 WPk k=1. 5 FPREFTHED *=1.5 WEENEHmE*=1.5
PRIEME T = =1 5
BRI k=1, 4 KRYHTREIENT %=1 4 frdirfiZaaE<=1. 4 1T/ HILAE *=1.3
OBzl EiT=1. 3 FEEKHEATARHHT k=1, 3 FRirifite k=1. 2 FHEHTHTHRT %=1, 2
Wiz N=1. 2 EEERE TR EN=1. 1 FheKH SN %=1, 0 JAIPNETJREH *=1. 0
LIBT3 =1. 0
Hi ik %=3.5
TEFHATKG % =3. 2 WIARTHTEI=3. 1 TR/ ek k=2. 9 “FEEiIRET=2. 8 JE&RI|i KIERT %=2. 8
TR k=2, 8 ORISR % =2. 7 BFARMI I % =2. 6 (EBFEHNT % =2. 6 HiATEMNTEERR] %=2. 5
SESHTH % =2. 5
FEARHT ST k=2, 4 FARTTEENTZEN k=2, 4 Wi ARHTPHHHT A k=2, 4 LAENT@EN] % =2. 4
FERH R % =2. 3 LT %=2. 3 BRI HiSEIT*=2.2 =)L 5 & &%=2.2
ST R % =2. 2 HYCT BRI k=2, 2 FERE T k=2, 1 T e HHT % =2. 1
WEATASEHTE FH k=2, 1 (EBFiTHERT =2, 1 ELRAiizEmT %=2. 0 26 FHI45F=1.9
HYEiRERamT =1, 9 /NUTAREA %=1, 9 (s dik=1.8 HYEH RAYIIRRKIE *=1.8
FEVETH O SEEF k=1. 8 /NUTHTFRSRET %=1, 8 FBE it k=1. 8 FHE i FARA *=1. 8
AR ISR R % =1. 8 i EBTTikE *=1. 8 EIRRAIAA %=1.8 HKTAB*=1.6
HERHT R A =1, 6 (Bl ®=1.6 HYEHERITHF *=1.6 KHFHEHE F%=1.5
HOEHA AR x=1. 4 BRI *=1. 4 FARHAR] %=1.4 HXHigcx=1.3 BN HEE*=1.3
IRZEYRR TRy sk =1. 3 MiATRE) | |BTEEE%=1. 3 FEH) =1, 2 ik S < SHKFE *=1.2
iR & < SR %=1. 2 ARERSILTTFIR=1. 2 HEAHRE) HT/ N1 %=1. 2 IEBSILITHRE *=1. 1
KHJHTART %=0. 9 BZEATSET-%=0. 9 IRFVEIFTTH7= 20T *%=0.9 AYEiiHEm=0. 9
KRB AET=0. 8 ARZE S LTHEHT % =0. 7
ERET R =2, 7 AEARTIEENT % =2. 6 KIRATH O %=2. 6 FEETRUHMTHRE %=2.5
HilA=TTerEmT % =2. 4 KHETTVEAN]T % =2. 3 FEBHTFINTHTE =2, 3 XHETRFENT %=2. 2 BANTHA=2. 2
(FEMETHVEAARIT % =2. 2 VPG AIN=2. 1 I HAFARNT %=2. 1 A riymalnT %=2. 1
BEJITHRER k=2, 1 &0 R4 BT =2, 0 FaArErEmT % =2. 0 KMk IIRT%=2. 0
AEARTTIEIT k=2, 0 )| [FTARMENT sk =1. 9 AUKGHTHIIWT k=1.9 HilA=FTERARHRAT % =1. 9 KMTENT%=1.9
JUEATHUINIEL 8 AT k=1, 8 Sl S HHT Z 1% =1. 8 ki HRMT % =1. 8
HAATTRARRT=1. 7 R R A *=1. 6 AfETTE LRNT k=1.6 KHTHTH4A&HIT*=1.6
HAETH BB AN k=1. 6 &V THAIGHT %=1, 5 HEIENTFRT=1. 5 GBS RET%=1.5
DYENRTHEE k=1. 5 & 0 sl %=1.5
VAT EPRET k=1, 4 FGERTAFR%=1. 4 SRTEHT=1. 3 SHTZ0T *=1. 3 HZMME*x=1. 3
PRI BHMTRERFIR =1, 2 FERIAFIASRIEk=1. 2 Ll k=1. 2 FEFEMTALE *=1. 1
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AN %=1, 1 FRET TR k=1, 1 AT FHTH =1 0 =i e 98T k=1 0

N FOPELAT % =1. 0 #3)I[THA R %=0. 9 #JIFF bsk=0.9 BT /K *%=0.9

ARG TR THT % =0. 9 EIRFT AT k=0, 9 FFAHTH 2 J5 k=0, 8 #EH LBFATIIFn%=0. 8
(RRFTITHT % =0. 8 H:Z ST HEY=0. 8 BEFSRILATHIIL % =0. 8 H:Z ST/ N %=0. 7 JII3GHI4H%=0. 7
BRBATHH: =0, 7 Gl Sl k=0, 7 FFGHTIEFET=0. 6 RGBT %=0. 6

2 SRBTH ST 3k=0. 6 182) | [ FTALAGIT 5k =0. 6 REFFHTREFH % =0. 5 ST % =0. 5

PET FRR=3. 3 MVETETE %=3. 2 &=k RIBXKIRR %=2. 9 EAHTAR %=2. 7

A LTHAAZERT =2, 6 FRJI[THIR%=2.6 SW=FHFIKEN=2.6 S 7= ERIXBIFT*=2.6
VEIMTREH % =2. 5 S\ = bR % =2. 5 BRI *=2.5

IZERTAFINE k=2, 4 JII TIPS %=2. 4 FHEBTEMR%=2. 4 S /- FFEX TR k=2.4
RERTIRAT=2. 3 AEBTIZEA %=2.3 A EmiHHE*=2. 3 ABETEME*=2.3 ARMITFEE *=2.3

SN FEMIXART k=2, 3 1TH PG *=2. 2 PR k=2, 2 ABEHTE *=2. 2

FHETHR k=22 FRAARN %=2.2 JFHT FFH%=2.2 S o FRE R IREIT % =2. 2
R T =A%k =2. 1 NZETARID % =2. 1 PR =2, 1 AEHE % =2. 1 FHEma R *=2. 1
SYRTEERE k=2, 1 AR k=2 1 SEFATHR*=2 1 LAINE%=2. 1 S\ 7= ERIKES *=2. 1
FHTER R k=2, 1 4T TA =2, 1 /R %=2. 0 JI| R %=2. 0

SV ERERAM%=2.0 SWZEFRXTFEA*=2.0 JIIOTHFA%=2.0 $RLTHHHTZ)I%=2.0
BT/ INGS k=1, 9 VEATIRAGEEk=1. 9 ERHIA%=1.9 S\ EPEXIER*=1.9 FILITAZL%=1.9
HRAT I k=1, 9 FEHAR *=1. 8 JUiifithgek=1. 8 ARV ERT=1.8 FHHHT)I[HE %=1.8
SV E X AL k=1, 8 B EFEHEMT AL *x=1.8 & X HTHkA k=1. 8 )BT EHT %=1. 8
TR %=1. 8 FRiTHR % =1. 8 FRR VTN %=1 7 FMRETIMR %=1, 7 IO %=1. 7
ERRETHANNT =1, 7 MAERTEAE k=1. 7 AR ITE NI % =1. 7 /I KEE *=1. 6 JLATTAN] *%=1. 6
HRRAORHEIES % =1. 6 KRITAE Ex=1.6 JI|OT =" Ffi%=1.6 el ARK)II*=1.5
AT 48k =1. 5 RATIET k=1. 5 FARMIHREM*%=1.5 JIEHERT=1. 5 Bk FRT=1.5
FEEFITESEF %=1 5

RBASTHREL sk=1. 4 By It | [ITHERT % =1. 4 Bi 40T FRAJR k=1, 4 & EAPBTE)I*=1.4
FRRTTACA ST k=1, 4 FETEF K IR %=1, 4 &L RATEE *=1. 4 5E =FHTRALE *=1.4
MSILET R G F=1. 3 B AT =1, 2 SRENTRGE*=1. 2 EREITLAARR=1.2 FEIT%E*=1. 1
NS %=1 1 5 CAEFTTER k=1. 1 BRI %=1. 1 £ Bifi =Y A%=1.0 AETAE*=1.0
FRACTIE H sk =1. 0 /INEEEFT/NEESF k=1. 0 fRAETT4A 5L =0. 9 FRACTHTHELI[5=0. 9 ARAETIAEIMAT *=0. 6
H @ fimd R % =0. 5

B TR ERAE % =2. 5

FITTERT=2. 3 BFH S %=2. 0 SR HTAEIRIT=2. 0 AR %=1. 9 RILATERIA *=1.9

P ST A k=1, 9 FETEATR=1. 6 TIELR)IXIEENT%=1. 6 FRHERRZHE=1. 6

FRHETTHE %=1, 6 Z LM/ N k=1. 5 FHEFRXAMT k=1. 5 ¥ THRA *=1.5 FIFETHIALR*=1.5
TEHERNTZZ G %=1.5

BRI R *=1. 4 FAHAA =1, 4 FERAPEETEH=1. 3 THEPRX IR 3

FERPTE I %=1, 3 THRTHE %=1 3 AT TSRS *=1. 3 ZHUTLH=1. 2 FERAHZR *=1.2
THFFER/ N k=1, 2 THERREARE T *=1. 2 FRETHR %=1 2 JHZehiizE *=1.2
FOVETHIEE*=1. 2 AHE*=1.2 ERTLHR*=1.2 EE&ATHHE %=1, 1 AEITAE =11
FHTEAEE R=1. 1 BETEFTR=1. 1 AT RFEETH *=1. 0 iifi=*=1.0
TR TR ATE k=1, 0 [LUECHTHEA % =1. 0 HiJIITi/\l%*=1. 0 THEA THERETHET %=1.0
VULERETTRENE % =0. O THEREX IS DA % =0. 9 THEHE & HMTHIe5 %=0. 8 FEEHIAR Rl %=0.8
WG THIZSIT 3k =0. 8 ETTREYEZ PN *%=0. 8 J\fiHT/\1h=0. 7 SUEHAHEZR *%=0. 6 HAHTHHTE=0.6
REE SRS % =0. 5 [HEETHTAIR %=0. 5 RRH TR *%=0.5

SEMAAH %k=1.9 E{THAR(E %*=1.5

FIATHTET R k=1, 4 FHATHTE k=1, 4 SRIGFFRIG k=1. 4 HIARTHIE TEE=1. 4 KA HAERIA k=1 4
BT AT, =1. 3 E)IFIE%=1.3 W E T =FlT=1. 2 #JIMTHE) % =1. 2 HZERTILH %=1. 1
WX A R=1 1 BRMNEATES *=1.0 B THHIEN %=1.0 AN *=1. 0

W E i/ IMG =] 0 482 REET R AL R HUE k=0, 9 7)1 BT IR %=0. 9 JIIPIAF L)1 P9 %=0. 9
TR 5=0. 9 /NEFHTHUE k=0, 9 PEARFIAER % =0. 9 “AIATTIHH:*=0. 8 Akl F+ Fr]JF %=0. 8
FITHERPN=0. 8 2B 1T )& (L >k =0. 8 ERILITHIHIRENT >k =0. 8 FHATHHEARET % =0. 8

T THETTEEILIET k=0, 8 FHATTHTACHMT k=0, 7 BIEEMTRAFJR %=0. 7 AT 147 11=0. 7
KFFTEASTI =0, 7 “AKATTEHE %=0. 7 /NEFHT/NIFEIT k=0, 7 FEATTASS RT=0. 7

BN ASTRIT P =0, 6 AT AR T LB k=0, 6 THRETHEA: %=0. 6 &/ REET FAE B %=0. 6
WD TN i k=0, 6 FHESHEHTHER % =0. 5 RS TAAA =0, 5 ANEHiAE %=0. 5
ARG % =0. 5 #BILTTRAR=0. 5 JIIP9ATT)119=0. 5

HTHETHRT %=2. 2 FAATHTE-OO U » Bk =2. 0 BB B k=1, 9 HAtHEREEIL+=1.9
TR AR ARTI=1. 8 FUREF Tt LS % =1. 8 ZJEEAIR k=1.8 /NFEHi/IVIHT %=1.8
ESEHFA=1. 8 BRI k=1.8 BAHLRFE 7 Jflsk=1. 7 HUmdbXARPIEE *=1.7

H AR RARAERT %=1, 7 BRURST AR sk =1. 7 BEFrARBA sk=1. 7 HARTILHART %=1, 7
BRI k=1, 7 BRI E T k=1, 7 BEE K% =1. 6 B EST K k=1, 6
TEHETT R B %=1, 6 BURTHEA AT % =1. 6 HAERE R V=1 5 BUEAR AT *=1.5

B XK k=1. 5 E5yFiiAZ «=1.5 PHEUTHHATk=1.5 BT | X *=1.5

BT AKX =4 R *=1.5

TSR (4 k=1. 4 FURUHERE AR k=1. 4 FETRERIEAN T k=1 4 /NEFFFiART k=1, 4

R T HXE R %=1 3 FEEXER L k=1, 3 BT SCRXAIF *=1. 3 RELHRKEE *=1.3
HORTTHRIXIE G k=1, 3 FEURI X HRA K =1. 3 FRUSAXLA *=1. 3 N\ ETF iz *=1.3
FUREFTRRIT % =1. 3 BAUMFTH ERE %k=1. 3 BTHATEAE *=1. 3 HTHA&IT*=1.3

FHHETT HAFNE %=1 3 SRR AR—Y L& %=1.2 FRILTHEXLR T *=1.2

AU RALE 1 =1, 2 Bt H BRG] k=1, 2 FETRKHRXZEE | k=1. 2 F s XG0 %=1. 2
FORVT) AR % =1. 2 BT KBEE k=1, 2 ST ATRSRARKT sk =1. 2 FEFTILATAMN] k=1, 2
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ZEETRA T % =1. 2 FRURTARTE *=1. 2 FnfElTAEIR - I k=1. 2 & DBFHiFR*=1.2
BT XS & & =1, 2 FMEFHREM=L | FETREXAPIE *=1. | FAEUAARXIEA *=1. 1
HOR AT =1, 1 BRI e k=1, 1 FEHAGRARRE *=1. 1 B IX T EIT k=1. 1
FUR T AT =1, 1 BRUR g Xk =1. | FURERRZEM=1. 0 B X A AKEHERT % =1. 0
INEF AT k=1 0 FEUFPIFNT *=1. 0 FET/NGIT *=1. 0 FEFXH FHFx=1.0
B N IKIEMT k=1, 0 BRCHTE X IRERENT % =0. 9 HREHRX TH %=0. 9 TSR MH X EFE*=0.9
HURUKHCRAR % =0. 9 JEHHT PG P % =0. 9 AL IXAE4S=0. 9 BT X)) 1] %=0. 8
TR XIS k=0, 8 HURIT IR IS % =0. 8 A\ EF-HiiAAT=0. 8 BLLEENTK)I|%=0. 7
HRRURSTIX AT % =0, 7 BRI 5k =0. 7 Ak k=0, 6 SRATHERXE /AR % =0. 6
FEERARTE %=0. 6 HRUTTHXET % =0. 6 HURE B X A % =0. 6 ZEETT#*%=0. 5
AR I 2 ARSI k=2, 2 A X LITRIT=1. 9 AL B 35 AT =1, 8 HEIGRKIX 1 H iy *=1. 8
JHIRFER R IMERT k=1, 7 IR E AT E A k=1, 7 MU AR k=1, 7 BEEFHIEX T 7 2HT %=1. 6
TR XK AR A sk =1. 6 ARSI AR sk =1. 6 BAIEPH X ICAMIT % =1. 5
FGAX = x=1.5 BEHEXEN T *=1.5 JIIRF=RTIXE) | %=1. 5 FARFEEXARR *=1. 5
1 BRI XBIFT %=1, 4 BUELREX AL k=1, 4 JIRF2X T AN k=1, 4 AR RX =1, 4
FEABEERIX AR =1, 4 ARG AARAT =1, 3 BRUECARSUXAIMT k=1, 3 )1 EF) | 085 X BT Al >k =1. 3
VBT k=1, 3 FRRR AP Xl k=1, 3 ARICH X LIRAT k=1, 2 REIHEA X k=1, 2
IR R MEBEERIT=1. 2 fEMETTRA k=1, 2 BRI X A BT sk=1. 1 JIRZEEX A % =1. 1
JERATR k=1, 1 BERPEX F7p & A DU k=1 0 B XL E =1, 0 FEIIEX A 15 AT % =1. 0
KFATT MRS sk =1. 0 &)1 AL 8 k=1, 0 REUHBELIX S 7l k=0, 9 ) IRrEiELX FEAE % =0. 9
IR X G S %=0. 9 HEEATHIRE %=0. 9 REHERE=0.9 2 K2 # I=0. 8
SR HTSRILIET k=0, 8 REIRAE FLIKES R, % =0. 8 A% [LIALET LAk % =0. 7 AT =0, 7
AR TIN5k =0. 5
AL 1 (LBUEALTESRET k=1. 4 EWRATEEAT k=1 1 ERTTE TS k=1, 1 HRFHfA=0. 9
FARFATARAR %=0. 9 HNTHSE L A% %=0.9 FBpHT FEPE=0. 9 HNHE L TR E=0.8
KATHAT]) *=0.8 LBFRUHTEAT*=0. 8 FREILASFHE *=0. 8 KA MKA=0.6 &L OHRTHNE=0. 6
REFUL 1 FEHBEIARE*=1. 4 REmREFNE ., O %k=1.3 /NEITEH %=0. 9 HAHTFIMH %=0. 8
P HTTIA % =0. 8 8P| ARG % =0. 8 PEARENTHH % =0. 8 FEFEARNT N %=0.7
AT % =0. 6 VAT F/NHEI=0. 6
FR A R 1 BETEK*=0. 8 BFETHREAK=0.6 &I EHEH *%=0.5
24 [ 4 00 18 | ZRYURFEES 36° 01.6° N 139° 54.0° E 42km M: 3.0
/2 1 R k=0. 6 < IXHi/NE%=0.6 HifiHi#4=0.5
25 | 4 06 44 | LTeEIREE B 34° 47.0° N 135° 21.3° E 12km M: 3.1
BRI 1 EHHTHEENT=0. 6 FRITiSIER 2 A k=0, 5 REZMITA 6 % =0. 5
SeilR 1 A SO 5 SN % =0. 6 = FTH FHL%=0. 6
26 | 4 07 42 | t&EEFED 37° 02.6° N 140° 33.8’ E 10km M: 3.4
e b 1 R k=1, 4 HENTHEE EE=1. 3 FINIRIE k=1, 1 ST R11=0. 9 #)1IMT7)1] % =0. 6
FIAT T T 5k =0, 6 AT FAAAS % =0. 6
27 | 4 08 52 | ‘EdIEsh 38° 20.1° N 141° 44.6° E 52km M: 3.6
AT 1 BRI TIEENT % =1. 0 —PITiZEMNT %=0. 6
IR 1 Fg —RERTEREE R =1. 0 SAAIS /NP sk =1. 0 A &TiHkAERT % =0. 9 KT % =0. 9 o) T EAdE % =0. 7
TPATTIRIT=0. 6 BOKTTHELNT %=0. 6 B KATHURIRT % =0. 6
28 | 4 09 21 | ZISRALER 36° 44.6° N 140° 36.2" E 6km M: 3.7
PRI 2 EEKT R k=2. 0
1 ASCi+ERTAGE %=1 4 ACAiBh) /IR k=1 2 FFRHE TR k=1. 2 AT T % =1. 2
EAKTTZZ R %=1, 0 ASCTHAT*=1. 0 JX7HTHLAE %=0. 7 HEF B *=0.6 TJfmiE4=0.5
29 | 4 11 57 | THERALHER 35° 51.5° N 140° 32.0° E 36km M: 3.2
PRI 1 RIBEEETTSAIE=1. 0 239228 9 HHTAFAMH % =0. 8 SRHIFATEL %=0. 6 ZISHENE T = %=0. 5
TR 1 FHHH{HE %=0.8
30 | 4 13 27 | ‘EIRIRIH 38° 25.6° N 141° 58.1° E 62km M: 3.8
IR 2 P TR k=1 9
1 BKTTH =1L 4 AUAE B X ET %=1, 3 AT *=1. 2 AETHERT %=1, 2 JHANTHHT=1. 1
HANETIRA R =1. 1 ) |IRRTHT) 1 =1, 0 RIFTHTHGL *=1. 0 ATTIRAT=0. 9 BT EHRT %=0. 9
KIBFT )1 = HHT=0. 9 FKATENT % =0. 8 MABHTEIK=0. 8 KIRHT 7)1 [ALHT %=0. 7
SAVETHIEZMT =0, 7 REFFIHIMT%=0. 7 %) IBPZrE %=0. 7 BT HFIRT % =0. 6
MIBEE S X Fli=0. 6 SAVETTHEAE % =0. 6 fIlIF3 3R PR % =0. 6 A& ifil) 1115 %=0. 6
"B TG % =0. 6 ZEETFU=0. 6 FLRUTSUAE %=0. 6 B —[ElTEH11=0. 5 A8k %=0.5
MEHEXARA=0. 5 FEFEATERL%=0.5 FFIMTE %=0. 5 B LR %=0. 5
AT 1 —FAfTTEENT sk=1. 3 —FAmTasMmT sk=1. 1 BUNFZRIIIX %=0. 8 —Ir s LIHT %=0. 8
—BATHERIT k=0, 7 —BAHTAEIRAT % =0. 6 [nim i AT %=0. 6 AN %=0. 6
At EriAEZERT k=0, 5 —B8i 1L H %=0.5
31| 4 15 41 | FKHRNFERTES 39° 34.2° N 140° 22.0° E 5km M: 2.9
K U 2 KAUTFAFNES % =1. 9
1

FAUFTBFBREIN T % =1. 0 KAl FnEEEr /H *=0. 6
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VR 24 E8 H O HIE - KA (BiSH)
R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE FRAE
T | BB A | 4o B OGHEE
32 | 4 2208 | FIKIEALER 36° 51.1° N 140° 34.4° E Tkm M: 3.7
e 2 RESMT R %=2. 0
1 FATAERPI=1. 3 SESMTBas R EEFPN k=1, 3 HIIANTHA TEE=1. 1 &M %=1.0
FIRT T8 ER] % =0. 8
PRI 2 EFKMZZER)%=1.8 @#kmi FFM%k=1.7 B2V *%=1.5
1 KRPETHLE x=1. 3 HIZri+ERTAGH *=1. 2 AtRIRTRERT k=1, 1 HIZi&aT*=1. 1
OZ B2 IR % =0. 9 HUEFTHE % =0. 8 F KM T RHHT =0. 8 LT 44=0. 6
OT= B2 i) 11%=0. 6 T Faik=0. 5 R ETILIT %=0.5 FHHEETH _L/INf%=0. 5
HHEX I THRTERT=0. 5
N 1 ARZENTSE k=1, 0 TR THICREFNT=0. 6 S5 EMTHFEH: % =0. 6
33| 5 0505 | =M 38 38.3° N 141° 54.4° E 48km M: 3.8
AT 1 —BIhi BT s =1. 3 [t i i BT % =0. 9 JHNETTFE) BT=0. 7 JHS T AARIERT=0. 7
—BATTERARAT % =0. 5
EIRUR 1 =Rl k=1 4 KAVETRRESENT %=1, 1 A& =1. 0 KNIVETRE=0. 9
SNBSS k=0, 8 AT MT 5% =0, 7
34 | 5 0544 | ZRIIRREE 36° 02.77 N 139° 52.6° E 43km M: 3.4
LN 2 B %=1.7
1 FEETHAREHT=1. 4 HARTIERT=1. 2 £FH0T %=1 1 FTETARE*=1. | FiARTHERMBTHE %=1. 1
FPART AL =1. 0 FRFTTHF *=1. 0 FEFTTRINAT %=0. 8 SEANTA %=0. 8 TETH/ NI %=0. 8
SERITTIIERT =0 7 HHATTPESTHT A % =0. 5
BiE U 2 KEH FREAL6
1 IVZERTEIE % =1. 3 UV EIHXED=1. 1 &z EE AT k=1. 0 AERTEE *=0.9
SV EFXAIAT%=0. 9 #F AEBTTAIR%=0. 8 EHTAE %=0.8 [ [AHT T-BLE %=0. 8
BRI THAATERT % =0. 7 XU = RIBKIRIR =0, 7 A B4 %=0. 6 A B HZEG *=0. 6
TIZERARFHR %=0. 6 #)I[HR*=0.5 S\ FILXEFH*=0.5
PRI 1 BORHIBNL*=1. 4 /SEEAVIVI*=1. 0 SRATEHT*=0. 9 HA{TIL*%=0. 9 FFETT/H4£E=0.8
PRI N RS k=0, 7 AR HIARRG=0. 7 HLPHTIRIH:%=0. 7 HEMTABAT =0, 7 AMmiAaH*=0. 7
T R k=0 7 AR %=0. 6 FEETAIEAT %=0.6 > IX/INE*=0.6 IJHTIHER *=0.6
WA T %=0.6 SORMIEI=0.6 LiimiH4=0.6 £ aH*=0.5 /NEEN FER *%=0.5
TR *=0.5
PRSI 1 EEETARE k=0, 8 AEARFTIERINT %=0. 7 LR IAFIRTETEL % =0. 7 KMEFATAJFHT %=0. 5 HAKTHA=0.5
35| 5 0645 | ZRIKEH 36° 13.77 N 141° 08.3° E 47km M: 3.8
PRI 2 U= LR HirEHA *=1. 5
1 HSEHBI NS k=1, 2 A HIPNIEHET % =1. 0 A HiTHT %=0. 8 &Mk L %=0.8
FRYSRENETTE o >k =0. 6 KT HAHT=0. 6 /INEEF/MI%=0.5 TfifiH4=0.5 $MTHEME=0.5
(S 1 AT T =0, 5 HWLERTHIA - EEF=0. 5
36 | 5 09 55 | FuafkilibEALHs 34° 06.5° N 135° 09.6’ E 5km M: 3.1
e L U 2 A HETYISET%=1.9
1 YErET FHEek=1. 4 AHTEE=1 4 HEEH A7 %=1 3 BT %=1. 3 fndki LR BT k=1, 2
FOSSBPM] T2 k=1 2 A BT FEEF % =1. 0
37 | 5 14 32 | REARIRREAMS 32° 23.4° N 130° 38.0° E 1km M: 2.3
REAR UL 2 J\RATIRAKT k=2, 1
38 | 5 15 24 | IzRIESEREHY 35° 17.6° N 137° 27.9° E 11km M: 1.9
et B Uk 1 FEIRTT ERAERT %=0. 8
39 | 6 0050 | TEHEEF S 35° 39.8° N 140° 50.9° E 12km M: 3.7
THER 2 BT E T k=1, 5 BT k=1. 5
1 Sk BT=1. 2 M k=1, 2 FHA= R %=0. 8 JEri=%=0.7
PRI 1 PPRETIRAR % =1. 4 FEBriiZERd %=0. 7 FERTT IR % =0. 6 $RMTIER *=0. 6 KHENBTIEFIEZ=0. 5
FRETiAGE % =0. 5 ZRIUFENS T = o % =0. 5 THTTH44=0. 5
40 | 6 07 28 | ETFWM 39° 46.2° N 142° 16.7 E 22km M: 4.0
AT 2 BT =1L 7 AR k=1L 7
1 ST HAN k=1 3 BFHATEFH k=1. 3 B iiEnk=1. 2 [LHEIT/\REIT=1. 0 MRS *=0.9
FHEPARA HEF=0. 9 /W& T HEA *=0. 9 S2ATHiHENT % =0. 7 —BAriTEENT *=0. 7 &5 iRIR=0.6
B k=0. 6 —BHHTEARNT %=0. 6 347 RBET=0. 5 FKARIETH FHIIERT=0. 5
BERATT R ILXH 1 %=0. 5
IR 1 ZAWATIRE=0. 5
a1 | 6 11 34 | FHEEF I 35° 39.1° N 140° 43.0° E 45km M: 3.7
TEEN 2 R TIHGIRHET=1. 8

FEA R k=1, 3 Z LM/l k=1. 2 Rk =1. 2 BH&HHEE %=1 1 JAfHEEIP*=1. 1
IEHTHES =1, 1 T d=1. 1 [fBEM/\ H it %=1, 0 JErT#E *=1. 0 FHTAT-%=1.0
SRATHEME=0. 9 AL HERRZEH=0. 9 FEIHEFERGAA *=0. 9 JAHT=%=0.9 DU{HETIFEME *=0.9
(LG Nk =0. 8 HATTHUAIR % =0. 8 B H L% =0. 8 Hilfriifililf x=0. 7 FLEILHTHTE %=0. 7
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VL2481 MER - kLA (B 5HR)

R | BERE [ B4 fitiS R TRE FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
FOVE T IEHE % =0. 7 FIAAF =0, 7 FHE—=HT—5=0. 6 THELRIIXIEERT %=0.5
/S 1 ARIENETIERIE=1. 2 IR % =0. 8 FRriZEd % =0. 8 FBECTi4RIA % =0. 6 FRELTHILFIRH *=0. 6
Wk TIYE 2 N=0. 5
42 |1 6 11 58 | EEIRALES 36° 49.2° N 138° 22.8" E 10km M: 2.8
s 1 WiEiRglk=0. 5 AYE TN %=0. 5
REpE 1 BRLTTERILARSENT k=1, 3 AREEAERSk=1. 3 SRHARTYE)1k=0.9 111/ PIRTIHEREE %=0. 8
1 IRATFAF AR 5 =0. 7
43 | 6 12 28 | AxEREIbHh 29° 28.2° N 130° 41.4° E 56km M: 5.3
RV SR 2 R ERT S BE B T B EHEA 02 B HRAT k=1, 7 R FHTHZ F%=1.6
AFETTAEFMTE % =1. 6 FREAEIT 0K BRBEARAE *=1.5
1 EEMAMEMNT=1. 3 EFUIHE)I=0.9 BASIFN=0.9 mMFEITPEZ %=0. 7 BAGEE 2 *=0.7
SRITHT ST % =0. 6 FRAJSIT R 2 %=0. 5
44 | 6 14 30 | AEFEREILHN 29° 28.7 N 130° 42.0° E 64km M: 4.7
JEV SR 2 IR BB B RS T R R R O 2 SRR % =1. 5
1 ARESFINTE k=1, 0 AET4WHkNT=0. 8
45 | 6 15 39 | THERALHTES 35° 51.8° N 140° 29.0° E 37km M: 3.3
/A 1 NEFETEA %=0.8 7T Hili LM %=0.7 H¥F %239 STiAFIH %=0. 6 $£HTER *=0.5
THER 1 TEERMZ A %=0.6
46 | 6 16 03 | BFEEEELS 35° 57.4° N 139° 35.0° E 43km M: 3.0
BER 1 FRALTHAAZERT %=0. 6
47 1 6 22 13 | ‘EHRH 38° 10.6° N 141° 41.3° E 51km M: 4.0
IR 2 )T k=1. 6 F &bk AT %=1. 5
1 KRR *=1. 4 JHARTHINT=1. 3 g —FEMTHREE % =1. 2 EMTEIR=1. 1 &b k=1 1
B BT R | % =1. 0 BKTTEEMT %=1, 0 AiRk%k=0.9 EIM] /K %=0.8
£ 7 IERT R IR % =0. 8 44 HtrfiH FH sk =0. 8 HUAAE T/ INEF =0, 8 SEHETHARA=0. 7
B BB ET % =0. 7 UG REKHES %=0. 7 AT IRAT=0. 7 (UE LK 5 %=0. 6
(B EIREF X FHm=0. 6 HANESTHTARA =0, 6 SEIF TSN %=0. 5 B KM %=0. 5
SALVATHRESRNT %=0. 5
TR 1 —BATRRAT % =0. 7 —BAMTEEHNT k=0. 7 —BEMTERARMT %=0. 7
e e 1 FEE TR k=1, 2 fBIEOHETRILAT %=0. 9 AREFFHFFHR %=0. 8 FIAEHIRERX %=0.6
48 | 7 02 23 | EHEET 38° 18.8° N 142° 07.6" E 37km M: 4.3
IR 2 [ EATHRE %=1, 8 A TMKAERT %=1. 7
1 THASITHIET=1. 4 FE =BT =1, 4 FEUTEEE=1. 0 BCK T BFINT % =0. 9 %) | [ITERFL % =0. 9
FAPETHA) || % =0. 8 F&TiIRAT=0. 8 KT )11 = AET=0. 7 KR %=0. 7 KAiEHizRE=0. 7
BRI % =0. 7 BT HET=0. 7 S EITALH % =0. 7 KR 1ALET %=0. 6
WA TITRA K =0. 6 KABETE=0. 6 FIRFTRALk=0. 6 EIRZEHERTARRIER %=0. 6 FFIRT & % =0. 5
SALTBTAED k=0, 5 SRS %=0. 5
AT 1 —PIriTIET k=1. 0 —PBIrizsfRnT x=1.0 —BIriHERAT %=0. 9 A TiHhFEMT %=0.6
—BETAEIRAT % =0. 5
49 | 7 03 26 | GINEEDE 24° 21.0° N 122° 59.2 E 49km M: 4.4
TR 2 GARERTAERR=1.7 HHRENTEES *=1.5
1 GAREMTALA=L. 1
50 | 7 03 51 | BKHIRINEREHES 39° 39.2° N 140° 16.3" E Tkm M: 1.9
Tk U 1 BKEREAFIHE %=1. 0
51 (7 06 11 | FEERASH 35° 39.3° N 140° 52.3° E 14km M: 3.9
PRI 2 PRRETTIRIR % =1. 9
1 BT %=0. 9 AITAiE=0. 8 ZKIHEENETEAIEZ=0. 8 ZRIENET= Pk =0. 8 FRikriZTEHE *=0. 8
A% =0. 8 SRR F*=0.8 SRHFTER *=0. 7 WPkt *=0. 7 Fgriifb %=0. 7
R TAIR 5 =0. 7 HfimiH44=0. 6 $RMFIEREM=0.5
THER 2 Bk ERT k=1, 9 JEHTHKE *=1. 7 JEifimA*=1.5
1 $krmlanT=1.4 $hvHiRES=1.2 Bii=%=1.2 FEH{E k=1 1 FERTHI]*=1.0
JEFRRE 2 P % =1. 0
52 | 7 09 57 | IR HCE 35° 10.2° N 137° 35.8" E 12km M: 2.8
Mgt B UL 1 AT ERAERT %=1, 0
53 | 7 10 08 | ZRIIREEES 35° 59.4° N 140° 15.2° E 40km M: 3.1
TR 1 /NEET/IMI%=0. 5 LifiHE4=0.5 AMTHiEN=0. 5 233235 SRR *=0. 5
54 | 7 10 45 39° 39.3° N 140° 16.4° E 8km M: 1.7

AR IR AR
FRHIR 1

FKFTHRRAFIH % =0. 5

- 67 -




VL2481 MER - kLA (B 5HR)

R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE Hif
T | BB A | 4o B OGHEE
55 | 7 12 21 | EFRNEELE 39° 58.0° N 141° 02.0° E 10km M: 1.5
AT 1 BT HEE % =0. 7
56 | 7 13 18 | fEBMRH 37° 33.4 N 141° 51.5° E 35km M: 4.5
e o 3 HATTH T %=2. 7
2 SATMTHORRE % =2. 4 HIATTTEBEEHT k=2, 2 FEESFETTR | INT k=2, 2 fR B e 2 LINT =2, 2
FEARES ST i T k=2, 1 JIIPIRF NP k=2, 0 RSk FIAAS k=2, 0 kT ZENT %=1. 9
EATTET AT k=1. 9 JIERTEE 2 1 sk=1.9 — AT %=1. 9 &IEATAN) I %=1.9
FAFEES TRIEATIX. = BHT=1. 9 FASTRAS HT=1. 9 FRESTHHR *=1. 8 @ EAHEmTai B *=1. 8
[ RATHE =1. 8 AZERTAL k=1.7 FJIAyINg k=1, 7 1@ EFSETRERT k=1, 6 —ArishE *=1. 6
ARILTHIEENT % =1. 6 FRTHERN=1. 6 JIPNAT E)IPVINLEE k=1, 6 BT NE % =1. 6
FERFTPRR k=1, 6 208 ITAMEIT *=1. 6 BIfEISTIRES X *=1. 6 JEERETT{RH *=1.6
)T\ % =1. 5 ~ANNHI A thk=1.5 ANETAE *=1.5 FIFE TN XAN] %=1. 5
FHAS TREARMT % =1. 5 & ST AEFH] %=1. 5
1 BETAART=1. 4 fEETHENRT *=1. 4 W& =FolT=1. 4 FRLTHIH=1.3 FRMH*=1.3
KEATS =1 3 f@EOETH 0] %=1. 3 BEMEAEE *=1.3 BE TR *=1.2
SR =1, 2 =R AHT k=1. 2 /NEFRT/NEFST sk =1. 2 ARET e k=1 2 Wb EHREHEA %=1, 2
ERITAR % =1. 2 JIPATT)IN=1. 2 BRILFBER % =1. 2 EiRAE k=1 1 298I [THEEET*=1. 1
MERTHIE FPEEF=1. 1 FJIRT) k=1, 1 SEERATIRRE=1. 1 A) W7 FIR k=1, 0 REARGHAI T *=1.0
RS IRIPHT NGB R k=1, 0 SEBENTHER, % =0. 9 PEABRIAER *=0. 9 KEATHbHE=0. 8
JINEFITHE k=0, 8 WX I 75k =0. 8 Wb /MG TE=0. 6 HERITAA) 11ER)11=0. 6
T BT AL A % =0. 5
IR 2 EYR) NIBTH | %=1, 8 #VATRL*=1.6 MMM *=1.6 [LFCHTEAER *=1.5
1 EATTEENT k=1, 4 £ BEE %=1 4 EEATHH *=1. 4 AIEEEEXEL k=1, 4 F&TET *=1.4
FERIT /NS k=1, 3 LEHMTHnR=1. 3 AT R *=1. 3 L MBI *k=1. 2 JLANT FiE=1. 1
FRTHERTRR s=1. 1 KITERTH % =1. 0 IIBZ2HE=1. 0 JHARTHIT=0. 9 FIRFITFF % =0. 9
KAiFS KA % =0. 9 UEHFHERIEA *=0. 9 B EHEFX H#H=0. 9 LA XILH%=0.9
MIEEMRE RIF % =0. 8 BKTEHT %=0. 7 F = FEHTHi:%=0. 7 SEEHTEEAE %=0. 7 ZEIF 4k %=0. 7
HRRETIRA %=0. 7 FEIFT—i8 *%=0. 7 KT d) | = HET=0. 6 £/ IIMTEAFLL % =0. 6 BT HAT=0. 6
FEFHTIEE=0. 6 1 AT HUE TG % =0. 6 {IEEREFXET %=0. 5 Fr&HRAT=0. 5
AT 2 KR TNAHT 4 T=1.5
1 KIRATMRIRIE k=12 [LFRVERT_ /v sk=1. 2 R Ta k=1 1 AKRfBRAT=1. 1 b5 =@ sk=1. 0
RIS %=0.9 FJENSEK%=0.7
ETFR 1 —PBITTEARAT % =0. 8 —BITiTIEMT *=0. 6 2542 %=0. 5
PRI 1 KU =0. 9 B TR *=0. 7 AR A H: % =0. 7
WA 1 PRERTIET-k=1. 3 KA k=1 1 IFEILTTHH=0.6 T TRER=0. 5
57 | 7 18 13 | L)y 41° 58.0° N 140° 08.4’ E 2km M: 2.3
AbiE 2 CERMTHHAT % =2. 2
58 | 7 18 22 | ZRyEp 36° 33.4° N 140° 54.4° E 49km M: 3.3
PRI 1 HREETANT %=0. 7 AN %=0. 6
59 | 7 20 43 | |EIRERGHS 37° 48.3° N 139° 59.9° E 9km M: 3.3
LR 1 ARET FJEk=1. 3 KIRATMIRF %=0. 9 SKIRITABT 4 7=0. 5 KR HBRA=0. 5
e 0 1 EZ T HEENAET %=1. 0
60 [ 7 20 51 | BKHEREIFRIES 39° 39.2° N 140° 16.2” E 8km M: 2.1
K U 1 FKHAREARIH %=1. 0
61 | 7 2249 | B 38° 20.9° N 142° 05.5° E 35km M: 3.9
IR 1 PR k=1, 1 B —BENTGEY =1 0 &bl ERT k=1, 0 BT E-HEET % =0, 8
62 | 8 0059 | FokiLIRALER 34° 13.7 N 135° 16.8" E 7km M: 2.9
paiE Q]S 1 FOERILTR—F T %=1, 3 FOTEWPHT Rz sk=1. 3 WERETT NEtk=1. 2 VErEHTH 7 %=1.2
I B Z T=1. 2 F20) | [FIHKILIFTIE % =1. 0 F2oo) [T 5 TR 3k =0. 9 FCod) [IFkRAI=0. 5
6318 01 11| BFB#H 39° 07.1" N 142° 25.6° E 33km M: 4.7
AT 3 RN AASERT=2. 5 S TIBT R SIE % =2. 5

ST % =2, 4 —PBI=RARNT %=2. 2 JUIR LT HEE % =2. 1 mBF i T k=2. 0
—BAF RN sk =2. 0 FEIRASHEAR k=1 9 Fimiie: TR T % =1. 9 BRI ILERT=1. 8
FERATHE X B k=1, 7 —FAmBRRAT k=1, 7 ST HT=1. 6 1mEFrHE~FHT %=1.6
BTN k=1, 6 {E&MAGENT=1. 5 MR ELXE I *=1.5 &A1 RIT=1. 5 %= d&mi)lIH%=1.5
P HATEFH %=1. 5

LU T \DEAT=1. 4 KAPPETFRERT sk=1. 4 {FHMTHEEK k=1, 4 BTSN % =1. 4
&R AT %=1, 4 At EFRZENT %=1. 4 J\IEFEriBpELk=1. 3 B HILH 0T %=1. 3
BT %=1, 3 BUNTAERK % =1. 3 AAEAT/MiEk=1. 3 MW ChERER *=1. 2
EETRER A LT *=1. 2 —BIifERAT*=1. 2 FEFTEETRIIST*=1. 2 JIEETRE=1. 2
BRI 3 k=1, 2 BT =1 1 A TS k=1, 1 SEART T =1L 1

AN FEIARE=1. | fEETMANT =1, | ERNEATA=]. | — PN EEEx=1.1
—BAMTHILNT k=1, 1 SERETER %=1. 1 BYNTIRRRX *=1. 0 i k=1. 0 &7 kTPEiR *=1. 0
SEHFMTH AT k=1 0 BUNHDRIK %=0. 9 b EriiBEmRT=0. 9 BMrA)1[X =0. 9 PEFIEMT)IIfF *=0. 9
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VL2481 MER - kLA (B 5HR)

WO | BRI | SRR e s 38 L
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
J\IETHIA L =0 9 BN TIZKIR PR REHT=0. 8 HEOKHTHECK % =0. 8 — BTl H *=0.8 B HTHTRIR=0. 7
BN AR A=A % =0. 7 —BEriRTRHT=0. 7 — A i dIET%=0. 6 JLEFHIHEPN %=0. 6
—PE T IRHET %=0. 5 — A if&E[=0. 5
IR 2 SALETTHEA k=2, 1 KAWATIIRE=1. 9 KALTATIRESNT *=1. 7 ZERMZEE=1. 7 SEIR bk k=1. 7
P RERTEHE =1, 7 FRiibkAERT k=1. 7 R —FENTHE % =1. 6
1 BCKHDKILIT k=1, 4 JRAETHRT=1. 3 FEEH—8 k=1 2 FUFHATERE k=1, 2 BKATEEET %=1, 2
BKTTAMT k=1, 2 KIEFTE) = ART=1. 2 KIRFTid HACRT sk=1. 2 KIFHTHR *=1. 2 FERHAE*=1. 1
BKTRG HHT %=1, 1 Frhlas R KRS k=1. 1 A k=1. 1 BKATEKHET %=1.0
EINSERTHEETH k=1, 0 BB k=1, 0 ZEIRATAEIL %=1 0 RUFFTARILI*=1. 0 RUFTIEEE *=1.0
VAT R =1. 0 BT HET=1. 0 Bk AT %=0. 9 = NENT/NEFH 5k =0. 9 CFRETIUEE % =0. 9
TR H%=0. 9 BRETIRA % =0. 9 KAWE AT *=0. 8 ST *<=0. 8
KA JFHTHTRE % =0. 8 [LoTHTRAER % =0. 8 FIFFHTHINT % =0. 8 FEIFTHTLEAR *=0. 8 AXLTTHRAT=0. 7
BB KT % =0. 7 2o INTZAHIE % =0. 6 A2 S0 E=0. 5
AR 1 P ERTIE AR =1.3 JUS TSR *=1. 2 FARm T &Ktk =1. 2 FPBTdEE=1. 1 )\ iiT=1. 0
HOEAT/ NHEFR k=1, 0 FARBIHNT=0. 9 HALIT_EACRE *k=0. 9 = FMT{EF/NKIT % =0. 8
I\FHNAL%=0. 8 U SEBTTH T %=0. 7
Tk U 1 KAliEELk=1. 1 KALTATXFEF %=0. 8 KALTTALREEF %=0. 7 BEFriHME*=0. 6
ALAEATPEART_EARAPN % =0. 6 BETHTILPN 1345 =0. 5
64 | 8 02 25 | t&EILILED 37° 00.6° N 140° 46.2° E 10km M: 3.1
e b 1 WhEH=FmT=1.0
65 | 8 07 01 | ‘EHiyh 38° 32.6° N 141° 43.2° E 54km M: 3.3
HFR 1 —PITTERARAT % =0. 7 KARTETTFE) I [HT=0. 5
B 1 =Py k=1, 4
66 | 8 07 34 | ZRBURAEED 36° 41.2° N 140° 38.3° E 8km M: 2.4
PRI 1 SR %=1. 4 S TR %=1.2 B2 ERIA%=0.9 HIii&aT%=0. 5
67 | 8 08 54 | fEERT 36° 53.3° N 141° 22.7 E 33km M: 4.4
e e 2 FARTTTGEET k=2. 0 \WWh & i =FlT=2. 0 JIIPNKS EJINRSE%=2. 0 Wh & i/ MGiE=1.9
FOERT IR sk=1. 8 JIPNAT IV INLIEk=1. 8 AT HTHEMRAT k=1. 8 W\ X HiPHEA %=1.5
WD THERRT %=1 5
1 EEAKE*=1. 4 MFTTEAET k=1. 4 EEART TR %=1, 4 AETHAE *=1.3
18 B RN R A BRI k=1, 3 ERANTAN %=1, 3 FJIAINE k=1, 3 Btk 11T k=1. 2
FRILTBERR k=1. 2 REHTEA *=1. 2 EWHET A k=1 2 AR k=1 2 KEFNFEHF*=1.1
REEFS TRAA k=1, 1 BBILTTIARNT k=1. 1 FEEAMTHRE=1. 0 R HPEMES T *=1. 0 ABLTHIH=1.0
18 S BT N AGE R % =0. 9 W E HEIU Y % =0. 9 2881/ \BEIL #=0. 9 /NEFRT 3 % =0. 8
FATTARS [I7=0. 8 “AAATIAfa % =0. 7 EL A HAALNT%=0.6 7T %=0.5 FATiEEN=0. 5
JIIPFSTIPN=0. 5
IRYS 2 PSEHifT*=1.5 ki R %=1.5
1 ANEHIv \%&* 1.3 FANETHERTAGH *=1. 3 JLRIRTHEIFNT k=1, 3 @FkmiZc R %=1.2
VAT B k=0, 9 FLPETIAFAE=0. 5
IR 1 EATIRL =0, 8 JEERT M =0. 7 4 BUriiHgH %=0. 7
LR 1 KIRATHIRSF*=0. 6
68 | 8 10 19 | Jmimlh 41° 57.4° N 142° 20.1° E 70km M: 4.1
AviRE 2 HTOTEMTERNILTNT=2, 0 FrOTZAMT = HIT k=1, 8 Te IR k=1, 7 ZPEIBSHIN Lk =1. 5
HTOTE D MTERNEISERT %=1, 5 FralTdL 20T *=1.5
1 JHRARTHEIR =1, 2 BRAETIETICT sk =1. 2 BRCIRTSRAT k=1, 1 JiiJaTRTEE k=1, | 2P RSk % =1. 0
TSR AEAE % =0. 9 FEEETI AT k=0, 9 HEBINT ESESIINT % =0. 9 H k5 H BRTF51 %=0. 8
SEHUMTHRPN % =0. 8 Te oMTFERI % =0. 8 JARRTIFAIH=0. 6 BIARTIIANT *=0. 6 MM EFE=0. 5
Z 0 BHHTZ Y HlfK=0.5 [LAITHHRAT =0, 5 FLIEHXICH]T *=0. 5
AR 1 HOEFINHERR %=1, 4 HUBADF k=1, 0 W EBTE(A %=0. 7
69 | 8 14 57 | PhEAEITHE 26° 37.9° N 127° 55.7 E 15km M: 2.7
TR 1 HEFEFT R %=0. 6
70 | 8 16 11 | ‘mdvEsALvEyH 25° 55.0° N 124° 59.4’ E 123km M: 5.5
TR 2 BT RTEMER=1. 8 AHEATHEN *=1.7 L RREAEI=1. 6 FE AT *=1.5
1 EEETEERHE =1 4 EiET FHix=1. 4 FHEAREN=1. 4 AHETTEAR=L 4 EITHE=1. 4
TSR Sk =1, 3 JOK IS4 B=1. 2 JERMERERIM k=1, 2 J\FEHHT HURCE % =1. 1
B T OETE k=1, 1 ArERTREEL 1 Bl TisaEd=1 1 ACKEIT S *=1. 0
T S k=1, 0 JEA EATEA Bk =0. 9 mEbk R E B k=0, 9 B R TIERE FH=0.9
AHETH=0. 8 =y S B E=0. 8 BRI R *=0. 7 &0 RE=0. 7 Bl B R HifE=0. 7
DK EITIL=0. 6 =i ST R IEE %=0. 6 FIENT_EFk=0. 6 FRIRTTAISATE*=0.5
VrERTIRE=0. 6 AR %=0. 5 BRERTTHEM] *=0. 5
71| 8 2309 | (GFH 39° 06.7 N 142° 07.1 E 46km M: 3.5
EFR 1 KIRPETTRARIERT=1. 0 S THPZEENT %=0. 8 &A1 HEHT=0. 6
72 | 9 08 50 | EHHAHITEEER 44° 03.5° N 141° 42.2° E Tkm M: 2.0
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R | BERE [ B4 fitiS R R FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
AeifiE 1 /INPERTIEEA % =0. 6
7319 13 33 | ESKE 38° 18.0° N 141° 51.9° E 4Tkm M: 3.5
IR 1 )1 It % =0. 5
74 | 9 23 47 | FKHIRNEERTES 39° 02.1° N 140° 35.8" E 6km M: 2.6
FKH 1 BRI %=0. 8 HHRHTFIR %=0.5
75 110 03 50 | ‘EIRIRIH 38° 33.4° N 141° 41.3" E 55km M: 2.9
IR 1 P —BERTEREE % =0. 9
76 |10 05 36 | f@k&Em 37° 03.7 N 141° 11.8’ E 50km M: 3.7
B 2 JINKT BN R =1, 7
1 JUPKRFIN=L. 4 AR IRET FALE RS R % =1. 3 A THETEEMT % =1. 1 HAZERTIEM *%=1. 0
WhEHT=FlT=1. 0 JIPAR_EJHPVINLEE %=1, 0 185 ABPIT FAGE A %=0. 7 FERIHH7 3 5=0. 5
77 110 05 38 | ZRIKIRIH 36° 46.8" N 141° 16.2° E 37km M: 4.3
e 2 WhEM/IMAEEEL 9 WhETIIT k=1. 6 VX1 =FIl=1.5
1 Wb A k=1, 2 HATTFBIRT k=1, 0 HAZERTAL k=1, 0 REEA FARAC%=0. 9
WO X TP % =0. 9 [ATTET R % =0. 9 —AAAHTIHF:%=0. 9 F)I[F1/g %=0. 8
JUPIAS NP % =0. 8 HEARTHIA - EEr=0. 7 HIASTHAEMT % =0. 7 & HfaART=0. 6
JUPAS BN/ IN LR 5%=0. 6 ) ITE) 1| % =0. 6
PR 2 HSIH%AT*=2.1 ASZmi-FERTAES*=1.9 ik FFMk=1.9 HIZhibh)I/NFEE%k=1.8
Rk 22 B 1 k=1, 6 ALRIEHTRENT %=1. 5
1 WREREANT %=1, 2 e KE TSN *=1. 1 ] THITHIE k=10 FHRE RSO k=1. 0
WHEREHILTT *=1. 0 ARHHAFH%=0. 9 BIFHE%=0. 9 FHAHTMREM=0.7 TIHHiH#44=0.5
BN TTEME %=0. 5
IR 1 EETRE%=0.9 EERTH H %=0. 8 ZHUHHEH %=0. 7 FA T EEM] %=0.5
FA S 1 Z&HTZE7=0. 7
78 110 06 16 | FuafkiLBEALHES 34° 01.6° N 135° 18.9° E 6km M: 2.8
e L U 1 HEJIETFT %=1, 1 H )07z % =0. 6
79 (10 07 18 | ZIsRALED 36° 45.5° N 140° 35.4° E 7km M: 3.2
TR 2 EFKT PR %=1.7
1 ASEAiB)IVINR R =1. 4 ACri-FERTAGS %=0. 9 EgkiiZzR)11%=0. 9 #EH TR %=0. 8
FSEHifAT =0, 7 Hilifi44=0. 7 XM HHITEIT=0. 6
80 |10 08 10 | FnaflisRdbs 34° 07.4° N 135° 10.1° E Tkm M: 2.2
FIep LR 1 AWM *=0.6
81 [10 09 59 | #EERT 37° 33.6° N 141° 51.6" E 33km M: 3.9
IR 1 =3 IR R 1 k=0, 7 Fr &bk AT =0, 7
e b U 1 FRTCBT =1, 4 FFFRRE AT X AT k=1, 0 1@ BT BT k=0, 8 & Bz LIET *=0. 8
FEASTHAREEIT % =0. 8 FATTTSIIT=0. 7 BIARGHIITIX = BlT=0. 7 KEFT TIAA %=0. 6
TARRATIHE % =0. 6
82 |10 13 45 | bk 38° 25.7 N 141° 40.3" E 54km M: 3.5
AT 1 —BAnTERNT %=0. 7
IR 1 =R k=1, 0 A&RATHZERT =0 8 JHARTHIT=0. 6 Kt HET=0. 5
83 |10 20 00 | EhfIRH 38° 59.77 N 141° 44.9° E 62km M: 3.3
AFE 1 B TEe] % =1. 1 —BIrisLR] %=0. 7 —PBIrfifRMAT %=0. 6
IR 1 SAUEFHARE=0. 8 BKATHIAMT k=0, 8 [ — kil kit % =0. 8
84 [10 20 07 | THERHIH 35° 45.3° N 140° 59.0° E 15km M: 3.6
/2 1 SRHHR L %=0. 7 PPfETTIIR % =0. 6
THER 1 ST k=1. 0 Skl AMT=0. 7
85 [10 22 02 [ TFZEWRASH 35° 45.0° N 140° 58.0° E 13km M: 3.1
FHER 1 #FmiIANT=0. 6 $hv-TiAsErlT k=0, 6
86 (11 01 32 | e pEumh 34° 58.8° N 139° 16.1° E 12km M: 3.6
i 2 BNfFTIR k=1.7
1 BNETRER=1. 3 RFERTREA =1 3 #ETThIiT k=1, 2 GHAATRIE=1. 0 JAREENTH k=1 0
T HEIEEF=0. 8
) 1| e 1 GAMJEATHR=1. 4 FEIRMATS A k=1, 1 EREBHTE %=1.0
87 |11 02 10 | =4l 38° 23.4° N 142° 14.8" E 29km M: 3.8
IR 1 B —RERTE k=1, 2 FRTTHAERT %=0. 7
88 [11 06 47 | @/ Emp 36° 56.8° N 141° 05.3° E 50km M: 3.2
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R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE Hif
T | By | o BREOGEHEE
e 1 AR FINN=0. 7
89 [11 06 49 | HfE] YLHTES 35° 20.7 N 138° 44.0° E 12km M: 1.7
] U 1 BELEfiR*=11
90 [11 07 05 | f&BFIEEY 37° 01.2° N 140° 46.3° E 10km M: 3.3
e e 1 WhE i =Fm=0. 9
91 |11 12 39 | ZRMIRALHED 36° 42.4° N 140° 35.9° E 8km M: 3.3
PRI 1 BSZHBIINER %=1, 3 BIEifi-FEITARD*=1. 0 m#kiiZz2)11%=1.0 @#kii FRMi%=1.0
HAZHRT % =0. 8 HFEARH AT % =0. 7
92 [11 19 30 | EEERW 37° 07.8 N 141° 10.9° E 60km M: 4.4
et b 3 WEEENTAL % =2. 6 EMTAN %=2. 6 FFTHTAREERT % =2. 5 FSENEAVEA *=2.5
2 JEB)ITPEHEHT % =2. 4 WhOE ATV %=2. 4 & 5AEFIT FbE R R % =2. 4
EATTT T sk =2. 3 PR PR k=2, 3 WX i P4 % =2. 2 @5 SEPHT FAE s % =2. 1
FINMTHES | =2, 1 HATTIAGIMT=1. 9 REAT TIAA k=1. 9 /NEPRT/NEPIT =1, 9
AT \IELL k=1. 8 FJIA/ING %=1.8 JIIPFI FIIN=1. 8 LMK H *=1. 8 JINEATEE 2 1 5k=1. 8
FRES TR %=1, 7 SRR k=1, 7 BTERN=1. 7 AT =1, 7 ZARATIEHE *=1. 7
JUPRS EJNPA/INLAE =1, 6 A TR HERT % =1. 6 o X 1 =FnlT=1. 6 VE4RFIAER *=1.6
BBILTISARENT % =1. 6 HARTHIE HES=1. 5 FEATHRIRAT =1.5 AFHAE *=1.5 KAFHEA*=1.5
FATTRAS % =1. 5 BRILUTHBHAR k=1. 5 HASTHGHIT %=1. 5 BIFETIEEEX *=1.5
1 f@ESTIAAANT=1. 4 fEETTAEFT k=1. 4 BRLTEIH=1. 4 “AWmHid k=1. 4 SalTREE *=1.4
JNEPRT R k=1, 4 VWD X TEIIT k=1, 4 (@ EOHETTRLMT k=1. 3 Wh&ii/MaiE=1. 3
KEFTEH*=1. 3 FEFAEE AEMT X5 BBT k=1. 3 &5 TN k=1. 3 fREOHEFRTIF*=1.3
BT k=1 2 th Sk TR k=1, 2 FrHIBTAHY VR k=1, 2 RESHTHAEAEA k=1, 2 )W iR %=1 2
TRAMTAA % =1. 2 [ERBTRE k=1 2 {EEFETTRI T k=1. 2 {&EFETRENT %=1. 2
FHRTT B/ N sk =1. 2 KBRS 1 AR e TRORET k=1, 1 & Bt H &E0T % =1. 1
SRIBFF SRR sk =1. 1 FEE AT AR sk=1. 0 =FMTRMT k=1, 0 Z=HlTHCRE %=1. 0
FAARRETEITIX = B50T=0. 9 5 AR AR =0, 6 RESMTHTES T _EBFN %=0. 5 WIARTHEASE » F%=0. 5
PRI 2 HREAETHEF O k=19 K FHTHLE % =1. 8 FPEKETHILIT*=1.8 HIZH&HT*=1.7
ASEHERT AR k=1, 7 R E b/ NEE k=1, 7 BREriIOE % =1. 7 JLHIRATHEFAT *=1. 6
ASEHiB) ISR R =1. 5 R HE AT k=1, 5 EkiieB)I%=1. 5 E#kii FF#*=15
iR k=1.5
1 HRHEKHEERIT k=1. 4 BEEITAE %=1, 4 B EMEk=1. 3 AT HPJFHT %=1, 2
REE AT k=1, 2 HFETFIH % =1. 2 FhEEKHTITET=1. 1 ARTPdk=1. 1 IfiiE4=1.0
ARFARE=1. 0 BYIFR M %=1. 0 O7= L7222 HrEtE *=1. 0 FHEREHHEN=1.0
FREriitE H k=1, 0 RITZEMA*=0. 9 AT iFHEMT %=0. 9 AR FAk=0.9 /NEEH/NII*=0.9
A THRT IR 5k =0. 9 FEERE Mk =0. 8 AT HTHgk=0. 8 ZKINMHT/NE % =0. 8 HLPaTi/1E=0. 8
FRERH TR %=0. 8 AT HI4M=0. 7 /INEEFRE %=0. 7 O/=bRiifigialll*=0.7
T R EEE k=0, 7 SR k=0, 7 BREETRE L %=0. 7 /EETH EEHR%=0.6
T HN S S EE*=0.6 D IEHKEAR*=0.5 D ILH/NE*=0. 5 £YITHHERE*=0. 5
PRYSENE TTiEA=0. 5
BT IR 1 (LFelTAAER R =1. 3 JAATIR % =1. 2 A HTMAH *=1. 1 AIAEHE*=1. 1 EENTFHE*=1.0
AR JFTHRE =0, 9 FLAM /R % =0. 9 =I5 |IHTRT | % =0. 8 ‘BT M AR % =0. 8
EHEET TN % =0. 8 LEHETHAT=0. 8 A& HTHAENT %=0. 8 FATTEIN %=0. 7 {IH4H=0. 6
SHARMT F1#6=0. 6 #2F5HT =0, 6 A HETATH %=0. 5
LTI 1 KRTT VBT 4 7=0.6
N 1 HEARE < SRENE I %=1.4 REFTHEE k=1 3 T RErT=1. 3 IZSILthk=1.3
HEATRE NI REEE % =1. 2 AR5k =1. 1 FEETHREE *=0.9 HMiiakE*=0.9 oiEATHiHHE*=0.9
WEATIRED BTN %=0. 9 B4 HiART %=0. 8 25 FHI2EF=0. 7 SRR SA %=0. 7
FFERTHRE % =0. 7 FHELE TN % =0. 6 FEHTS R %=0. 5
REG I 1 HAETTERRARNT % =0, 7 EXEHTrEF 5%=0. 5
93 |11 20 58 | IR IAFREBHEH T 36° 09.1° N 137° 33.6° E 3km M: 2.4
Mgt B L 1 & LT HL TR R Sk =0. 7
94 |11 21 33 | FodkLIRALER 33° 52.4° N 135° 14.5° E 6km M: 2.9
FrakiL 2 HE)lTtAk=1.7
1 =0, 9 sk LEIFRTEIRT %=0. 8 HEHTHEL%=0.6 H/R2~HTZ %=0,6 /2 ~WT1+H=0.5
95 |11 23 09 | KAYIRAHD 33° 17.4° N 131° 28.0° E 4km M: 1.4
Koy 1 BIETIESR=0. 8
96 [11 23 58 | f@/&E B 37° 27.6° N 141° 18.2° E 30km M: 4.0
i U 2 FATTERIEMT % =2. 4 MTENTALM %=1. 6
1 fEEfHETEILR %=1, 3 FETRR =1 1 HEATABET %=1.0 FASTHREERT %=1.0
FREATEPIR k=1 0 FIFRRE TR = B0T=1. 0 FHAHE i FT R BAT k=1. 0 HAFiifss [17=0. 9
SHTHIMT AR MY |V =0, 8 @SR I] % =0. 8 & MMAM %=0. 6 JIIPNFIFJIIPN=0. 6 ARILTHiHIH=0.6
PRI R 5k =0. 5 “AATTIMHE =0 5 & ESAEHT FILARAHIE =0, 5 FEFHEHIMERX %=0.5
IR 1 EERTFIE k=1, 2 FVETRE k=0, 9 =I5 BT HT) ] % =0. 8 AJu[JFMTHIRE *=0. 7 [LoehT AR %=0. 7
LI 1 KRR %=0. 8 HKIRHTT BT 4 7=0.7
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M | B | R fitiS R R FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
97 [12 02 02 | HHAREALES 36° 39.7 N 139° 29.8" E 4km M: 3.1
AU 2 Btk anT *=1.7
1 R RRTRE k=1, 2 BEVEHSEHT %=0.8 FYeiRRRITF %=0.6 HY¢EriHiE%=0.5
HEG I 1 BHETRIRAT %=0.5 A SATHNI1=0. 5
98 [12 03 17 | fEERFEY 37° 03.8° N 140° 25.9" E 8km M: 2.4
e 0 1 AJETE %=1. 0 HIANTHLE HEEF=0. 6
99 |12 09 49 | KBS 33° 17.4° N 131° 28.3° E Akm M: 1.2
KorI 1 BT R~0. 9
100 12 14 29 | REFIRILER 36° 49.5° N 138° 23.4° E Tkm M: 2.4
IR 1 BRILATERILAESENT k=1. 4 KREEAHES*k=1. 1
101 12 15 32 | AEREALFEH 28° 30.3° N 128° 24.3° E 119km M: 4.5
JEV IR 1 AET4AMEART=1. 4 WAV & R=1. 2 H AT 5850 %=1, 0 BEHAEFINTE %=1.0
AETEANTPERRD % =1. 0 HTPNNTFES %=0. 9 M PNRTIIGF MR %=0. 9 FHILMTEHL %=0.9
SRR % =0. 7 KRR IEBE k=0, 6 PR R %=0. 5
102 (12 18 56 | fERFRAEY 37° 04.9° N 140° 32.8° E 4km M: 3.8
B 4 TR 1 =3, 7 RRATIA) R11=3. 5
2 BJAT AR PR k=1. 8
1 EJIETHE %=1, 4 SEEMKE*=1.3 W& di =FlT=1. 3 HZEITLE%=1. 1 GJIIFT FR*=1.0
WRANTHAA FFREE=0. 9 /NEFRT RS % =0. 9 18/ AEFIT FALARASHUE =0, 7 ) IF/INE % =0. 6
VWO DY i % =0. 5
TR 2 HSTHBIINFREk=1.5 HITAiA%T*=1.5
1 HSZHTERTACES *=0. 8 BHER HE*=0. 8 +iHii%44=0. 8 HHEAH il k=0. 6
FA S 1 AT R=0.6
103 |12 18 57 | fREEHIEY 37° 05.2° N 140° 32.5° E 5km M: 2.1
e 0 1 TN (R T1=1. 0 (i RRETAN 1] k=0, 7
104 |12 20 11 | IR ERGHS 37° 48.5° N 140° 00.0° E Okm M: 3.6
iy 2 BT BJF k=1, 9 KRR *=1.5
1 KIRIFTADT ¢ 7=1. 4 KIRATEREG=1. 3 L) PERT_ /v =0, 7 KR4 k=0. 5
e 1 ELITTHEENNET %=1, 3 PHERITEE %=0. 6
105 |12 21 26 | #Eh 42° 52.6° N 144° 55.9° E 50km M: 3.7
AbiiE 2 DT A= 5
1 ARSIV A BOk=1. 1 FEETIE 2 453%=0. 9 {RrET LA %=0. 9 JE R ESHT =0, 7
R AR % =0. 6 [EAHTRIE=0. 6
106 |12 22 06 | sz B IRITEE 5 36° 09.0° N 137° 33.6"° E 2km M: 3.7
Mgl BB UL 2 ELTH SRR R AR % =2. 4 =L EARET k=1, 6
1 ETITEBEE *=1. 0 LT BT %=0. 8 ELrifdAERT=0. 7 =L EERTAIE %=0. 6
LR TS5 % =0. 5
R 1 AKREHTEH SRR k=1, 3 AATIZEE % =1. 0 JRFHTIHEE D =0. 9 FEHiE AR *=0.9
LA % =0. 8 KRBT =T %=0. 7 R H A NEFPR K =0. 7 FAARTTHALON *=0. 7
TGS % =0. 6 FIEAES 7 IR %=0. 5
107 |13 02 29 | s R IRFREEIH S 36° 09.2° N 137° 33.4" E 2km M: 2.8
Mgtz B UL 1 TR A % =1. 1 LT RET % =0. 7
108 (13 02 31 | REEPULILES 36° 46.77 N 138° 23.6" E Tkm M: 2.6
FBPIR 1 FRLTIARILAEFFET % =0. 8
109 |13 04 30 | EBFUALED 36° 46.8° N 138° 23.6° E 7km M: 2.9
FEIFR 1 BRLTIARILAEFFNT *=1. 0 [SURHTHIUFREE % =1. 0 AREFAEAS*=0. 6
110 (13 07 12 | Ik B IRSREEHLIH T 36° 08.9° N 137° 33.6° E 3km M: 2.7
iy BRI 1 LT BRI IR A2 % =1. 1
111 |13 09 36 | FHRARULH 7 40° 32.1° N 141° 32.9° E 80km M: 3.3
AR 1 \FTHRIT=1. 3 HAREIEN S k=1, 3 P EITE(L k=1. 3 JUFHIPNAL*=0. 8 FL AT 5 EE=0. 5
112 |13 13 48 | BiEIREFHES 35° 55.2° N 139° 49.0° E 77km M: 3.9
AU 2 FHERE T REFNT=1. 5
1 BPAMTAAR =1 3 ERITHRIENT % =1. 2 HHATHREMIBTREN % =1. 1 (BT k=1. 1

JEVETIREES *=1. 0 HTAE*=1.0 FYEHTPEAANT %=0. 9 FSiHTH*%=0.9 FHCETTHEAT%=0.9
BEVRT O SEEF k=0, 9 FEBFHTFET k=0, 7 FEFHHT %=0.7 FEHAME%=0.7 HXAEREFF %=0.7

PEBFHTHVENT =0, 6 FEETTA BN %=0.6 HYiiCBITIAR *%=0. 6 HiAHIEIT=0.6
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RERIL

HPER

HORHR

Tz 1
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g
ZJim

THN,
LU

I
B

FiARHTREHTE [ %k =0. 6 %5 T-HT481=0. 5 TR/ ET % =0. 5 HiATTPETHT A % =0. 5

2 PG k=1, 7 EXMTHEFx=1.6 JIRHTHOHI*=1.5

2

2

1

1

HiA TR EERT k=1. 2 FEMETHNT *=1. 2 VTR %=1. 1 fAEHTET *=1.1
AEARTSEEINT % =1. 0 T dATBUIVI=0. 9 k8 s =0. 9 (FENRHTVE/ALRMT =0, 9

B TIRGEAT k=0. 9 #JIITHMRE %=0. 9 FEETARHATIRE %=0.9 7 &0 T %=0. 9
KETHHTHAHNT %=0. 8 7»& Y HiK &M 5k=0. 8 KHTFIPEAMNT %=0. 8 AT *=0. 8

PRI T 2 T S5 )1 % =0. 7 AEWTARE=0. 7 FERGRIFINTHTE % =0. 7 AUKGT SBANT %=0.7

FE D THAIENT % =0. 6 KETRFNT *=0. 6 EHETTFEAPIT=0.5 BEHTTEA *=0.5 Bt AT=0.5
HHSHT /NI % =0. 5 il ThifkiERT=0. 5

By EEBETAES k=1. 6 MZEHAFIRE *%=1. 6

V) IBTHRE =1, 4 FEEF kb % =1. 4 BRI LTHASERT %=1. 3 f@IITiR*=1.3 AEh FRR~1.1
FRHE TR %=1, 1 FREHAEHH%=1.1 SW-EREXPRx=1.1 fERTiZEE*=1.1
RERHITTH *k=1. 1 & RN IS k=1. 0 BUINMERD*=1. 0 1T MTTmRE *=1. 0 JIZEMEIE *=1.0
SNV EREXRIENT %=1, 0 MZEHALI %=1. 0 AFEFIRERT=1. 0 s/ )I*%=1.0
FTHETIAN *=0. 9 ASTHHE*=0.9 FHMT LFH*%=0.9 ZFHH*=0. 9 {FFRNT/NE%=0.9
EARETAE R %=0. 9 SV FALX SR %=0. 9 FeLii ARI%=0.8 LRETTAM %=0.8 pmiiHiex=0.8
AT % =0. 8 FIYETTIAIR %=0. 8 FHHLHTHHx=0. 8 BAEATERAE *=0. 8 A2 WG %=0. 8
SV EPERKIER %=0. 8 A EMHYERG *=0.8 S\ V= EIMFIXEN=0.8 SV = EfEXBIHT*=0.8
FEITER R k=0 8 JRUILETAZIL %=0. 8 MZAMT T ={%%=0. 7 FRRTALA %M %=0. 7
JIESETE =0, 7 FARSTIANT %=0. 7 S\ o FEBIRAT %=0. 7 AETEE *=0. 7 AETE#H*=0.6
RERTIRE %=0.6 F)IMHE)I1%=0.6 &Z3DITHEAR%=0.6 HRMITFEREF %=0. 6 /[NIMTKEE*=0.5
B R |ETHERS % =0. 5 JIIA T ="V F1%=0.5 &\ /=% RIBRYR x=0. 5 &&= 5HTHEALR*=0. 5
AR AREF | %=0. 5

R TR X AKTFRT=1. 9 SRR IXART %=1. 8 FRAATHIE->> U4 Fk=1.8 BUdbX i » JFi%=1.7
FUREPX A k=1, 6 BB TS REEHNT %=1, 6 AR KT ME)I0T*=1.6
WRTREXE LR *=1.5 NEFiliizN%x=1.5

RGBT k=1, 4 ZJERTIAR k=1. 3 BTHATHHET =1 3 = HEFFE%=1.3
HOEIX L k=1, 3 BRUEME K E ABT k=1, 3 B X k=1, 3 BECIERARIIRG k=1. 2

HOR X & & k=1, 2 REURSTIXHEL k=1, 2 BTH A %=1, 2 BTH % *=1. 2
PEHCACHTRIT sk=1. 2 BURRMRANPI M %=1 2 B HMAAX —#ER %=1 1 FaPEXFgk=1. 1
R IX S k=1, 1 BT X HRA k=1, 1 /NN R k=1, 1 FHET H fFnH k=1. 0
FUREBRZEME=1. 0 By KA R=1. 0 BACURR AR =1 0 Ui [IXALS) 1 *=1.0

JERT AR ART k=1, 0 FIFIii-Rgesk=1. 0 JHuEiT P E x=1. 0 LEETRIF *%=0.9
HHOURX AR = Z %=0.9 FEAZIE XA %=0. 9 RGN & & F-%=0. 9

TG XME % =0. 9 HUHT B B gl % =0. 8 FUHA X ALRI x=0. 8 FHTHHAXHHT %=0.8
WA IXBTEA=0. 8 HURUHES XJE03 i =0. 8 HURUE SEXAHHRE % =0. 8 HUAUHMiE X kBT % =0. 8
BT KR %=0. 7 BB %=0. 7 BUT-PEFRITEH %=0. 6 HUATHER E /AR *=0. 6

R HRGEE  %=0. 6 SR XA =0, 6 HULAHIXZEE) | %=0. 6 FREFiTiEAT *%=0. 5
E5=FTT78=0. 5 HUR) XIART % =0. 5 HHETTHEME=0. 5 HULE X T-EHEHNT %=0. 5
HRURARX A *=0. 5

TR XA k=1, 8 BRI P ILTRAT=1. 7 BRIEEADSS) | X g BT % =1. 5 BEECEEX BT %=1.5
RSP k=1, 5 ) IR MZET %=1, 5

FREERE X UL HE k=1, 4 RREFREX T 7 ERT k=1, 4 JEARTPETk=1.4 2T E%=1.4
PRSI R X i sk =1. 4 RERPR A A KA IT s =1, 3 ARUCIHX AT % =1. 3
BERRHX - H TRRHT sk =1. 3 BERIAG K APREk=1. 3 JII&) X EFMT k=1. 3 HEESIRX A *=1.2
ALK B B AT k=1, 2 BEIRTHERAEAN k=1, 2 ORI FARARHTk=1. 2 38/ A7 A k=1. 2
FRRIEP KLV sk=1. 1 JIIRF R R MEFERIT=1. 1 PR P k=1, 1 HERHX A AFE*=1. 0
FRE PR FGSNT % =1. 0 FHEAX =V EE%=1. 0 FARETEA k=1. 0 JI|IF=2XFFAM] %=0. 9

JERI TR k=0, 9 AHREFURRXARE * =0. 9 ARAEX_E FARET % =0. 8 FEJLIR X MHLIT % =0. 8

JUIRF = RIXER | % =0. 8 =il LM =0, 8 ma/ARrIRIAS %=0. 8 FRRLIFHSRX /K 4 % =0. 8
FHARE R AR RS % =0. 8 &l %=0. 7 BHAJFEETHR=0. 7 FHREFHRX SRR %=0. 7
JIIBFZL X B 3k =0. 6 A TTYED =0, 6 VEEA TR *=0. 5 FREFHTFAR %=0.5

A2 | KRFHHRT 4 75 =0. 5 FRIEIETREIX NI =0. 5

A= 1 SR A =1 0 N ER ERER*=1. 0 HilifiE4=0.9 SEHiat%=0.9

A TNIERT %=0. 9 S AT %=0. 9 HFETIFIH:*=0. 9 AR\ *=0.8 /NEET/NII*=0.8
L k=0, 8 LIHTHTHER %=0. 8 ZRYATRIT FREF =0. 8 AREATIHEH *=0. 8 [l riAl =0. 8
IFHTSFH % =0. 7 B THEWE%=0. 7 BLIHTERE =0, 7 YR *%=0. 6 FUETit4=0.6
TFERAGRET %=0. 6 7397259 S _EHE%=0.6 Ax3 7459 LA %=0. 6 17511 ERE*=0. 6
IRENT AR % =0. 6 FUPETHHEL 7 5 %=0. 5

FATHERT=0. 9

BRI k=1, 4 REIRT RERE=0. 9 & R OB ARE=0. 7 KA TIHEIRT) % =0. 6 KHATAH=0.5
BETIR Kk =1. 0 HHTEMZAREA%=0.9 FHLEHEH %=0.7

38° 26.6° N 142° 10.5° E 31km M: 3.7
=R Tk k=1 7
AETIHAERT k=1. 1 ZoJI AR % =0. 9 BKTATHFINT % =0. 7 A&TTRIT=0. 7 Fg =Rl EH)11=0. 5
BT TJEEHT % =0. 6 —PBITHEIRKT %=0. 5

32° 55.5° N 131° 0L5" E 8km M: 1.7
FAPTRRRTAR=0. 7

36° 44.7 N 141° 05.2 E 29km M: 3.7
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M | B | R fitiS R RS FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
PRI 2 HSCHBI N %=1.6
1 AT =1. 0 BIZH+ERTAGH %=0. 7 @#kmiZe R =0, 7 KT *%=0. 7 SR #fE%=0. 6
RERE AT k=0, 6 Ak N ==0. 5 K H M EMT=0. 5
TS 1 HERTHE PR EF=0. 6
116 |14 11 06 | HIREEE 23° 54.3° N 122° 30.3° E 21km M: 5.1
TR 1 SHRERTAERR=0. 5 VT EHTHNE=0.5
117 |14 11 52 | fRERIwEY 37° 04.7 N 140° 41.9° E 5km M: 2.6
TR 1 WhE T =fmT=0. 5
118 |14 11 59 | FAc—Vv 4 EEEs 49° 11.0° N 145° 652.9° E 654km M: 7.3
AeifiE 3 PIRETHERANT k=2, 8 PHAETTHNENT %=2. 8 JHMBNTRNT %=2. 8 FreiMILENT %=2. 6 BN HHE=2. 6

2 SRITRSEER % =2. 4 TeDITANE k=2, 4 FIFEATRILR =2, 4 JEEMEMT % =2. 4 FREER *=2. 4
FIBERTTE 1 455k =2. 3 OV MTHENILTENT=2, 3 FREIRBIETAAE % =2. 3 fEASHTHEEL =2, 3
BT AR =2, 2 RR{CITSEM] k=2, 2 AREE A A % =2. 2 JAIRIITIE =2 2 SIE& T BIm AT % =2. 1
TETATATEEM k=2, 1 JEMTMR=2. 1 $IRSTHEmT=2. 1 EEITPE 6 55%=2. 0 HIRETFsEmThiik=2.0
Tl 2 4% =1. 9 BINGRTPEER % =1. 9 JEHRTFEA0 %=1. 9 ZPIT Rtk k=1. 9
IOV DT EHNAISENT k=1, 9 FRETTFEREFE *=1. 9 HHIE/KITES 4 5=1. 8 ELEMT S AT k=1, 8
BEETHIANT % =1. 8 _|= ./ EWT KB % =1. 8 FOTZW = BRT *k=1. 8 M SCA] %=1, 7
AR 7 > F % 1 k=1, 7 SIFETITEEMTRTEMRER *=1. 7 FEEFRSE R =1. 7 R IRRI I k=1. 7
IS AHT BRAGE =1, 7 JHHTERAE=1. 7 $evDITFG%=1.6 2V HETX D LIfi%=1.6
SEHUNTHRPN k=1, 6 FAMERTSNT k=1. 6 ZERITH 2 55k =1. 6 HEBINTESESNT =1, 6 FEAHT)I| E%=1.6
RS R VE 1 45 sk=1. 6 SEHIHHENT *=1.6 &/ NEHARLIT=1. 6 EERTFHT *=1.6 LEIIEAIE=1. 6
HEPTIA) 15 =1. 6 HRERTALOP %=1. 6 WRAEHT=FENT *=1. 6 FEINTANT %=1. 5 {EHZHMTR 1 55=1. 5
HIRTH 4 5=1. 5 JiEaE 4 7H%=1.5 R de k=1, 5 %/ N ERT %=1. 5

1 AUBRTFRRIXATH %=1 4 {THITTHET k=1. 4 FONRTEN *=1. 4 SR RER %=1, 4 FELENT T %=1. 4

P IERT BRI k=1, 4 FLIRALDCHEER k=1. 3 Togriboe=1. 3 RIS LHTR=1. 3

H =7 B i FaR k=1, 3 FrTmssepk=1. 3 FrSir 2 5% =1.3 TRl mliaR *=1.3

HIFETEHMTRGI=1. 3 BAETHH / EEl] k=1, 3 ALMEHRXITHT *=1. 2 Frkhia 5 k=1 2 R=EdHRE=1. 2

b RATFEET k=1, 2 FLIRAEXACE *=1.2 2 0 HRTART=1.2 2V HETH R k=1, 2 FLIEILXER *=1. 2

ERFHAE)I=L 2 ABETAL 2 T H=1. 2 ERFTHR]%=1. 2 2pFIRITEHE=1. 1 FENTBRE=1. 1

SEEETAMT %=1, 1 FEFEITUITIT k=1. 1 ABIRTABGMT %=1 1 FALARH 2 55 %=1.1

BrOVEAITERNEIE=1. 1 JAFRRT FREE=1. 1 MENTHREAL=1. 0 FERURTEEEARD=1. 0 BUERATHLES % =1. 0

EAMRIEARS k=1 0 SRS T Ty T k=10 FEITRIT=1.0 mBIRTANE] %=0. 9

TR EIOET=0. 9 BRARTHZEF=0. 9 FEFFTHHIT %=0. 9 [EMTHET *=0. 9 FLIRRIXEENP *=0.9

FREETEE=0. 9 ALIRE H X %=0. 9 Il Hi% % =0. 9 FPENEE=0. 8 BBITRLARRT %=0. 8

AUBUERIIX b A Uk =0. 8 BRARTRALAENT=0. 8 ZFRTIE AN % =0. 8 EfETH/ I 1IRM] % =0. 8

FUBR A AR 5k =0. 8 ALIRPEXZE(LL 5 =0. 8 HTOVZ BT HRPNELE %=0. 8 ZLEBETHHET %=0. 8

TEESARBTAESERT=0. 7 /IMETTBEET=0. 7 B 20T HIGZ=0. 6 FEET1#t5=0. 6 FLiRRIXFTE*=0.6

AUBRHPSRXAE 2 2520, 6 HIEHET#EE2F=0. 5 RHEATY k&)l %=0.5

TUEF NEBHR % =3. 4 B ERT5E{A®=3.3 )P TREARX *=2. 6

2 SEPRIT/NES2. 4 LFITRR ) k=2, 4 BUEIT EAbR k=2, 4 FENTEHEE=2. 4 BO SN H %=2. 4
HOERRD - k=2, 4 ST RIEMA *=2. 3 HARFGHNT I % =2. 3 To DT RIS % =2. 3
BRI HIET PR k=2, 3 BRI HIATEROH % =2. 2 F3U HHEHT FIH k=2, 2 Feomi4ih=2. 2
S JEMTRE A k=2, 2 HARTAER=2. 1 KEIITRRE] % =2. 1 HUERIFa=2. 1 Pt «=2. 1
TEHT AT k=2, 1 ARG Bkt sk =2, 1 D23 A THATHENT % =2. 0 HARTH - %=2. 0
RRIEMT5 T k=2, 0 ZIRATRMT % =2, 0 HALATES / iR k=1.9 25 ifikdE%=1.9
T RN k=1, 8 FHFARTHIRM k=1. 8 T I IR ENT k=1. 8 -EFHTHEF %=1.8
FTe oA *=1. 8 T/ IIPNMT k=1. 8 KEIEHTHL / fipk=1. 8 JRRIGTHT PG ELH s =1. 8 JFRIGAT KA *=1.8
N piktRE=L 8 JUFTIRNT=1. 8 HEAER HEE %=1 7 )T k=1. 7 FA AT %=1. 7
RN TIPS BT k=1, 7 FEHFTER %=1.7 ON LA R=17 ONDHTHHS R %=1 7
=BT/ NBET k=1, 6 TS AESHATEEH k=1. 6 Bt /B sk=1. 5 MBIk %=1.5

1 SFPRTER MR k=1. 4 SLETrRE g k=1, 4 +FmEATEEk=1. 4 To-OHMHEFR k=1.4

S PR k=1, 3 HYARTHR R k=1 3 SARTITEH *=1. 3 JE)I[TAAART %=1.3 H-HH7-*=1.3

ALY I k=1, 3 BOEMTUR % =1. 3 DN ATAREIT %=1.2 A4 FpTHE=1. 2

BT =1, 1 JEFEHAT S ER & =1. 1 LRI T %=1, 0 HyAmT/NA*=1. 0 SLATHE=1. 0

SLATTIAOFERT=0. 9 VeHAMEH:%=0. 9 B4 IRITANT=0. 9 5BIRT4R]%=0.9 V5§ H E=FTHR*=0.8

FTeDTIICHINT=0. 8 FT) I JFHTAH=0. 8 VHMT AR % =0. 8 Vel Bt k=0. 7 HEHMTEIH=0. 7

I\ ESE=0. 7 LT RRH4E=0. 6

BRI R ILXHEY [ +=2. 6

2 WPHEREPE k=2, 4 KRMATEIRE ®=2. 3 FEIURIHRAR =2, | AR *=2. 0 T figEsElT %=2. 0
CKHTIRCK k=1, 9 — FWTE T k=1. 9 J\IEFHTHEE%=1.9 J\EFEEkk=1.9 &/ IGHTPEH *=1.8
BN THARR X sk =1. 8 AZE&TIIGNT=1. 8 A TLEEPMI AR TT=1. 8 J&MTH T ILX ¥R *=1. 8
BN TR X RSERT=1. 7 RERATTILTRT=1. 7 $5I0AT A5k =1. 7 {EEMANT %=1. 7 db_LdsET=1. 7
At EAAEZERT k=1. 7 PRI A A k=1. 6 \EEHRE=1.6 E&THBHIT*=1.6
TEETHRT % =1. 6 AZETTRAT %=1.6 BN H/KREAT *=1.6 HINTHIHIX *%=1.6

1 ZFTER=EL 4 ZFTabET k=14 BT R *=1. 4 B TEHHNT k=1, 4 PIRITER %=1.4
SATHZRT k=1 3 FTARTTAIH=1. 3 JUFFFHRA %=1 3 BINTTRTRX %=1. 3 & LA BT k=1. 2
SETRPERFET MY k=1, 2[RI T AT k=1, 2 —FAm ERAT k=1, 2 — A TJEERT s=1. 2
& TIGENT=1. 1 —FAmILE *=1. 1 =& =1. 0 PEREETIGL*=1. 0 SEHHTPEHR FERE=0. 9
PR TTA=0. 9 BRERTTSEE /B k=0, 9 E i HTX R %=0. 9 |11 HET/\IERT=0. 8

T
=
Sm
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T
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R

K HH R

HIEIR

BRI

AU,
HERSI

AR

AT IANERT=0. 7 28477 FUBIT=0. 6

2 TARTEIT=2. 2 BEIRHTAA k=2 1 BKTENT =2, 1 KRS 1-%=2. 1 A&ETPAERT %=2. 1
TP RT=2. 0 Bk k=2, 0 B ATRCKAT %=1. 9 HkKrlifF HMT *=1.9
KIGTE I Z HBT=1. 8 FUARNT /R k=1. 8 SEFHFMI*=1.7 =he BN ARG %=1. 7
KT AERT sk=1. 7 RIFTHAR L k=1, 6 AEHRL k=1 6 F&EHRTAM*=1. 6 FIRETFREA®=1.6
BEIR I k=1, 5 KIGHTE I %=1, 5 EHNERT g H k=1 5

1 CUBRRITIURE % =1. 4 FEEUTASRMR k=1 4 KGR *=1. 4 ABTAE*=1.4 BETH*=1.4
KINFHTHTEE % =1. 4 FAENTEEL 4 SRR =1. 3 FUFMIEIL *=1. 3 A BGE*=1.3
MEHFEXHE k=1 3 G EWRE K I k=1. 3 F&THHEA k=1. 3 FHHHEME %=1.3
IR R =1, 2 RIGTIRER T *=1. 2 Fh) IFHTRT) I k=1. 2 oA R %=1. 2
FIFFITRIEF sk =1. 2 RAPITHA) [k =1. 2 KBS AAT % =1. 2 EHMSENT/ NI %k =1. 2
NI ESREF X Fidi=1. 1 UGB R k=1, 1 EHEIT /N *=1. 1 2R HEEE=1. 1
SAETRE=1. 0 /= RElT A =1, 0 KIBH A k=1. 0 KFINT 5 %=1. 0 KAUTEHTEZMT*=0.9
EIRNEERT =R 5k =0. 9 1B KA *=0. 8 & RERHE %=0.8 £/ Ll HE 7L %=0. 7
B HHER TR *=0. 7 FHRAEST/INGF %=0. 7 FEFTHIE %=0. 7 (B HFEXKE=0.6 FAMTEA *=0.6

2 FKITHHERYE % =2. 0 KAUTiESLk=2. 0 HJIETALI A k=1. 6 FKITHHARLFOH *=1. 6
SFERTERA k=1, 5 MEFTATER=1. 5 KAl ARIEERT k=1.5

1 BRSPS B TR k=1, 4 (ZHNEATTFR % =1. 4 FERATEE=1 4 GefRrii EmT%=1. 3
FERASH TR sk =1. 3 ATFHTERERTSE % =1. 3 PIERTPIEZ PN k=1. 3 BHRHT) I BT %=1, 2
FK AT Tl sk =1. 2 IALFDXIFNES sk=1. 2 KEFTTAMT k=1. 2 KEETHIFIR *=1. 2
FRF TR N4 1E=1. 2 SRFITPguT k=1, 2 FRFHTH3CTm sk =1. 1 KAt FnBesrH «=1. 1
FAUTHEESS k=1, 1 BEEARIA %=1 1 B EHRTE*=1. 1 BRIAETRBITREBT*=1. 1
FEAIASH AT ST IR k=1, 1 KEETHELPRTERS k=1, 1 KEETHTR- M k=1. 1 BT HETHH *%k=1. 0
FRFHARARNT sk =1. 0 BEACHT AT LA %=1. 0 B_LfERALE *=1. 0 FKHTHHERLCKA=1. 0
AT T k=1, 0 HFIAET R *=1. 0 KAUFTAHNTAH %=1. 0 (Z2NEHTRIBITIE / [ *=1. 0
ALEK FHTAEREINT=1. 0 (ZANEHTAH *=0. 9 ALEKHTTEKPNIR %=0. 9 BEfRTTHRIT=0. 9 J\RREIT AIH *=0. 9
BRIV =0, 9 —AHRTHE) 1] %=0. 9 FKHHSSHRRT/SABHAR=0. 9 KAUTHALFEEF %=0. 9
FEFIASH A E) 15k =0. 9 ALALTTVEARRT FARAPY k=0, 9 —FHENTHEE % =0. 8
FRFTITZE IR % =0. 8 JALTIAE 5 %=0. 8 FREMITHEEE %=0. 8 NLALTTHIGHMAELRINE / 14 %=0.8
AKX TR SR Lk =0. 7 FFIATEF AT k=0, 7 BT LN 1385k =0. 7 LA AT B3 % =0. 7
/NS N k=0, 7 ATV H 42958 5 =0. 6 SRR 7-P9 5k =0. 6 KBkt %=0. 6

2 LT R k=2, 1 TR IR=1. 9 FFLmidek=1. 9 FEHETIRE *=1. 7 AENTRARk=1.7
Iz ERTTAIET 5=1. 5

1 SRS =1, 4 JEM AT %=1, 4 JEA L %=1 4 =)L k=1, 4 WAERTHE=1. 4
WA k=1, 4 AT =1, 4 RIS %=1, 4 FENITAYE *=1. 3 RIEFNEK*=1.3
FETIRAE) =1, 2 SHERTAME % =1. 2 fl)IAHEE k=1. 2 [(LGURTHRR k=1, 2 KIRATHIRER %=1 2
SHET A HET=1. 1 B ETEET k=1, 1 by =Msk=1. 1 [LJRJIPERT b/ v k=1. 1
RETTEI A =10 HEED*=10 AETEI=1.0 ENIFFI%=1.0 KA HIHRT %=0.9
e T FHIT 3k =0. 8 781 IET AR % =0. 8 JRAEIRITAETENT 5 =0. 8 [LIF5H HETEfiF % =0. 7
FREMTRE % =0. 7 KISAIHT%=0. 7 PRI %=0. 5

2 RN HETAHNT %=1.9 /INEEN FER x=1. 7 &Rdihdx=1.5

1 SR A =1 4 AR =1, 4 TRt k=1, 4 [\ N k=1 3 RfAH*=1.3
FRYGHT/INGE 3k =1. 3 I HiATI=1. 3 BYITHERE%=1.3 HIZHi&T*=1. 2 /INEET/IVI *=1. 2
BT k=1, 2 HAETE=L 2 O7ebiaptidia)llx=1.1 HffiEsa=1.1 ><IEHKEA*=1.1
BONTEMR=1 1 AFHAERT %=1 0 A1 FB*%=1. 0 AFi4aNT=0. 8 HEKEHHEN=0.6
WHATEH=0. 6 SRHTHERH=0. 6 &A= 58 %=0. 5 FIARNTAR/I1=0. 5

2 IZETTRFRR % =1. 5

1 EAETARE k=1, 4 & EHT A k=1.3 S\ EREX PR k=1.3 RERT AR *%=1.2
B RLATEEE %=1, 2 SUWERERREI *=1.2 S\ = FHREKFES k=1.2 ABETEE*=1. 1
NETEE *=1. 1 FAHHER*=1. 1 JIBITEE %=1 1 NN F={R%=1. 0 MZETSE*=1.0
PBHLTTH L k=1 0 AETTE *=1. 0 FAFHAFHE *=1.0 FIfiEmp*=1.0 =4hizHE*=1.0
SEFHHk=10 B2 LB k=10 k=0, 9 KPR %=0.9 S\ 7= F RIBXKIRIE %=0. 9
ITHHIASL%=0. 9 MZEMHTAIZ %=0.9 JI| D= F1%k=0. 9 i k=0.9 EAHTPEH %=0.9
DER FRE=0.8 F M _LFH %=0. 8 Fh)IITHR%=0. 8 %B» B = A%=0.8 HHTTELE*%=0.8
SIS %=0. 8 S\ V= ERIXKESE %=0.8 F)IIifid5)1%=0. 7 {TFHITEHE %=0. 7
SNV FIEXEF =0, 7 HLH)I[H %=0.7 Sz EEXBIA%=0.7 JI|AHFA%=0.7
ERTAMT %=0. 7 FIYETIAIR %=0. 6 SN EHFXERD=0. 6 FIAENTH *=0.6 7 1iFH*=0.6
R TRAIT=0. 5

2 F EATEARAT*=1. 6

1 AF B k=1 3 FIERTREA S k=1, 3 BT/ NSa k=1. 1 ERfiPzE%k=1.1
SLATETR k=1, 1 APIAFEIRTETE k=1, 1 FAOET/SHIT=1.1 RMFIEFINT k=1. 0
VTR AT k=1, 0 R 4 H%=0. 9 RMaTLEZETR %=0. 9 FIRATAH %=0.8
FRPESHTE) | % =0. 8 it Tl %=0. 8 #F krfilli 0 %=0. 7 FABMIERFLE=0. 7 BB paiEK&A=0. 7
JEAHTHTFINT=0. 6

1 28 T\IEIL k=1 3 SEAMTAIANE %=1. 3 FIAIE TR *=1.3 WWhX i/ iE=1. 1
EISTIRAARNT=1. 1 BRILTSIFENT % =0. 8 FIAHS FTIFHT X 5 AT 5 =0. 8 PHERUTEFR=0. 8
R FRAA =0, 7 EJIHTES] k=0, 7 X7 =FHT=0. 7 \ o X 7P I %=0. 6
MERTHA s EF=0. 5

1 G E A AREFT=0. 5

1 EEITREE k=1, 1 FEEIAFITHTER %=1, 0 #EETACHBTIRE %=0. 7 YEHTARAT %=0. 7
AEFRTTIIET % =0. 7 VHETHFEANNT=0. 6 HALTHE=0.5

1 FREPRXARAT =1, 1 il x=1. 1 FHEPRXpgpE=0.9 i) 1H/\i%=0. 9 s iifERFRT=0. 8
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SRR 248 A HUE - KL A (B 5EHm)
R | BERE [ B4 e sdiss TRE FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
AEILTTRATE=0. 8 AT A EH *=0.8 L HHTZLA=0. 7 FHUTAFEE=0. 7 ) IITRRE *=0.7
BT B %=0. 7
HUAR 1 RSB R k=1, 2 HURTH P sk=1. 0 BTHHET k=1. 0 B | X HURA %=0. 9
FUTRNL X % =0. 9 FURUGNZIXAFHARG % =0. 9 HURUR N X T ERT %=0. 9 FAGI)I[XHk=0. 9
R N XA =0, 9 HURT TR X ARTFRT=0. 8 BT HX I =0, 8 BT HIX AR *=0.8
HORT XA %=0. 8 HHUW X5 1% =0. 8 BT XFEF *=0. 8 HURHHRXP; L & =0, 7
TR HIXZEE) [ =0, 7 BRI HE k=0, 7 BURALXFRPIRE %=0. 7 B KAL) %=0. 6
U X A5 =0, 6 W7 H A %=0. 5
AR 1 RV X UECAART s=1. 3 ARIEHRIEX B F5ART k=1, 3 Az X LTMT=1. 2 Rt X g HRT k=1, 2
FRIEREX BT % =1. 1 BEIGRRX AL %=1, 1 7= ILAERT LA % =1. 0 I H=1. 0
2 4 WETI2E 7 IB=0. 5
EEI 1 g iEERT=0. 8
LAY 1 R EBFE=0. 7
ERpIE 1 ERFRHME 1 k=13 JGEATMIRE Y =1. 1 FEAridiA k=0. 8 BH-IRETIE=0. 8
T T 5 =0, 7 AT % =0. 7 /AT %=0. 7 SEATH % =0. 6
PR AR %=0. 6 _FHFHTATF=0.5
] Uk 1 JTEHETH A k=1, 0 (FEOETPY AT *=1. 0 (FEOETRERM*%=0.9 =tiiEk*k=0.8
TS HFRIF=0. 8 PEFERTFAZE % =0. 6
119 (14 17 21 | ZKIRULREES 35° 59.8’ N 140° 08.2° E 59km M: 3.4
/A 1 BRdiE k=1.4 S X/ k=1.4 BFiiFH*=1.3 LlHiliH4=1. 1 ERf=HE*=1.0
T Rk =0. 9 S IEA B WG %=0. 9 AT /\48%=0. 8 TR *%=0.8
NEETNEER%=0. 7 /NEET/VI%=0. 7 FRRITAG) 0. 7 253 B39 Sk %=0.7
AT THRRE=0. 7 Ry DR % =0. 6 £2)1[THTEHRE % =0. 6 &) 1[HPIH *=0. 6 HLFE{i/i+4:=0. 6
HUPEHIPH =0 5 AT % =0. 5
TFHER 1 FHEERNXAE ST %=0. 6
120 |14 17 49 | “HFRh 39° 20.3° N 142° 23.8" E 27km M: 3.6
HFR 1 AT %=0. 6 287 BMT=0. 5
121 |14 21 32 | REARIRBHRHS 32° 55.77 N 131° 01.4" E 5km M: 1.8
REARUL 1 FERAHRFTH#2=0. 5
122 |14 23 18 | @B 37° 19.8° N 141° 48.8" E 43km M: 4.2
IR 1 AEHHERT =0, 7 SR %=0. 7 fAHTAH %=0. 6 =) IFETHT) [ *=0. 6
&I 1 HEATRHEIT % =1. 2 VW& T =FafT=1. 1 FeFEE miERT X S RRT % =1. 1 fHE Tk *=1.0
JIHEATER 2 1 %=0. 9 1@ FHEtiaz LAY %=0. 8 HAFTHERIRNT *=0. 7 f&EkHHHR %=0. 7
PR THERTX = B 0T=0. 7 JIPIAF)HPN=0. 5 — ARt *=0. 5
123 |15 01 09 | HEARREEAHA 32° 51.0 N 130° 47.1" E 13km M: 3.4
REARIL 3 REARHXHMT %=2. 6 STl %=2. 5 FGHiriifili*=2.5
2 ARSI E R =2, 3 AEARVHIXFRH=2. 2 REARHILXRIT % =2. 1 REAACIKAEANT %=2. 1
G TIRET % =2. 0 BTG *=1.9 FRAT L& %=1.8 39HurifRRFx=1.7
LB NG v 2 —%=1. 6 JIEHTH K k=1. 6 JEMT I k=1. 6 FHRATAMERT=1. 5
[LFEFTRESRHET k=1. 5 F/KHTYT [ *%=1.5
1 (LFETIREANT % =1. 4 GF5MTALRE *=1. 4 45HurTGhiT *=1. 3 EHMTALE %=1. 2 PEFH/ R *=1. 2
LFEFHAGRERT % =1. | REAFEXE AN k=1, 1 FHRATEENT k=1, 0 FIRHREIKHET %=0.9
FA TR EMT %=0. 9 REAR [XIRFNT %=0. 8 J\fUHTSANT %=0. 7 [LFEATILEE %=0. 7 EAHHE*=0.7
LRI IERT k=0, 7 = RECHRREFIT=0. 7 REARSEENT K E *=0. 6 EAHEEH=0. 6 [LFEEHHEEALNT %=0. 6
FZKBTHRAE %=0. 6 FRiE N H *=0.6
T 1 BRE TR %=0. 9 J\LCTHANT %=0. 7 BT =BT %=0. 7 KAHT/\KT#2[ %=0. 6
NIRRT % =0. 6 J\LHSIAERT % =0. 6 AP i T %=0. 5 \ & i H*=0.5
DB AT =T 3k =0. 5 A BE KT ISMT =0, 5
Rl 1 EUHERET=0. 5 EAlLTH/NEITZEAL=0. 5
124 |15 01 15 | fRERIwEY 37° 03.1° N 140° 46.3° E 9km M: 3.6
e b 2 WhE TR % =2. 2
1 WhEH =FfT=1. 4 WhETELU Y *=1. 3 Wb E /M4 iE=0. 6
125 |15 01 32 | Iz URspeBiith 7 36° 00.7 N 137° 32.5° E Tkm M: 3.0
etz B3I 2 EILTHEARET %=1, 6
REIR 1 RESITBA = e EF £ =0. 9
126 (15 03 48 | ‘=i 38° 31.5° N 142° 14.8" E 42km M: 3.9
AR 1 —PITTERIRAT % =1. 0 KANETTFES IHT=0. 8 KARTETTRANIERT=0. 8 L&A TP %=0. 7
FemieE e T k=0, 7 — BT TJEENT % =0. 5
IR 1 ZNWTAETEDSH k=1, 0 1 —RafTikiEt k=0. 9 K7L %=0. 5
127 (15 08 56 | ‘ErigiEih 37° 58.5° N 141° 50.4" E 50km M: 4.2
ETR 2 —PBITEARET % =1. 5
1 —FART T sk=1. 1 —FAmTHRRNT k=1. 0 —FAmTERLNT %=0.9 BINFIRTIRX *=0. 8

KARTETTRATENT=0. 8 22 A THHHZENT %=0. 8 —BHTTILH *=0. 8 JIRAT IR %=0. 7 —BITifEIRAT %=0. 7
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SRR 248 A HUE - KL A (B 5EHm)
R | BERE [ B4 fitiS R TRE FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
BN X % =0. 7 Ab_ErdiAHZ0T =0 5 [2miiE H i HET =0 5
IR 2 T PERTERE k=1 5
1 AETERT % =1. 4 J5ETIR *=1. 3 ZEFHEUE *=1. 3 &ifif) it k=1.2 FEEHEm*=1.1
BRI k=1 1 BRI =1 1 RIS ) = B RT=1. 0 KAL7ETR2 sk =1. 0
JEEFRTHTH #=1. 0 S |IEFATAI) 1 k=1. 0 JRARTHIET=1. 0 BKATHFIM] *=1. 0 BHHKAfTEFR %=1.0
ARG R % =0. 9 4 BT k=0, 9 MAESITEE=0. 9 )| NP % =0. 9 FEFRTHANE %< =0. 9
RIFFTHTHRR %=0. 9 UETHFHERIEW %=0. 9 B AKATRIHTMT %=0. 8 (LA EIREFR AT %=0. 8
BKTTEAT 3% =0. 8 FRABHTFA k=0, 8 HABTHI/INEF 5%=0. 8 JIFFTH L)1 [ALHT % =0. 8
SALTBTHRESNT % =0. 8 BEF AT k=0, 8 B KATAKILNT k=0, 8 |LITCHT L) %=0. 8
EUMSENT HFr k=0 7 B SE ERITAL % =0. 7 KAF KAk =0. 7 Kb FET=0. 7 FRTSEE=0. 7
SAWATIIRA=0. 7 FUFRFITFRT *=0. 6 IIAHEHEXKA=0.6 KIFTIFES T *=0. 6 IHERXAHEE *=0.6
B ESEF X =0, 6 & 4 (EHT HUE R % =0. 5 {II5Z98E=0. 5 SEMBTHRI=0. 5 A&TfiRAT=0. 5
TR 1 f@EHETER LT k=1, 3 FEEETPk k=1. 2 FrHImTAH VR k=1. 0 —AFATHIlF:*=0.9
FAARSE THREE X % =0. 9 FEJIAING *=0. 8 FFTTHANG BT=0. 8 AT ISHERT %=0. 8
RS ETTEL | BT % =0. 8 FAZERTIL M *=0. 8 AREEATSIR *%=0. 8 HIAITHIH HERT %=0. 7
PR FHIFIT X & FLIT 5 =0. 7 & Bk rti F 46M] % =0. 6 FIFRE mEITX = BIT=0. 5 \ b i =Flr=0. 5
PRI 1 i 4=0.6
128 |15 13 12 | HARRFE 5 41° 03.1° N 140° 11.9° E 154km M: 4.1
AR 1 HOEFNEEHR %=0. 5
129 |16 02 37 | FEE 24° 19.4° N 124° 02.7 E 17km M: 3.4
TR 1 AHEAHSEET % =0. 5 7T BT AJF=0. 5
130 |16 03 42 | REAIRREAM S 32° 51.1° N 130° 47.2° E 13km M: 2.8
JZNI 2 HGHuTiNEG *=1. 5
1 FEASHXHIT % =1. 0 45H0TiPRF % =0. 8 ZRIRMTHBR k=0, 7 JHMTH(/K % =0. 7 FJEMT K %=0. 6
REARHRXRIT =0, 5
131 (16 03 57 | &R 37° 30.8° N 141° 19.8" E 53km M: 3.4
e o U 1 JUPNATRINN=L. 1 REAEES T & FUAT 5 =0. 9
132 |16 18 48 | fRERIwE Y 37° 11.3° N 140° 53.6° E 9km M: 2.8
e 1 &SRB N KA R % =0. 8
133 |16 18 59 | FKHIRPNFEILES 39° 52.2° N 140° 24.4° E 140km M: 4.1
HRARR 2 [ ERTIE{L%=1.6
1 JUFHENT=0.8 J\F NI %=0.5
HTFR 1 AGEMIIGRT=1. 1 AR *=1. 1 = H AR %=0. 8 & &gk IR=0. 8 L&A THZENT %=0. 8
A TR T KB =0, 7
FAH 1 KAliriEgL=:=0. 6
134 |16 19 38 | Rl 31° 37.7 N 130° 46.0° E 1km M: 2.9
R L U 2 FETHEILITHCZ i k=1. 8
1 FEEHES Y x=1. 2 FETHEARTPILHE=0.9
135 (17 01 38 | ® A T4 29° 13.1° N 129° 19.5" E 9km M: 2.4
IR U 1 RS EAINER*=0.8
136 [17 01 53 | ZIRIRILES 36° 46.3° N 140° 34.3" E 9km M: 3.6
TR 2 HBEXHETIRFRT %=1.9 B NCHBIVINFAR %=1. 7 @k FFf*=1.6
1 ASEiHERTAGER *=1. 3 EkiiZe )1 %=1. 2 KFHTHLH %=1. 0 FFHRE T *=1.0
R THE O %=0. 7 HEREHT_L/NE*=0.7 AIZAiEET%=0.5 #HEEREHANT %=0.5
AR TRIET % =0. 5 SRR A% =0. 5 OV= B s )11%=0. 5+ 4=0.5
TRk =0. 5
e 0 1 ETERN=L 0 A RTHIE HEE=0. 8 Al A % =0. 6
137 (17 03 12 | ZEEnULpEEs 35° 11.3° N 137 10.3° E 44km M: 3.2
pEgsly 1 FNZTTRRAT % =0. 5
—HEEIR 1 EnFETPES=L. 1
138 [17 04 06 | ZZEnILPEES 35° 01.77 N 137° 00.2" E 42km M: 3.4
Mgt B U 1 FEIRAT EREHT %=1, 1 FEHNTRHENT %=1, 0 JHETTALOW *=0. 7 K7 3T k=0. 7
iz ) 1 RZIBTHf 11520 5% =0. 5 &R A FHIT=0. 5
Pl 1 FAZ kT sk=1. 4 EHE T/ NORRT=1. 3 B TR AEPRT k=1, 2 BTN %=1, 2
BRI k=1, 1 FEIETTHHHNT=0. 9 EHTIIRIT=0. 9 BASEIMTR k=0, 9 EHTTAIHET *=0. 8
EL BT % =0. 7 BRI ETFEE %=0. 7 —E A BT %=0. 7 —= 16T %=0. 6
WRES TR 7 ZHT 3k =0. 6 RAFHAVEROMN %=0. 6 EHETHHIL=0.5 EikiiFiHEET %=0.5
A TR A RART % =0, 5 PR TSRS HRRT % =0. 5
139 |17 08 35 | A FHIE G 29° 14.3° N 129° 13.7 E 13km M: 2.4

RV R 2

B SR NE R %=2. 0
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R | BERE [ B4 fitiS R TRE FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
140 (17 08 38 | AT ¥ EitHE 29° 15.2° N 129° 11.3° E 14km M: 2.1
JEVR S 1 RS HEANER*=1.3
141 (17 08 42 | A Z ¥ EitiE 29° 15.3° N 129° 11.2° E 14km M: 1.6
RV SR 1 RS HEA/NER*=0.8
142 |17 08 46 | b 5 EitHE 29° 13.6° N 129° 17.0° E 13km M: 2.6
IR 2 RS HERINER*=1.8
143 (17 08 46 | XEH 32° 03.8 N 129° 59.9° E 10km M: 4.9
REAIL 4 KEHTAHERT=3. 5
3 KETRRANHNT % =3, | KEFTRKENT %=3.0 FREFME TN k=2, 8 KELH FFIMT %=2. 8
ERE SR k=2, 7 EREARKEFMT=2. 7
2 EREERIE k=2, 4 KIELHTHENT k=2, 4 KIELFATAEHT %=2. 4 K{RHTHN % =2. 3 HZSART/NEZSA %=2. 3
JURTHIELEMT=2. 2 B4 THFRIKET % =2, 2 /K(RiH/ PN *=2. 2 KEfAaI k=21
FA TR %=2. 0 SR/ IVIAT %=2. 0 REAILAEAR] % =2. 0 RELT AR %=1.9
FEALRTHHIT k=1. 9 Z5ILRTEIG k=1, 9 AEME *=1. 9 JRTTSANT %=1.9 FILHTAIL=1.9
JURATTTHT k=1, 8 FHRATEEFAT k=1. 8 FEUNMTEIM *=1.8 AEAVEX A H=1.8 VHFE /I \R*=1.8
REARFEHMT K S *=1. 8 FHNMHAGIT=1. 8 &I XV WTZEHE *=1. 7 JRWMTE R *=1. 7 J{RTHHT %=1. 7
AT k=1, 7 F4 A RPN %=1, 6 KEATHFNT %=1. 6 [LFEHFERAT*=1.6
FURHTREUAET %=1, 6 KHEMTRKH % =1. 6 FI/KHTYTH*=1.6 L RETHES, HlT%=1.5
REARF X E AT =15 MM&FFHATS*=1.5 H XX VETaH k=1 5 KEFHPTHET *=1.5
PR =BT k=1. 5 4G TTIKAT %=1. 5
1 KJINT Sk =1. 4 NETTEVERT %=1, 4 $RlT—pk=1. 4 KEMAN=1. 4 EATTHRE*=1.3

TR IR, 2

(IS 1

ILFEETTAGRERT % =1. 3 4GHurTIH&G k=1. 3 FHITAZE %=1, 3 SGRHMTALRH *=1. 3 AETHEMLE*=1.3
b EVITHEE k=1, 3 |LVTAT LU *=1. 3 AEAEARNT EAR %=1 3 FaRATREAS = H %=1. 3
IRTTAATTAT sk =1. 3 25 LARHT FERBENBAE k=1. 2 FREHT S sk=1. 2 AEARIEHNTES %=1.2

REAR X KT sk =1. 2 REASHX BRI sk=1. 2 A Hipuf] FHT=1. 2 [LIEEHTEAMNT %=1. 1
[LFEETTREALIT % =1. 1 4GHuTiPRRF sk=1. 1 JURATRIT=1. 1 JURTTRAT *=1. 1 FAKRH *=1.1
ZRARTZRA=1. 0 FAIBMEIK %=1. 0 REAFEIXIEENT *=1. 0 HAITHL %=0. 9

LT NEAEE o 2 —%=0. 9 |LFIMTIEAT =0, 7

FERNTOER*=3.9 BRI *=3.8 EEHER*=3.6

AR TTRS RMT k=3, 4 REETHEIL*=3.4 S OFMTHhT-%=2.9 pafE) (PN LERET %=2. 9

TR | [T T % =2. 8 BEEE) | PN HTIRATElT k=2, 6 BEE) [N ASKET % =2. 6 BEEE) | [PNTH HTHT % =2. 6
SOFEMTE ZIRPRdE o & %=2. 6 BTAARTTARIE1=2. 6 JEVLESHK TSR HIRT =2, 6

P [N THREESIT s =2. 6 D& | INTHH=2. 5 SO E TGN RE T %=2.5

SRR ST AT k=2, 4 (FEiiZEXImT B *=2. 4 FEIRESH/KTTRRIN] *=2. 3 FEE)IPNHTHET =2, 3
BV HTHATT=2. 2 W5 & BROREFTRAT k=2, 2 JEIE RZepi=0. 2 /KT %=2. 1
OHET R SE % =2. 1 W5 & HOREFHRIT =2, 1 SOFMEZIRREM=2. 0 ZETRIET ) %=2.0
A ST E k=20 i3 BATIEARRTAR] %=1. 9 JFHHTHTE k=1.9 FEVLE k2PN %=1.8
TR k=1, 8 FEmik O1LEF=1. 8 FEIRE AN *=1.8 FEIREHIKATHENT *=1.8
MERTE AT %=1 8 BISOE AT IMEk=1. 7 F§ S OEAAIT *=1. 7 FEVE ST FrET=1. 7
FEVLETIERIL k=1, 7 FEVRST B0 k=1 7 WA R HHAERT EAGE <=1, 7 B N TREARNT *=1. 7

JE VR S TR AR ACHT I k=1, 6 Al RAT=1. 6 ZETHES I k=1.6 XOFEMRSL *=1.6
TEKITEEE =1, 6 FEETHEANTNILE=1 5 BVEHKITER %=1.5 FEIUNTTEET Bz N *=1. 5
FErETHIT k=15 H@EfR TR *%=1.5

FETUN T GIRTE L k=1 4 BEIUNTHAERTAR k=1. 4 BR8N FERBTR =1, 4 $575 THBRRE-1-HT k=1 3
AT MERIT RS % =1. 3 TR k=1. 3 RURFTAEENT *=1.2 AEMHHRITE R *=1.2
FTIEANTA) | %=1. 2 FERATHENT=1. 2 B 1 INTH FERIT T *=1. 2 ZE Tz fix=1. 1
B ATIAERIT Rk =1. 1 FET L) HERT=1. 0 RIRFIT{AE %=0. 9 STHTHARSZHT*=0. 9

SO FE LGN AE %=0. 8

AR k=1, 7 BT % =1. 6 RIS %=1. 5 wdErtidt)s*=1.5

VST AR %=1, 4 AANTREE k=1 4 )@ *=1. 3 i G2 *=1. 3 i =HH*=1.2
FHREMALSEZE k=1, 1 /INRHTAE R k=1, | FRETAfEy k=1, | Py sk=1. | & lE6E *=1.0
TR %=1, 0 KEITZE=1.0 AU =4 k=1. 0 EEHBATR=1. 0 51, BET=M)I[*=1.0
JEAERT L % =0. 9 IR 2 % =0. 9 I TEBENTIERN % =0. 8 (LR E ) *=0. 8

AN = A k=0, 7 /NI %=0. 7

PR TS B AT % =2. 4 EAUT/INEITZEAL=2. 4 FFER 02 @] k=2, 2 EAUHEIUHIRRT*=1. 9
PRI A RAT k=1, 7 FRichTsk=1. 7 BREmiiisk=1. 7 BiRRATAA B *=1.7

PR TP A ST k=1. 7 IR RA RN k=1. 6 EIHERIT=1.6 FHFHAR LN *=1.6

FARE ATHT % =1. 5 ZAUEg R BT k=1, 5 FAITHEAS *=1. 5 AR TTART %=1. 5

P BPARRFR=1. 4 RIRTRILT=1. 4 FRPETTHVNEIT=1. 4 BRI % =1. 4
EATH T2 ATk =1. 3 B/ INEITIEART k=1, 3 FHEATEIR] %=1, 2 EEHEFHEBET *=1.2
FARTATENT k=1, 2 VEYETIVaHENT =1, 1 EAUTHERAT=1. | EAUTTEEnT %=1, 1 fetitfriiTRuT=1. 1
SEETHTHERT k=1, 1 R ST k=1 1 BRFFTEA *=1. 0 FRIFTiEFRT % =1. 0
ENLTHEGRERT % =0. 9 )IHIRT A % =0. 9 SR A ATHUKET % =0. 9 BUFTTE RN %=0.9

Mo TREERTIT 5 =0. 9 B F4AGHT %=0. 9 £ HTER %=0. 8 BJ5riA BT %=0. 8

SERETED EIT=0. 8 R4 0] %=0. 8 FLlTHH FAHNT % =0. 7 FLEHEIITE L %=0.7
FRTASENT % =0. 7 8 W] % =0. 7 VO /BT =0, 7 {= it HasmT =0, 7

B ETLEETA) =0, 6 PHHETTPEAET =0, 6 BERH/INEHHET %=0. 6 JLETIRAEET % =0.6

HROE AN *=1. 4 ZOETHARMT k=1, 3 BT =HENT k=1, 3 AR TTHHEAN=1. 2
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SR
A )

BRI,

iy HERE s Bl

& oo B E GE )

144

145

146

147

148

17 13 07

17 13 13

17 13 15

17 15 15

17 16 24

0 Z 5 s

RV

FEFRALHR
FRHEPE

FEPRALED
P

RS
R

IR
IR

A,

FHRRRARH
JtifiE

1

2

1

2

3

\V}

FHROE T k=1, 2 f@ i h X ARE=1. 2 RAEETEH=1 2 BUITART k=1, 1 &4l *=1. 1
DK ATIRSNT k=1, 1 SURTRTRERE k=1. 0 JORET/\BTARH %=1. 0 AZAKALEFT%=0.9

TR PG XA %=0. 9 HUETIL/ H%=0. 8 /INESTi/ NG % =0. 8 AR AT/ NEREFHT % =0. 8

KA THIERMET %=0. 8 B HEEE0. 8 WA HHIAMM %=0.7 K& ST %=0.7
KIJBERTE 2 % =0. 7 HE R R X E B *=0. 6 \LHigH *%=0.6 \&HEBEAHTS %=0.6
INZCTHRIENS % =0. 6 fEl R XA E=0. 5 AT F&5=0. 5

BRI HE) BT % =1. 2 B HFRTETT %=1. 0

FRIRTTARIIT % =1. 4 X OOV *=1. 4 FIRTTEMR=1. 3 /MATTE =1, 3 ®THNT =HH=1.2
AL k=1, 2 PEHRTHT RO %=0. 8 MERERHRATERAR *=0. 8 /IMATTHF *=0. 8

FERA AL BT N4 A % =0. 7 S8miT FiT k=0 7 EIRral i 7 k=0, 7 HESRERT @ B k=0. 7
IR %=0. 6 = TRENT <554 % =0. 6

29° 12.6° N 129° 07.0° E 10km M: 2.4
RS R NE R %=0.6

36° 29.9° N 137° 55.3° E 10km M: 3.2
FRPIEMEITET =1, 8 JM %=1 7 KA /\JK *=1.5
JETHRICHT IR k=1, 2 FALATES k=1 2 /NIFERFk=1. 1 REFriTSx=1.1
P T sk =1. 0 A5 1 AP % =0. 7 LAbARIL %=0. 6 ¥AAHIZMH %=0. 5

36° 29.77 N 137° 55.2" E 10km M: 2.4
RITTAE=1. 4 FRMT RN ERIERE % =0. 7

37° 21.2° N 141° 51.9° E 41km M: 4.6
JUPIAF EJNPERE k=2, 4 JIIPNAS BTN %=2. 3 A THIEEARET % =2. 1 JJIIAl/INE %=2. 0
WhE T ZFl=1. 9 FATTAHEINT k=1, 9 Kk FTIAA k=1, 9 /NEFHT/NEFTHT %=1, 7
FHATTET T k=1, 7 HRATEAVES *=1. 7 MIERTALH *=1. 6 FRILTTHIFENT *=1. 5
JIMRITRR . 1 %=1.5
FEATTERN=1. 4 ZEEU TG L k=1, 4 “ARATTIHIF k=1 4 HEITAA) 1 %=1, 4 FHAFSTIHREEMT *=1. 4
ERITARE k=1. 4 JIINATIIN=1. 4 SEANTARRA %=1, 3 REHAE *=1. 3 R A*=13
AR AR AT k=1, 3 HIATTARGINT=1. 3 BT *=1.2 EHA7KH *=1. 2
WO EHTEIL Y 3% % =1. 2 AREFAHHR %=1, 2 FEFERS AT X5 BT k=1, 2 SRIFATIRIFG k=1. 1
FFRES THIFEITIX = BIT=1. 1 HASHEEERT %=1, 1 JIRIT—AA k=1. 0 EBILIFAHIH=1.0
FHRE T AT k=1, 0 1R IAEFIT FAGE RS =1. 0 /NEFETHSE % =1. 0 KEAEH*=1.0
TR HAENIT % =1. 0 fEETEETFEILNT % =1. 0 FIARE TR ANT %=1. 0 FAHRTEEX *=1.0
F& T A EEMT s =1. 0 HTHIMTAR MY |VE % =0. 9 FRJIITTR) 1 %=0. 9 — A T8#HE *=0. 9
SPTHTHRRE *=0. 9 FRTTAIS %=0. 9 FEH TR %=0. 9 “AATHI4a%=0. 9 =FRMTKHT *=0. 8
F) TR 5 =0. 8 FRSHIAAANT=0. 8 VD& HiEfEA K =0. 8 fREHHETTH T *=0. 8 KEA Hhf=0. 7
HARTHE P EE=0. 7 tR R AT FAGEE A %=0. 7 FEERITIRE=0. 5 WO E T/ MA =0, 5
T k=1 4 VAT k=1, 4 =Y IGRTRT) | k=1. 2 |LChT AR k=1, 2 F&RTHERT k=1. 2
JHEERTFIH k=1, 0 EFRRT /MBS k=1, 0 JIATERTHIE *=0. 9 FATHEHNT %=0. 9 FLAMT SR *=0.9
B TTZEXARI =0, 8 A HUHTHI %=0. 8 AT EiNL=0. 6 (UFRETIUAE *=0. 6 LRMMTHAHE=0. 5
MEE T X F7=0. 5
KR TTMIRF % =0. 7
IFHTHLE k=1, 0 H SEHfHT%=0. 9 AFRIrTAH:%=0. 8 FFEETHEF 1 %=0. 8 #4)I|HE%=0. 8
FPEHTAE=0. 7 ki B %=0. 6 HEEKETTIL %=0.6 Lififi#4=0.5
KFEHGE E k=1, 1 JRENTIEFk=1. 0 FEETTARENT=0. 7 JEEILITHTF%R=0.5

41° 1.7 N 142° 02.3° E 58km M: 4.9
PREETHYANT %=2. 5
PRAFRTTTHTIENT %=1, 6
Tk Bk =1. 2 KREITSRAT k=1, 1 Z2SEMT ROl =1. 0 BAETTH /4T sk=1. 0 HFrTimskZer=0. 9
Z 0 HETZ Y Bl k=0, 9 TEidbse=0. 9 ARROTETAREXANRT %=0. 8 HEEHTRHT%=0. 6
SEMITHFANT %=0. 6 EIAET)IIRAT %=0. 6 FrOTEAMIERNILITNT=0. 6 JHTH] 7=0. 6
FLIRRE X BB % =0. 6 FVAM s =0, 5 &/ NETTAIAIT=0. 5 JHIRMTEEH % =0. 5
Tk X INER %=0. 5
P ERTIE(A =3, 2 JUFTTENT=2. 7 FOEANHEFR %=2. 7
JUFHINAL®=2. 4 BROHIET BER k=2, 4 BALET BAbRg k=24 )\ HiFE4RX % =2. 3
HOARID T3 k=2, 3 FFARBIHINT (KMl k=2, 2 ZIRATRANT =2 1 SFPNlT/INE=2. 1
SR HIITER M 5k =2, 1 FARRE G5 =2. 0 BRIEATAR / figh %=2. 0 B HHMHF FH %=2.0
TeoTiih=2. 0 /N4 FTATRES2. 0 70T HiE=1. 9 B ITER/ Lk=1.9 /N FrktHi==1. 9
Teoig *=1.8 BV ST R k=1.8 BAMTHE /R L*=1.7 LR AA k=17
oot INHT k=1. 7 BOEAID 7 XM=, 7 S IRHTEEH %=1, 6 £ HT-£7 %=1.5
RRIEITSE T %=1 5 F AR BT R % =1. 5 /P07 RIEHE*=1.5
TeOHTICHINT R sk =1. 4 BUEFFUR % =1. 4 HFOHEATEE%=1. 3 = RT{EAF/ NERT % =1. 3
TR R HSEHT=1. 2 SRR *=1. 2 JURHESF=1. 2 R e &0 %=1, 2 FARfhR*=1.2
TeOTIICHNT=1. 2 FARTAER=L 1 R HvE -+ B0 k=1 1 D0 51itH*=1. 0 ffifEEZ*=1.0
FEHRSER %=0. 9 FANTHE %=0. 9 FARTRM %=0.9 Te-OMHIMHEFR *=0.9 235 TAE *=0. 8
TR S rRRIT % =0. 8 FH-T-HTHH-¥-3%=0. 7
SETPERRTAET=1. 9 EORITIRCK k=1, 9 BRI M EILXE k=18 —FmHEFIT *=1.7
BPEAEFE % =1.5 A i GIpr=1.5 JUE i meE*=1.5
MAAFERR k=1, 4 SHFPERFHTREF %=1, 4 — Pl EE %=1, 3 JUFAHIHREP *=1. 3
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el
m

o

il

AR fitiS R RS FRAE
HH 5 | Ko FEE GEHER
RIIMTRE NG k=1 3 AZEHT) | HT=1. 2 SR LXK B % =1. 2 J\IE Bk« =1. 2
DEERRNITR=1. 1 ZFiifEm=1. 0 FEJASHEAA *=1. 0 mEFHEHEN *=1.0 —BIiiT/EEH *=1.0
) k=1, 0 SEFHT I AT %=0. 9 B %=0.9 JUFEEHIAR %=0. 9 164 BT %=0. 9
SR LERT=0. 9 BT % =0. 8 B AL I % =0. 8 BN EEILA=0. 8
W F T FT sk =0. 8 AT R H=0. 8 284 mTPFEM =0, 8 Jb_k-AThHZEMT %=0. 7
AEETRIANT=0. 7 FEEFHTE ST %=0. 7 —BIH==ARET %=0. 6 A& [LIJEHT %=0. 6
FKANTETT AANTERT=0. 6 b _LriMIEHET=0. 5 $5&BTIE0/0 5 %=0. 5 F&RTAE %=0. 5
FBETRRAERT % =1. 1 BEIRITAA k=1, 0 BKAHANT % =0. 9 BKATKILIT % =0. 8 KLVETIARE=0. 6
P =R 11=0. 6 Bk oR FHIET=0. 5
17 17 58 | ~H T 29° 15.1° N 129° 10.9° E 10km M: 1.6
2 RSN *=1.7
17 18 03 | b b Z 3Lt 29° 13.1° N 129° 14.2° E 14km M: 1.4
1 BERETEANER*=1.0
17 18 11 38° 48.5° N 142° 00.4° E 47km M: 3.3
— BT TJERHT %% =0. 6
A = RT3k =0. 8 RLVETHED % =0. 5
17 18 38 | b 7Lt 29° 10.0° N 129° 16.6" E 10km M: 3.5
2 R EEANER*=2.0
17 19 10 | b S5E R 29° 11.8° N 129° 14.6’ E 18km M: 3.8
FER R NE R *=1.7
17 19 20 | B Z5EiTHE 29° 10.4° N 129° 15.7 E 18km M: 3.2
B S R NE R %=0.7
17 20 37 36° 39.3 N 140° 59.2" E 89km M: 4.3

FRZERTILH =3, 4 HIATTIARIEMT 5 =2. 8 /NEPRTHSE % =2. 7 (HERATA) 1] =2, 6 A7 H *=2. 6
JIUPAT FINN=2. 6 7 1ITE) k=2, 5 KAAT FAAAN,=2. 5 FIATHTHT ] k=2, 5 /NEFIT/NEFHTHT % =2, 5
AT R R k=2, 4 HATTHREARNT k=2, 4 o X HiEHEAck=2. 4 JIIPIKS )P R k=2, 4
FATTT A HERT =2, 3 “AHATHIH: % =2. 3 FJIRPINE =2, 3 HATTIIGERIT %=2. 3 B *=2. 2
AR T \IE L % =2. 2 T2 =2. 2 TREITRA IR/ 1[=2. 2 FASTHARS [IT=2. 2 SEAMTARREE %=2. 2
FREER DR % =2. 1 MEARTHIA tPEE=2. 1 125 REHT FALE R UG =2, 1 W& T i k=2, 1
TRRATIEHE %=2. 0 ARE TS %=2. 0 WWOE M =RMlT=2. 0 JIEHTHE / 0 %=2.0 FRTiH *%=2.0
SRR SRR =2 0 BRILTHEAR *=1. 9 WRANEAVEA *=1.9 AR %=1.9 AFHKE*=1.9
& BHHETTER (LT k=1, 8 ZHH TS T k=1. 8 —FRMTAHT k=1. 8 #& B REFHT R A A k=1. 8
JUPARS EJNPAVINLAE %=1 7 ERTERN=1. 7 & RRTAR % =1. 7 #RILTEA A =1. 6 HrHMTAHY VR *=1. 6
RESAT BRI % =1. 6 RETAE *=1.6 RKAT—AA k=16 WO k=15 KENEH*=1.5
FRES TR %=1.5

T ETAREPMT k=1. 4 1& BT HENIT %=1, 4 EBLTTHRTIT %=1, 4 FTT) %/ NE k=1, 4
FENTTRIEIFT *=1. 4 FEBFRER *=1.4 &)IFREKPE *=1. 4 FEHETREEBX *=1.3
MRABTHIAEE - k=1, 3 R BAS T % =1. 3 FRFAIE BN X AT %=1. 3 Wb X i/ MaiE=1. 2
BT IRT % =1. 2 {RETIARANT % =1. 1 {&SGHETTH T *=1. 1 LR TE*=1.1
KEATHIEEL 0 FEFRTHFNTX = B0T=1. 0 ARUTHTRE T FBPN k=1, 0 fR B EETRL (0T =1. 0
FEEERET T % =1. 0 & TAAART=1. 0 HERTHES %=0. 8 AR/ INEk=0. 8 & EEHETTAIF %=0. 7
T ST ARFNT 5k =0. 7 ZEHTRT KR %=0. 7 FBAIEAT HilJRsk=0. 7 PHHTB I %=0. 7

TR k=0, 6 SEAAATIAAKRHT=0. 5 FEESMTHET=0. 5

BB/ NG A % =2. 6

R ZE )1 % =2. 3 @kl T k=2, 3 WhE K e hidthT =2. 2 HZii-HEITAGH %=2. 1
IFHTHLE k=2, 0 SRYEFT o gk =1. 9 HZHi&AT*=1. 8 FFeXEh /INE*=1.8 +iHifiE4=1.8
T P k=1, 8 ALHINTIRYENT k=1, 7 R k=1 7 AT AHHT %=1. 5
IRENT AL %=1. 5 AKFTENT=1. 5 ARMTH=1. 5 U7z bisiimmis %=1.5
AT %=1, 4 AT k=1, 4 FHAHTITRIT=1. 4 FEE T O %=1, 4
WRERE LT *=1. 4 ARETTIE k=1, 3 ZPETHTFIH:*=1. 3 RYITTAME*=1. 3 BYITTPIH %=1. 3
OF= B2 ) 1 =1, 3 FRERH TR k=1. 2 2x3F&28 9 SRR k=1. 2 )| [HEAE %=1, 2
FKFHPNIRET % =1. 2 IREIHfEH *k=1. 2 /NEET ERE k=1. 2 FREriiT g <=1. 2

A BT EE k=11 BT NE k=11 $&HTIR Ex=1.1 /IEETINI*=1.1
INEEER *=1. 1 RIS k=1, 1 ARhPdsk=1. 1 ZMiT T *=1.0 BFHiEH *=1.0
IRYSRENETHEATE=1. 0 F K THAFEMT k=1, 0 SREMTFa |1 %=0. 9 HLPGhlfEE » 5 %=0.9
R T EM=0. 9 AR T % =0. 9 FEMAZIE*=0. 9 FZEHAYEHT %=0. 8

D AEATAIF *=0. 8 (X i/ N2 *=0. 8 AIREMETHE 1 %=0.8 Oz H2emifill/ LiT=0.8
INTFARETELY %=0. 8 BUPH T FA=0. 8 MR =0. 8 1774 %=0. 7 $RH SR *=0.7
T NGB % =0. 7 FRBrifeiT % =0. 7 SERMIRR % =0. 7 1T Tk % =0. 6 FiriiLeis <=0. 6
FRMTERH=0. 6 KPEMTHIEAT =0, 6 FHHTHTA T %=0.6 FEATHY k=06 > ILHTREH *=0.6
BT =0, 5 BTl %=0. 5

AATIRER=1.5

ILTERT AR R k=1, 4 LERNTARIE=1. 2 B |IARTAI) 1 k=1. 1 JLARRT Bi=1. 1 ABGHEH *=1. 0
TATIHRAERT % =0. 8 A FIHTA F *k=0. 8 ALARMT IR %=0. 7 RJuJ5UNTHTRE % =0. 7 Fg =M HkEE % =0. 6
WA T/INEF % =0. 6 I{5ZEHE=0. 6 7 —FEmT L 11=0. 5 LEF AKX R R %=0. 5
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M | B | R fitiS R RS FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
N 2 EARHTEAR %=1.6
1 A B INER AR k=1, 4 KT gE Lk =1. 4 JRERTIFF%=1.4 BEhiPeatx=1.3
IES LT RR=1. 3 ERTAE*=1. 2 FEETIIREIT=1. 1 BERTHERT*=1. 1 mIRIRITAAR *=1. 1
FEABRE]) (| BTESEE k=1, 1 HEABEEY BT/ N1 sk=1. | FERE i BERT % =1. 0 Z5FH%E+=1.0
T ERTHIE *=1. 0 JEETHAE0T%=0.9 HYEHFE %=0.9 IRZEHIFRTH3RE%=0.9
FEATTIRLE R %=0.9 HYEHATIANT %=0. 8 AEEFMHERTE *=0. 7 SR RIERT %=0. 7
ik S < BfiEsd) I %=0.7 BYEHERITRAE *=0. 7 AREMRTT#bEN k=0, 7 K HIF TP HIT=0. 6
FEMTHLRIH: % =0. 6 BIZEIS ILTTRA: *=0. 6 ARZERS LTI %=0.6 B HEE%=0.5 HiATIIET=0.5
WA HRERABT AR % =0. 5 FEVE T 030 %=0. 5 H ) I1=0. 5 ELdriFERT «=0. 5
HTFR 1 —PEITTEEMRAT % =0. 5
FER U 1 VRHETATFARAT %=0.9
BRI 1 HRAILTHRAZERT %=0. 6 = {CHTARIE %=0. 5
THER 1 FEAHFH=0. 5
156 |17 21 02 | t&ERH 37° 271.3° N 141° 33.7 E 46km M: 3.6
e b 1 HAZENTIRR k=1. 2 FHATTHHTREET k=0, 9
157 (17 23 19 | A T¥IEAHE 29° 08.77 N 129° 09.9° E 14km M: 2.6
JEV IR 1 RSB INER*=0.9
158 [18 00 37 | FEEFIRILES 36° 29.9° N 137° 55.2" E 11km M: 1.7
FEPIR 1 KHTTi4%71=0. 6
159 |18 01 23 | R S¥0EmE 29° 09.2° N 129° 12.7 E 15km M: 3.9
R S 2 BREFER/INER*=2.0 VB EHEE*=1.6
160 |18 01 55 | ‘EdskUtyh 38° 33.4° N 141° 41.4° E 55km M: 2.6
IR 1 Fg = RERT AR % =0. 7
161 |18 02 27 | WA ZFIEirHE 29° 13.77 N 129° 12.2° E 12km M: 3.0
SR U 2 RS HER/INER*=1.9
1 kbLEu%‘I“»%*ﬁ»%*:l.o
162 |18 09 56 | ‘EdkULyH 38° 51.8° N 142° 01.9° E 46km M: 3.3
TR 1 —PBITTTFIET % =0. 7 KHIETTFES HT=0. 7 —BIrT=ARNT % =0. 6
IR 1 P =R 5k =0. 9 SALITATHAR) % =0. 5
163 |18 12 38 | ARy 39° 09.77 N 142° 21.5° E 33km M: 4.2
ETFR 2 FHATHEEK *=1.7
1 FEETHRINT % =1. 4 —BIri BT % =1. 4 —BIriEiRNT %=1. 3 A TTiHIEM] %=1. 2
IREFTTTENT % =0. 9 KARIETTHE) I INT=0. 8 LA HBkNT=0. 8 & i) %=0. 7 FE&TAIEAT=0. 7
— BTN k=0, 7 TEATIGERA ST =0. 6 AT IFPERT=0. 6 ‘=5 H T8 1%=0. 6
ez FE T v FHT % =0. 6\ AT FHEE % =0. 5 —PBErfifERMT %=0. 5 & i fLA BT %=0. 5
ER 1 IR 1=1. 3 B =T % =1. 3 KAIVETHHEA sk =0. 9 Fr&mibkA=RT % =0. 9
SATBTHRESNT % =0. 8 ZAIVAETIRAE=0. 8 FEIFITFHE=0. 6
164 |18 15 27 | fRERHEY 37° 06.5° N 140° 28.1° E 4km M: 3.0
TR 2 )IETYE) % =2. 3 )T FiR k=2, 1
1 ERse=1. 2 EJIAING %=0. 9
165 |18 15 31 | Iz URSETRTTHT 35° 19.77 N 137° 29.9° E 53km M: 3.0
ERpI 1 REFEARAT N *=0. 6
Mgt B UL 1 AIRHT ERAERT %=0. 9
166 |18 19 24 | TIHERACHTEL 35° 51.6° N 140° 32.0° E 34km M: 2.7
THEIR 1 FEFTTE *=0. 6 KHETERET=0. 5
167 |19 00 34 | ZIURFEER 35° 59.0° N 140° 03.4° E 62km M: 2.9
PRI 1 i 4=0.5
168 |19 06 51 | f&&ERHEY 36° 59.9° N 140° 26.6° E 8km M: 2.4
e de 1 HIENTHIE EE=0.5 &I %=0.5
169 |19 11 11 | fRERHEY 37° 01.6° N 140° 36.6° E 8km M: 2.8
e e 1 AT ) 11=0. 7
170 (19 20 40 | ‘=hEah 38° 10.2° N 141° 41.1" E 51km M: 3.7
"EIUR 2 JRORTHMT=1. 6 FeBTHENT *=1. 6 BKATEEN k=15 )/ [MTEHEk=1.5

1 KIGTFESE *=1. 3 B —[ElTaE k=1 2 (UARRHES k=1, | RIETHER *=1. 0 ZEFHEEAE *=0. 9
FAESHT 0. 9 HRAESTIFRA % =0. 8 I | IRHHTRIT) | =0. 7 KULVATITEZEHT % =0. 7
LTS % =0. 7 KAUTETHTHE) k=0, 7 ZFERHT—18 % =0. 7 & =HEF X EAT %=0. 6
S TG k=0, 6 BOKHTHIRINT % =0. 6 FE —MelTEE)11=0. 6 AEETIR % =0. 6 BT HRET=0. 5
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R | BERE [ B4 fitiS R TRE FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
TG % =0. 5 I = HHT=0. 5 ZEFATEE=0. 5 -+ 4 JRHT BUE i % =0. 5
AT 1 —PBITTRRT % =1. 2 —PBIrTEMRMT *=1. 0 —BIrTTFEHT %=0. 9 —BIrfTIL H *=0.6 —BAATFERAT *=0.5
171 (19 23 43 | AFIRPABERE 38 57.8° N 141° 18.3° E 113km M: 3.3
HFR 1 —BIri ey % =0. 5
172 120 01 46 | FEPEALER 36° 29.6° N 137° 55.0° E 9km M: 2.0
REPIL 1 KM%=, 0
173 [20 08 26 | ZRIURALER 36° 44.8° N 140° 35.9° E 6km M: 3.4
PRI 1 ASEHFERTAGR *=1. 4 HREEKERTARTET k=1. 4 FZAiBh) I/ NFREk=1. 3 mEFkiT F k=13
RAKTIZE B k=1, 2 BT %=0. 7 Mt % =0. 7 FREKE T F/ N *=0. 5
174 (20 09 10 | EFEH 40° 03.9° N 142° 42.8" E 27km M: 3.8
PEE 1 BT R LXHE [ %=0. 5
175 (20 12 18 | s BILSEIRHPE 35° 44.3° N 137° 07.1" E 8km M: 3.0
etz B IR 2 Bf_EFRIERT%=1.9
1 BB L/ UERTIE < =1. 3 T =4I LIFT=0. 9 BE_LHi/\WEHTE45=0. 7 F R iEilE%=0.6
AR LA %=0. 6
176 |20 17 32 | ZIURAbER 36° 42.8° N 140° 36.7 E 8km M: 2.6
PRI 1 ASEHIV NG %=0. 6
177 120 20 42 | FHREER 35° 55.0 N 140° 26.5 E 57km M: 5.2
PRI 3 AMTARN %=3. 0 Faiiteirx=3.0 /NEEH EEE%=2.9 AR\ fx=2. 8 HEHif4£E=2.8

INEETTELE =2, 7 AMiiaH%=2. 7 /NEEAVIVI*=2. 7 17T =2 7 BYITHEEE*=2. 7
A HiR=2. 6 AT HPERT %=2.6 2§ A2% D BT KFIH *=2. 6 /it d*=2.6
IRFHHEF %=2. 6 D IEH DA *=2. 6 LIfHHER *=2. 5 RIMT/NE*=2. 5 Kk iE%=2. 5
Faf BT e =2, 5 A NEHiREAT % =2. 5 Flirfifbife %=2. 5

2 AKFHH k=2, 4 EAklT R k=2, 4 TR e k=2 4 TR k=2, 4 AR k=2, 4
AT O k=2, 4 SRR F%=2.4 S<IEHLWITRE %=2. 4 7T A0 9 5T EEH*=2.3
FHTTETA T %=2. 3 ZINFENETIEAE=2. 3 Wlslkeriiit k=2. 2 Ry IR % =2. 2 SpariP % =2. 2
SETRITT NS k=2 2 FEWTTIRE k=2, 2 AT TILE %=2. 2 BYITIEi*=2.2 THEMREZ*=2.2
BCFMISRH % =2. 2 FEA A k=2, 2 WK E TS O %=2. 2 IlifiE4=2. 2 FE7 IR «=2. 1
FEETAIRAT %=2. 1 FASLHBII/INERS %=2. 1 FASEfi-HERTAS %=2. 1 177 k=2, 1
KT &HNT %=2. 1 $RMHEM=2. 1 KT *=2.1 S<EHKRER*=2.1
OAEHAIE k=2, 1 D IEH/INZE R =2. 1 ZIEnl i FREF % =2. 1 kit pPy=2. 1
PRI T e k=2, 1 JrfNITIRIE k=2, 1 YRR *=2. 1 Rt «=2. 0 $RHiHERs *=2.0
TRz A % =2, 0 BUPE T & Jo % =2. 0 IRETTiE H % =2. 0 SPATRA*=2. 0 YORTEH=2. 0
FIRRENETTE T %=2. 0 K THART=2. 0 BHERTAE %=1. 9 BYJITHRM*=1.9
OB im s k=19 \TFRBIEA %=1.9 BITABET %=1.9 P Flik=1.8
PRI k=1. 8 Bearfiilik=1. 8 TLESHT/IMEH *=1. 8 EakiiZeE)Ik=1. 8 FFekH il k=1. 7
BRETHTIGE % =1. 7 FIRRHTAR) =1, 7 FEERE AT k=1. 6 SREHTREIL%=1.6 FEEKEHIL *=1.6
OB EAA) k=1, 6 ZIR RSN *=1.5

1 ACRBETHBEFRT =1 4 FRERE T ENT=1. 4 MR *=1. 4 X 7ATHLE %=1. 3
R HTIRTHET %=1, 2 V=62l ERT=1. 1 SEBTHE <=1, 1 FHRKHTITRE=1. 1
KT F/NER=1. 0 FEKE TS *=0.8

iz N 3 BT A S %=2. 6 THENTE =25 EHRIRITAZR %=2.5

2 KHEFRIEEE b =2, 3 BEMHFRAT*=2. 3 4FII2E+F=2. 3 B HIT*=2.2 TEFHHP *=2. 1
JEATHRLE R % =2. 0 FBRMTHLELH: %=2. 0 JEiHITHER %=2. 0 ARZES LT Y=1.9 /MUTFHEA *=1.9
FYEHT T *=1. 8 BPART Ik =1. 8 BRI ARIENT *=1. 8 HARTT I TN E H *=1.7
PERFT A R k=1, 7 VAR TR A sk =1. 7 BOEHTRAY IIRIR KRR % =1. 6 /INUTHHRHET %=1, 6
YA TART %=1.6 F=JIITL 6 X & %=1.6 FTHrETHIHREAM=1. 6 (=8P HEHT *=1. 6
FEFfiARE *=1.6 T/ *=1.5 HIEHI=1. 5 EEFi@HNT %=1.5 JRERTFET*=1.5

1 BYeiigoek=1. 4 BEEIRT &7z ZHT k=1. 4 HiARTENT=1. 4 FEATHA RN *=1. 4 SRR SA%=1.4
WA THAERAMTRERG % =1. 3 FEATREHT/ M1 %=1. 3 HYeri@RI T k=1.3 A Hi&*=1.3
FARTTAMT %=1, 3 FHEE AT ERAT k=1, 3 TEM@EA %=1 2 MRS < SHHEE)I%*=1.2
FEAHTASHIT k=1. 2 SEARBTILE M KA % =1. 2 YRR k=1 1 FiAHE] R %=1. 1
KHJFAEFIHET=1. 1 BAETEA %=1, 1 IR < HHKE*=1.1 IESLTRE*=1.0
BRI ILITRARAT % =1. 0 HEARTHEENTS P k=1. 0 HiAHTPEHT A k=1. 0 FEHIHT 0 BEEF %=1. 0
HYEHTPgAaT k=1, 0 BIZEHER PR % =0. 9 BRI % =0. 9 BRZEHIR sk % =0. 8
EERE TG % =0. 8 {EIFTHHNT k=0, 7 HYHTHFEi=0. 6 HIZEHIETEE2=0.5

FEG I 3 EXEMTHEF%=2.5

2 REETAHBTRE *=2. 3 BiETE L RET =2, 0 HiAiiTmEiTk=2.0 RETHOH %=2.0
RFFTPEANT k=1. 8 YAMHTFIRNT % =1. 8 BETHHIE] %=1 7 FETHSABAET%=1.7
AT TR k=1 7 A E 0 {5 %=1, 7 BHTTEANIT=1. 6 G TIhENT *=1. 6
AN =1, 5 KA TRRIERT=1. 5 HA=rTEr AT k=1, 5 AEAKATIRIT %=1. 5 &I [THARIRAT %=1. 5
TR ETE % =1. 5

1 FEMETHIEALRET k=1. 4 Z L0 KM 20T k=1, 4 FEMETHARIT %=1 3 KT *=1.3
AEARTTEGINT k=1, 3 ZHTiZeH *=1. 2 BANTHE=1. 2 VEETT FABRIT *=1. 2 (PR *=1. 2
PR k=1, 2 B HTTAARRT %=1, 1 AFGTETNT k=1. 1 AETRTIT k=1. 1 KHETTRERT %=1.1
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B THOEARET k=1, 1 KHEATHTHAASHET % =1. 0 3 [HTAEET k=1. 0 H4EET/|\ME % =1. 0
FAIMT P k=1, 0 RlFTTERTHT k=1, 0 FIRFTTEHMT % =1. 0 GHEMRTITHRMT %=1. 0 AFETIIRFINT=0. 9
IR AART 3k =0. 9 ) 1[HT/\ A3k =0. 8 JJI[HTAJF %=0. 8 H 2 5HT/NTi=0. 8
FERSIEFIRS 6% =0. 8 Rl h T 5 ) 1| 3k =0. 8 AEHTA B % =0. 7 i EEiBmT % =0. 7
RELMTHLE %=0. 7 EITFFHNT%=0.7 AL 0 HiHAT %=0. 6 HZZM 25T %=0. 6

B -£ H =0 6

FRTHTAHERIT k=2, 1 FT T % =2. 0 FJIAD/ IR k=1. 8 2T/ WKL *=1.6 AT %=1.6
SRR SRIG %=1, 5 FHASTHRARAT % =1. 5 “AHATHT#HE *=1. 5 FHAKHE *=1. 5 $ANARREE %=1.5
REMTHEHEEA k=1, 4 TRJINTES k=1, 4 FEITHEG=1. 4 BOLTMRINT *=1. 3 BT i % =1. 3
ZERN T AT k=1, 3 WIAHETHIA T EEr=1. 3 RIRET—AA k=1, 2 JI{=EThE / [ %k=1. 2

T A k=1, 2 FATHTERN=L 1 —ARATHI: k=1, 1 8307 A T FEFp %=1 1
FATHAAE %=1, 1 BT ACH sk=1. 1 PEISRAER *k=1. 1 WV X HiEMA %=1. 0

JIPR BN =1, 0 ARILTRAR=1. 0 W EHi/MAEE=1. 0 Wb E i =FfilT=1. 0 /NEFETHE % =0. 9
JINEFIT/NEFHTRT =0, 9 FATTHATHERT 5 =0. 9 JIIPNAT I/ INLE%=0. 8 MHARTHASE - F%k=0. 7
REESTIRAANT=0. 7 FETRITHEE=0. 7 KAFEATII *=0. 6 HFTIARS [1T=0. 6 KIEA HifE=0. 6
FRTHIAREERT % =0. 6 (RN [ 11=0. 6 W& HEIY i % =0. 5

AT RFNR =2, 3 FBES TP k=2. 3 B ITAEHH %=2. 3 Shlimm *=2.3
JFHT EF k=2, 3 FHIME/%=2. 3 EARMER *=2. 3 AT, & %=2.2 =4Fii=e5E%=2.2
JAT = F%=2. 1 FAEHER%=2. 1 JRiTFRd k=2, 1 U= F X S *=2. 1

SV ERRXAR k=2, 1 ABATEHE k=2, 0 A B HTEER*=2.0 /Ui k=2, 0

SV RXIER % =2. 0 FMITTFEREF k=19 SWoFKERKBIT*=1.9 A= FRR~1.9
Sz EEE XA k=1, 9 FTHTTER *=1. 8 HZETIIPE *=1. 8 &L MG *=1. 8 SEFMH *=1.8
ST k=1, 8 AMRETAAR %=1. 8 REATIARE *=1.7 SUN=EifKEmb=1. 7 AR F =% %=1
AT %=1, 7 FETRESIR k=1, 7 DAL (R k=1, 7 AEdi&Hk=1. 7 AEiTg=m *=1.7
SPUETH R =1.6 FHRIT A *=1.6 JIIOHEHEA*=1.6 SW=EWHXERE*=1.6
SWVEEIEXEE %=1, 6 W= EREXKRM*=1.6 ITHAAI*=1.5 S\ = EEHIXAR %=1.5
FB)ITSR % =1. 5 pRHairhoe k=1, 5 HRHLi)I B %=1.5 JI|SETE %=1. 5

RESTHEE k=1, 4 By EEHEITAE *=1. 4 SUWZERIKGES *=1.4 FREHiAR %=1.3
SEETHANT %=1, 3 SEMTHERL %=1, 3 SV ElXESEx=1.3 AETEE=1. 2 AT *=1. 2
FEERTERA UL k=1, 2 FEARET/NEE k=1, 2 P TIAPIT % =1. 1 YRETIIIAR=1. 1 FHRALEEET *=1.1
NBIFTE =1, 1 WA THTARE %=1 1 #4 Bii =Y A %=1 1 5 =RHALR=1. 1

5 UHBFTHTRER] k=1, 1 AERTTENT *=1. 1 AFEMIAE *=1.1 FEIT-EAAK*=10 JIIBEHATHREIT *=1.0
RERTIRAT=1. 0 RESTHYIRT k=1. 0 BURILTHAAZERT % =1. 0 JLASTHAMT k=0, 9 #5461 | [ATHET % =0. 9
FEA LTk % =0, 9 el AR %=0. 8 FRRMNEA®=0.7 HAALMHH /)1%=0. 7 3107 H *=0. 7
& EPPITHAR %=0. 7 JIEETENT=0. 6 BANTEAE %=0. 5 FUILITAZIL%=0. 5 F&AQHT_EIT=0.5
BT AR k=0, 5 MEILIT KT F=0.5

BT %=2. 4 FIHIHRI =2, 4 BT *=2. 2 ST EIEIT=2. 2 IR H %=2. 2

FOVE A k=2, 2 TR PN k=2, 1 TR i A % =2. 1 FHEEEm=2. 1
THERXHT =2, 1 JRILTERIA k=2. 1 FIPEf RS %=2. 1 ZHEIZH=2.0
BIHIFEAE *=2. 0 FIAMZ R *=2. 0 MriiEiT=2. 0 FHEFRXF =19 fHTTHHE*=1.9
FCHTRRT k=1. 9 FFa T TFRFR T *=1. 8 JHZLTTIZE*=1.8 JLTJLEMT T H *=1.8 |LETHER *=1.8
TIEE RN IXACENT k=1. 8 i)IITi/\iFk=1. 8 BFHETHIELRIE *=1. 8 X HEEZE=1.8

TE AR % =1. 8 HA&TH A *=1.7 FHETIR T %=1 7 k=17 )\ PR EETH *=1.7
FOVETIEHE *=1. 7 AHTIE *=1. 7 FTREPRXTHERRIT =1 7 THEEEX NGE *=1.7

FHAE AT % =1. 6 BUENTH%=1.6 Z L0/ \hx=1.6 AR %=1.6 FERATAH*=1.6
THERHT 221 % =1. 6 THEIEXRREHEE *=1. 6 J\HEiT/\f%=1.5 BEEEHTE)I*=1.5

IS k=1. 5 [LETHEE k=1, 5 BEmAR RN %=1.5 WAl R4 *=1.5

G THIRIT % =1. 5 HETTHRFTE=1. 5 HETTHUE *=1. 5 JAT=%=1. 5 JLAi#kE *=1.5

JEHTEAE *=1. 4 RARNAS *=1. 4 [HEET/\ B i k=1. 4 TIERXBPAEF£=1.4

BRI k=1, 4 TETES AR k=1 4 S ST 45 %=1, 4 FHEAbEk=1.4
AT k=1, 4 $ERART AR %=1. 4 I lERFA *=1. 4 [EEHIS R *=1.3

RS SEMTHES %=1, 3 (LR THIARBBTIAE k=1. 3 AP HitEAK=1. 3 KAl *=1.3

PUAERE TR k=1, 3 TIE—ENT—E=1.3 FERAT F.2M%=1. 3 EITREa=1.2

TIEE « ST A k=1, 2 EEETALR %=1, 2 kB EiTk=1. 2 BREZ *=1. 2

KHEE ERTRHE k=1. 2 ARETTRE=1. 1 ErRITER *=1. 1 BJIIHEGE *=1. 0 $k1ii)InmT=1.0
T AR k=1, 0 Fh TSRO TS % =0. 9 fEI LT REZEE=0. 8 BT\ =0. 7 BT E4=0.6
ETTRTE %=0.5

HURLHRKE R k=2, 0 BURIIRIXAR % =1. 9 FHUHIRALG) ] %=1. 9 BESARANT %=1, 9
FRTRINRERA =1. 9 BRI Xk =1. 9 FRTREAXKFI=18 FRATHKE R *=1.8
BRI k=1, 8 BAUTRIXHIG k=1. 8 HULILXKAPIFE *=1. 8 BAUHIGXE R *=1.8
HOURSL K k=1, 8 FRUENZ ARG k=1. 8 HAURS K TEAER % =1.8 FAHTF/IIKHh=1.8
RTFETHRRT % =1. 8 HURUHIRX P & & sk=1. 7 BRI =1, 7 BRGTR X5 [ %=1. 6
FUTHRERAIANT % =1. 6 FAUEAGXAET %=1. 6 HURPEXEEHIL*=1.6

HASURRAR—Y ¥ %=1.6 FEOURXE KRG *=1.6 FAEHXH M *=1.6
SRR X k=1, 6 HHTRHXASBIH k=1. 6 FHULE) N XEEE k=1. 5 FUTT(H[XEHT k=1. 5
HRULHX A %=1.5 FEUMIRIANT k=1. 5 BURERZ2=1. 5 FETRHAR A *=1.5
HRIEX T # k=1, 5 HRUSARXILA %=1. 5

WX 14k =1. 4 BB RXT A R=1. 4 /NERV VI k=1, 4 FORFnmidek=1.4

U A AAGHENT k=1 3 BURHEXE AR k=1. 3 HRUEHXETE *=1.3 FR B RX My k=1. 3
B K AT %=1, 3 BRI KMk =1 3 BAUIE R EHT *=1. 3 BAUGE G *=1. 3
WA =1, 3 HURCRH X sk =1. 2 BRI HA X SRR *=1. 2 AU AKX AT %=1, 2
HOTHEFX P k=1, 2 FORPEFX e k=1, 2 HOHIRXOEAS k=1. 2 BURUR X AT %=1, 2

-
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EUBREF T PR ANT k=1, 2 ZJEETIRRIR k=1. 2 WTHMIIT*=1. 2 Eo i A=1.2 ZEMRET*=1. 1
HRCHHEIX E AT k=1, 1 BETHAAXMEEA %=1, 1 BT XTI %=1, 1 BREHHEX Sl k=1 1
INEFTRZ N *=1.1 ABFH k=1, 0 E5FHiAZL *=1.0 FEHETTHIT %=1 0 JHEHETHE *=1.0
FUBATILTTANT k=1, 0 BUHTE X AREENT sk=1. 0 BRATE: B X HMIAY 5k =0. 9 JAVLHTFLRAN] %=0. 9
INEAHA) BT %=0. 9 37)ITHIRAT % =0. 9 FUMEFTREHT %=0. 9 AL XPifA4S=0. 8
I\EAHTRBRIT=0. 7 1WA TSP % =0. 7 ZEEHRHCk=0. 7 FHHET H AFnmH =0, 7
BERIEEARZS) XA ST k=2, 4 FREPEXIEIAET k=2, 3 FE/EsEdlX B S5 AET %=2. 2 FEJI|RTE |1 %=2. 2
RRIGREX AL k=2, 1 JEARTHT M A A k=2, 1 A X LRIT k=2, 0 RAULRE X BIFT %=2. 0

IR IR T k=2, 0 JEATHTRIT %=2. 0 SR X LTFHT=1. 9 2 » IKTiF  IB5=1. 9
/NIRRT % =1. 9 JEARTHAFNT k=1. 9 FEFHTHEAE *=1. 9 KA MR %=1.8 ~FlThHE %=1.8
BHARFET =1, 8 BRIEPEX A7 & AV k=1, 7 BRIERRX A A TA0T k=1, 7 SREHREX T BT %=1.7
ST FART sk =1. 7 WL A k=1. 7 JFERTHREA Ek=1. 7 351 B =1. 7
RIS IR IE k=1, 6 REIEH X HAKIE % =1. 6 BT ERX 0] k=1, 6 RELHkm X ILLBEHE *=1.6
FRICHBEXIE N %k =1. 6 AT AT k=1, 6 IR/ IMZRT %=1, 6 ST HEAR7E %=1. 6
RIS | X I T sk=1. 5 REUTERIX T k=1 5 FEIUIAX =V 5 %=1.5
BRI/ IVE R k=1, 5 )G HiIXE 1 %=1. 5 2 I0]A H*=1. 5

TR N AR k=1, 4 TR *=1. 4 ) RHETET-%=1. 4 FIRATSA %=1. 4

AR AP X i k=1 4 REILR KT % =1. 3 JIIRF = AT e iy k=1, 3 V5T EMET % =1. 3
IR LT k=1, 3 FAFHTTRA ARG % =1. 3 BRIER T X *=1. 2 BEGIRX AL *=1. 2
FREHSACIX R REMT sk =1. 2 BRI X IQMAT % =1. 2 BEIEARXATE HIT % =1. 2 BEARX_ - FARAT %=1, 2
JHIR R R M RIT=1. 2 JIIF B X FYEIE =1, 2 REFiigE=1. 2 #Z)ILdEnT Lk k=1. 2
FEASE R R XK AB AL sk =1. 2 FERSERE ARSI k=1, 2 FEAREURIX AR k=1, 2
RRIRXFRET % =1. 1 BEEETTEO =1 0 FREREX P EF sk=1. 0 AREFHRXARE % =1. 0

FRIEHB XL % =1. 0 ZRUFTIAR %=0. 8 /NAFTIAR=0. 6 FRATE T ANT %=0. 5

R HET=1. 6

ASPIFTEIRTHTH % =1. 0 FEAVATIHEIUTE %=0. 7 EhiLE SR %=0. 6 RIRBHHIVINL %=0. 6
PR E L %=1.5

BT TR k=1, 4 BTV AT k=1 3 (LA L k=1, 2 FEKTHES) TR k=1, 1
LA RS =1, 0 FRFITFAZE %=0. 9 FURFHITARFE=0. 8 RNtk ERAR =0, 7

B TR0, 7 PN THEE L R AE=0. 6 KA HIHIAT] % =0. 5 BRI EEFE=0. 5

2 PR HAR *=1. 7

3

Ve ATTiA %=1, 3 REFRPoRE / O %=1. 3 WETEE*=1.0 SEHHFREE Y =0. 9 AT - *%=0.9
Ve A FERTIH % =0. 8 #H-YUIT3E53=0. 6 ASITARE=0. 6 A ITBE H SR PEEF %=0. 5

FHOETTER *=1. 6

RPEITZR BACK=1. 2 PEGFEHTFAE *=1. 2 VAET= M %=1. 2 BEmEk«=1.2 BETMEAR=1. 1
E TR k=1, 1 R TAERETRAES k=1, 1 S k=1. 1 $HFERTXih4=1.0

A TIARIF=0. 9 B THEAT % =0. 9 FHMIZERAB TATIRIT %=0. 9 FHiIZERIB AT Ti#AT *=0.9
FRFANT P % =0. 8 FHE o [ETIY ABT k=0, 8 FEOEHHA*=0.8 &L= Hi=RAr=0.8

FSRITR =0, 7 #H55) ARt %=0. 7

SETBTIRE k=11 FUARRT SR %=0. 9 KITFERTHRG k=0. 9 JE EMTFH %=0. 7 |LochT AR %=0. 6

35° 56.2° N 140° 49.2" E 26km M: 3.6
PR T k=17
T O k=1, 2 RRRCI T PR k=1, 0 BRERNETISAIE=1. 0 Wiskeiist k=1, 0 FRlirTiZe e #=0. 9
A B/ NSRE % =0. 7 W2 PN=0. 7 1T /5 TR %=0. 7 R L %=0. 7
B EOk=1. 3 MATFIZ PN *=0. 8 IR *=0.8 FMTTENT=0. 8 FIRITAIFF-H=0. T
ARG %=0. 6 2 10T/ )Nt %=0. 5 Sk 7T E 0T %=0. 5

38° 51.3° N 142° 03.2° E 46km M: 3.8
—PBETEARNT % =1. 5
— BT TR k=1, 4 —BATEERET k=1. 0 JCRRIETTIAIINT=0. 8 FARIETTAALIENT=0. 8
Baeif e FH T &) FHIT % =0. 5
=Rk k=1, 9
SNETRES k=1, 3 SAUEHTREZERT k=1. 3 Mg =R 11=1. 0 RIRFHTFfL %=0. 8
SULBTIARA=0. 7 BKTTHFINT % =0. 7 A5 T15RHT=0. 6

36° 54.3' N 141° 26.9° E 46km M: 5.1
IS T | % =3. 0 AETIHRAERT % =2. 8 JEVATIARL %=2. 8 RIAFTIAAIL *=2. 7 JEERTFIH %=2. 7
ARG k=2, 6 ANEETE=2. 5 FIFFITRIT =2, 5 JJRIJFHTHETRE k=2, 5 E o NZEmT g i *k=2. 5
I T AR k=2, 5
FFRITIORE % =2. 4 A A k=2, 4 BKTREnT *=2. 3 KT %=2. 3 AT HITASH % =2. 2
SEHBTANE=2. 2 FLARHT SR k=2, 2 [LTeHTyRAR k=2, 2 I FHIERMEL % =2. 2 (& KA XKILH *=2. 2
KIS = B HT=2. 2 KT AERT % =2. 2 £ 4 fgiTRE % =2. 2 JANTHMT=2. 1 HIRETIRA *=2. 1
BKHBKAT k=2, 0 fRHRTAHIk=2. 0 EEINT F/NES k=2, 0 KA Kffir sk =2. 0 Bk FHIRT=2. 0
BT EERT % =2, 0 I EUEFX fifig=1. 9 IIEFAGE R *=1.9 AT EENTk=1.9
e ze=1. 9 Bk 0T k=1. 9 BKATKILET *=1. 9 IIEHFIEXKA=1. 9 =hzBITIb *=1.9
MBFERIES *k=1. 9 (IBHEEXTE *=1. 8 FEETAR *=1. 8 JIWTHEEE *=1.8
AR THARAT =1, 8 (L& EWEF KT %=1. 8 FAPITHY k=1 8 &R IFEE *=1. 7
WA T/INEF k=1, 7 ETIOINSENT/ NEF FE sk =1. 6 BEJRATEIAE *=1. 6 L4 AT HUE IR %=1. 6
KFAMT T sk =1. 6 KT = AAK *=1. 6 Fg —BEMTHHE % =1. 6 ZEFTFI*=1.6 FAITEH*=1.5
ST =1, 4 ST dek=1. 3 ST %k=1. 3 FOETHFHEFA k=1. 3 B KT HTFINT k=1. 2
RIS I k=1, 2 FEIFTRGUE k=1. 2 £)IINTEAPIek=1. 2 SR % =1. 1 BORTA#MT %=1. 1
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A =BT =1, 1 RIBFTE L k=1, 1 APRTTRAT=1. 1 BOKTELNT k=1, 0 JE[EHTFEI=1. 0
SAVETFRE=0. 9 KAITEHIEZHT %=0. 8 FLFHTEIN %=0. 7 KATBHHEAH % =0. 7

G e %=0. 5

KIRTTMIR T %=2. 5

KIRFFTNAT 4 7=2. 4 FARERTAS%=2. 2 JRTBRAT2. | M@ R %=2. 1 KR4 *=2.0
KEMEEF*=2. 0 FILIT R %=2. 0 mEp5T = [il%=1.8 [LFJIFEHT k) vas%=1.7

ILEORTHRES k=1, 6 FARMTHSEk=1. 6 PEJIIHTARFHR *=1.5

A sk=1. 4 JATACETAMI=1. 4 FERTEIS=1. 4 AERTES % =1. 3 LR H BT =1 k=1. 3
FEITEEO Ex=1.1 FGNTHFR*k=1.0 [LIHTHRET=0. 9 KA HETHEIT %=0.9 REMITHE *=0.8
LT NERT/INED NI % =0. 8 JRACIRHASHERT 5k =0. 8 [LJEHIfREEMT *k=0. 7 KITAT/AEIR %=0. 7

e ERTTAIET 5 =0. 7 LB/ NEMTEHIR=0. 7 KB % =0. 6 FERNTHTVERR %=0. 6 SHEMTAHE %=0. 5
R IRE 11=0. 5

ERILTHWARENT k=3, 1 FEE T TR %=3. 0 BJI[FTE)1]%=2.9 WX =FIlT=2. 8
AR TR X % =2. 8 B0 %=2. 8 Sl {NRTIR=2. 8 FaFHAE M X s AT k=2, 7
FIRT T AT k=2, 7 B 5 il =2, 7 AERAMTAZRES k=2, 7 ZHE) | [TEaWis T =2. 7

REEFT TIAA k=2, 7 HAZERTALH =2, 6 FEFRMETHFNTX = 50T=2. 6 FJIIF/ N k=2, 6

S PRI = k=2, 6 AT % =2. 6 FEAEEE TR XAH] k=2, 5 FHAf T HMT %=2. 5
& ETERILIET % =2. 5 \WHh X HiHEA % =2. 5

FITTRAS % =2. 4 PEHRATREA =2. 4 HIATTIMNGIMT=2. 4 HATTHTEHRNT %=2. 4
DTN TR k=2, 4 [ERNTHRH % =2. 3 {EEFETTR N %=2. 3 R EHETRFNT %=2. 3
AETHAE %=2.3 WhE /M2, 3 EHAKH %=2. 3 REAFGAZHT,=2. 2 HFHIHFZER *=2. 2
TBIEOHETRIF %=2. 2 WhEHEN Y k=2, 2 Wb E iy =2, 2 fHE T4 k=2. 2
ERFHATHHENT 3k =2, 2 AHCEIATHII SRNT % =2. 2 R TR TLENIT k=2, 2 “AUATHENE *=2. 2

15 B R EPAT N AL R k=2, 1 IR BTN =2, 1 FrHim ity NE k=2, 1 SREEFFHR %=2. 1
ERILTHBARRL % =2. 1 REiiEE *=2. 1 ZE)IH L =2, 1 JIREITRR / O %=2. 1 AN REE %=2. 0
JUPIAT EJNPZINLE % =2, 0 SSRATEETEA %=2. 0 fRETIAANT=2, 0 HEETAY I %=2. 0
FEETIRRNT % =2, 0 PEHMTEE =2, 0 ERLTHHIH=2. 0 " A& %=2. 0 FHHTHAHE *=2. 0
ST ANT=1. 9 HATTIATRENT % =1. 9 EZ5TILENT *=1.9 fEETHET ARENT *=1.9
KEFFEH%=1.9 ETEN=1. 9 FIFFHRIEx=1.9 ETri/WH/NEE %=1.9 s %=1.9
ZARMTIMT %=1, 9 FRTIZAEk=1. 9 HFEFTEE %=1, 8 /NEFIT/ NEFET k=1. 8 K EATHhE=1. 8
PIEERTHIAE =1, 8 ZVE) TRV *=1. 8 {& AT FILEE VR *=1. 8 EINTAm *=1. 8
RIRET—AA k=1, 7 WIAETHIA FEEF=1. 7 THET SR x=1. 7 FAAEITEFR=1.7

LA TTALETENT %=1, 7 2725 R AGR T4 k=1, 6 /NEFRTHE@ % =1. 6 BTG *=1. 6
AT %=1, 6 ALEIFALIL *=1. 5 f&ETHERT %=1.5 JIINAT TJIPN=1.5
BLITTRALNT %=1, 4 THRUTHA *=1. 4 DEEEHENTE A %=1. 4 FAEITHE=1.3

TNET TSR k=1, 2 FERMTHEREIA K =1. | AT/ NG =1. 0 FASMTHER T BN %=0.9
BTN AR 11=0. 8 MAITHIAEE o Fk=0. 7 FENTHE %=0. 7 FEREATH %=0. 7 FAEMIER *=0.7
FSZHERT % =2. 2 ARETHifEH *=2. 2 @#kii F P k=2. 1 BZiiBh) IV % =2. 0

AR IRATRAEIT sk =2. 0 A5MAT g % =2. 0 4RI Hk=2. 0 HRET IGE k=2. 0
ASEifi+ERTAGER % =1. 9 FERHE AT %=1 9 FERHTEMET *=1. 9 EHkiizR)*=1.8
FRURHT/ M k=1, 7 BEF oM =1. 7 WIEERE T O %=1.7 OB ii#a) 1 %=1.6
IFHTHLE sk=1. 6 SREMT AL k=1. 6 BYIFEHE*=1. 6 AT x=1.5 A HILETk=1.5
KEHEET=1. 4 KEHTHET *=1. 4 KFEHPNEET*=1. 4 SRIH T %x=1.4

OT= B2 TR %=1 4 /NERA EER%=1.4 H/AATHA=1. 4 FETHPH*=1.4
BYNTHERE %=1, 4 /NELTHEA *=1. 3 HEHAE=L 3 BYITPIH *=1. 3 FHR =T _F/IE%=1. 3
AT k=1, 2 AR % =1. 2 ARTiHR=1. 2 233 A0 9 S kEtH%=1.2

SRHITTES *=1. 1 $RHTIR Ex=1. 1 /IEET/MI*=1. 1 BFHFH*=1. 1 FEH FHlsk=1. 1
WREREHTEN=1. 1 RIS %=1, 1 $RET#RE=1. 0 JREMTFHEL *=1.0

SEHREAR *=1.0 > ITHKiM *=1. 0 AL *=1. 0 HFEAMEHITRI=1. 0
AR BT sk=1. 0 FBery T Pa i k=0, 9 Rt k=0. 9 FRER = HE*=0.9

AT I %=0. 9 AT\ %=0. 9 FEATW %=0.9 FKINFEBTEIE=0. 8 FIMHENE = *%=0. 8
FEHZRE % =0. 8 fa] RMTHAS 5 =0. 8 FERaACH MY FHIT % =0. 8 I HLMT{jHE % =0. 8
FUPATHEE & 5% =0. 8 FE/IEFTHALT %=0. 8 TEEMIAIRAT =0. 8 H9HA% 5 SRR %=0. 8
TSR % =0. 8 ONV= B2l _LHT=0. 8 fifi k=0. 7 > IFHi/NE%=0.7

WSR2 PN=0. 7 STHTT %=0. 6 AT k=0, 5 ST H=0.5

KIEHIG =2, 4 JRZERTTF1-k=2. 3 EARIRBT AR % =2. 3 IEHURAHERT4 % =2. 1

T ERTHE *=2. 0 FHCE AR k=1 7 HEiraEx=1.7 BYI=1.6 BXdFE*=1.6
HYHAHART k=1. 6 BIZEHF PR x=1. 6 BIZEMR s «=1. 5 AT H 7z BT %=1.5
A E TR ARERRT=1. 5 B EET *=1. 5

KHEFETHART k=1, 4 IRZAGEIRT IR k=1, 4 iARS< KRG *=1.4 AL R=1. 4
BRI RA: % =1. 4 EATTRAT k=1. 3 3EFIT3T=1. 3 FRHETHRSE*=1.3

MEAHRET) [MTEEEE % =1. 3 HEAHAET AT/ N1 % =1. 3 IREMIRTHZAE=1. 2 FE P ERT % =1. 2
AT E *%=1.2 BYheeanTk=1. 1 KEFHEPBEIT=1. 1 &R k=1, 1

WikE < HfiEE%=1.1 FEHHEP k=11 SRR K=1.0 BT RAYIIRIRKIE *=1.0
/N %=1. 0 BYET A& %=0. 9 ARZSILTERT*=0.9 TEFii/MEIt*%=0.9

JEETATIA BT 5 =0. 9 FEFHTAME*=0. 7 FHPETIE *=0. 7 SAMTALSR RS *=0. 6

SR TR % =0. 6 SH)TME % =0. 6 EFIHKIEMT %=0. 6 HHAHINENT=0. 5

R ITRE 2L k=1, 5

[T RS AT sk =1. 3 PAIEMTEH 1| sk =1. 2 a7 1| k=1, 1 INSErisEmT sk=1. 0
TR TR % =1. 0 Pl BF il 1 % =0. 9 KR/ NG % =0. 8 2 EF [ | LIET %k =0. 8

PR BT LGS % =0. 8 R Tz Joy sk =0. 7 APIREIT T %=0. 7 FgfayETi S HET=0. 7
PREATFAE%=0. 6 BTEEFTLRH %=0. 6 FEM] HiFf==0. 6 H ERTFIREETH %=0. 5
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VL2481 MER - kLA (B 5HR)

R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE FRAE
T | BB A | 4o B OGHEE
AR 1 P ERTEA%=0. 7
AT 1 —BIHAEET k=1. 4 —BIriEMRNT x=1. 3 —BIri TIEEMT % =1. 3 —BIrFifkIMT %=1. 2
SIIMTREE SR k=1, 1 —RAmTS LT k=1. 1 XA ELXE I *=1. 1 —iLE %*=1.0
Ab ETFEZEHT =0, 9 SESRBTES k=0, 9 BERITILERT=0. 9 BUNTHATIRX *=0. 8 JEIFrTH ] %=0. 7
Rt T T k=0, 7 ST k=0, 7 fE&HiA BN %=0. 7 Jt_LHilEHRT=0. 7
FKASPETTAATERT=0. 5 B TR IR X KEIT=0. 5
T 1 KflirfiggL==0. 5
TR IR 1 HAAETIEIERT % =0. 9 VAHTTEIRAT *=0. 8 HHT FEFH *=0. 8 E5MTH S %=0. 8 VA HIHTFHRAT *=0. 7
AT & = AT 5k =0. 7 #8)1[HARMNT *=0. 7 AAGTIHYIT 5%=0. 5 YT PEA LT % =0. 5
TR TIEAPNIT=0. 5
BER 1 ERETARR k=1, 1 JINZER R % =1. 0 & H T4 k=0. 8 & HEFHIASHT M %=0. 8
AT IR %=0. 7 AEH FH-R=0.7 ReRHiRE %=0. 6 AETTHHE%=0.6 HFHTTELE %=0.6
AT =0. 6 &\ 7= LIEKHRIR < =0. 6
TR 1 FEAFREEH=0. 7 FATTERT=0. 7 BRH ATERIT=0. 6
181 |21 02 22 | E%kiE 33° 16.0° N 132° 08.8" E 46km M: 3.8
Koy I 2 FFFTiFfE*=1.6
1 PRlATTER L k=1, 2 KOymiREHNT k=1, 1 KormitEBdk=1. 1 [EHT#Y11=0. 9 EHFATHEGE*%=0.9
PEARTHTET TR0, 9 KO TTARRENT k=0. 8 BIAFHTEER=0. 8 BIFFTIRR=0. 8 K/rifiKie=0.8
PEAARTAR KL% =0. 8 [EIFHATZAIGHT % =0. 7 BIFFHT_EBF QW % =0. 7 {&{HT i %=0. 7
HA LA AN] % =0. 7 E4% KEF kM % =0. 6 #FEEHRIAFEE*=0. 6 HefAiA BT %=0.5
B KT TRMT =0, 5
SRR 1 PEPHENT k=1, 2 PPN k=1, 1 TSRS *=0. 9 TR ifE*%=0.9
FRS T HNT %=0. 9 EFINTAA %=0. 9 EFINTHEE *=0. 8 ANEFATIAHL *=0. 8 KYNTHE/IINT *=0.6
KIMTHRAE%=0. 5 P& 1fi =JfHET *=0. 5
TR 1 fEEARAT *=1.2
"B IR IR 1 FERE AR TN AT k=0 7
182 21 03 02 | ZRbbAEES 36° 43.5° N 140° 36.8’ E Tkm M: 2.8
PRI 1 EEkTRR)%=0. 7
183 [21 03 12 | ZRIURALER 36° 43.4° N 140° 36.9° E Tkm M: 3.1
/2 1 BSZHTEAT*=0. 8 @k FFAi*%=0. 7 HheRKH TN REIT=0. 6 HILifi+ERTA %=0.6
184 (21 03 43 | ‘EIEREEEBILTA 32° 03.7 N 130° 56.0" E 8km M: 2.8
B I 1 /R =1. 0 /KT 3k =0. 9 /INBRTHTHIEF % =0. 6
185 [21 17 08 | flESILREES 33° 47.4° N 134° 08.5" E 8km M: 2.4
frst=l 1 AVERTASEFIME *=1. 0
186 |22 03 44 | #IE&yh 42° 53.7 N 145° 28.8’ E 44km M: 3.8
e 1 HRSEETER k=1. 2 {EPITFESA %=0. 9 MEMALDON *=0. 8 HREHTFEEEFE*=0. 6
187 |22 06 08 | LI ERGHS 37° 46.1° N 140° 00.3" E 8km M: 3.1
LI 1 AREHT FFsk=1. 1 KRIT VBT 4 7=0.9 KRTFEAT=0. 8 KR HiAKIRF%=0. 5
188 (22 06 29 | FRHLEm N 44° 06.3° N 147 59.7 E Okm M: 4.7
AetiE 1 REHEEH k=1 1 BB 0. 5 FEET]l 2 25k =0. 5 ARSRTTFERRTE % =0. 5
189 (22 10 33 | +RHbAERER 42° 20.8 N 143° 03.1" E 53km M: 5.2
AeiE 4 AT R =3, 8 THIPTHT LM k=3, 7 RN %=3. 5

3 HRIRS BRI =3, 4 FERIRTEAEEARET =3, 3 JABRTVY 4 55k=3. 3 BT A 5 =3. 2
THATHTHFZE=S. 1 B IRSIHTAEAE % =2, 9 FFH{LIBTSEMT k=2, 9 FFEERMTH 2 45 5k=2. 7 [ BHT BT sk=2. 7
AFBTTAIBGHT % =2. 6 HFLPIFTHE 2 55 3%=2. 6 [ABRTIARIF=2. 6 e TALIEmT %=2. 6
20 HETA B k=25 S ARTTE 1 55k=2. 5 [RRATEMEE=2.5 2V b7V HIf%=2.5
SIEE TR FERT g k=2, 5

2 SEHUETHRIN % =2. 4 FrOVEDMTERPN I LITEHT=2. 4 Te2)OBTRERI k=2, 3 HrOV=7) MIFRPEISERT % =2. 3
SHTONZ7MT =T % =2, 3 5 ATHH 6 45k =2. 3 5N CMT k=2, 3 HLEITSEEANT %=2. 3
FIRENT VG 1 45 5k=2. 3 HPATH 4 55=2. 2 FIE/KITRE 4 §e=2. 2 22T Fofedbatt =2. 1
PRARTHHTERT %=2. 1 SIS HIBTAKT k=2, 1 SIESHTHIR %=2. 1 FFFHT 2 5e%=2. 1
GIFRTH AT %=2. 0 JEZHTRE 1 55 =2. 0 TeA~ITANE *=2. 0 ABIHTIL2 T H=2.0
LR AKACER % =1. 9 TRt sk=1.9 BIFEATPEER%=1. 9 FERHTAHET %=1, 8
SEERTBSAN E%=1.8 2V HETANT=1. 8 FIETHERIETRBI=1. 8 HAIHTEFEAF=1. 8
BRARTHYAMT s =1. 7 FLIRARIXTTM] =1, 7 FEAMTHERE k=1, 7 =A5ri=l] sk=1. 7 JEEM] mTl] %=1, 7
Tk SRR k=1, 7 FLIERE X EEIN k=1. 6 REIRIHETTRREXART k=1. 6 fEHTIL 2 Se%=1.6
FIOTEHHTEAPEEE=1. 6 SR %=1. 6 TAEmidtae=1.6 HEH5 B EnTP5]*=1. 5
AT E iR k=1, 5 LR k=1, 5 BIMERTRAR=1. 5 AR TARRT=1. 5 BUMERT AR %=1. 5
FREEHTEIR k=1. 5 SIRETHATIERT ISR k=1. 5 BEAT)I KA k=1.5 FrOT=DMTERNER *=1.5

1 AURACRK A k=1 4 TIBITTRRAT k=1, 4 FLOFRIE KR % =1. 4 BiFmgaci=]. 4 BEEmiaiiy x=1. 4
SEMETVE 5 45=1. 4 mElRITZEET k=1, 4 RyEOTge =1, 4 SELATIAE k=1, 4 rEE REFITG % =1. 4
JEFHT FRAE=1. 4 B PRI k=1, 4 SIFETHSENT=1. 4 JERRTEENT k=1 4 /NIRRT k=1, 3
BRRTARARET %=1. 3 H &5 B &R H S %=1. 3 EiRiE AR x=1. 3 /MEiBERT=1. 3
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VL2481 MER - kLA (B 5HR)

R | BERE [ B4 fitiS R TRE FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
AJERTEE=1 3 AT 4 TR k=13 E REFIIARET k=1 3 FLBUERIX A LH *=1.3
AUMRAC XA ok =1. 2 ALIRALIBEEE Ll k=1, 2 5 IR AR HOART % =1. 2 (5t sk=1. 2
IR k=1, 2/ NERIAIT=1. 2 JURE TS k=1, 1 JLR TR IEERTERT %=1, 1
JERTRIE=1. 1 SEERET =1 | B TR k=1 1 LR R =1, 1 AL TR *=1. 1
SEEHTAT =1, 0 ALIEESEX ] FEH k=1, 0 JEERNT S k=1, 0 FERINTRER] %=1, 0 FERTKAT=1.0
EMEHPE 3 45k=1. 0 {THIFTERT=1. 0 HIITH LR *=0. 9 0T | %=0.9 /IR 54=0.9
FRETTEAIK=0. 9 25 FIRTES L %=0. 9 HYRATHDE%=0. 9 KHETIE AT %=0.9
IF-FFHTHRRT 5 =0. 9 ¥8)I[FKHT=0. 9 F{HHT b LT 73 %=0.8 HFMTHET %=0. 8 MEHHTZELAR %=0. 8
AFFTIAE)120. 8 RBINT FfE =0, 8 HZEMTEREF=0. 8 FIE REFATALET=0. 8 #i)IITIHHT %=0. 8
At RATFERET k=0, 7 FAFTAEmE % =0. 7 ARESTIEREREE % =0. 7 JLR R80T &+ /. % =0. 6
JrFEHTREPE=0. 6 SEIRHTIR 3 45=0. 6 FHBIMTSENT %=0. 6 & IRHTAE=0. 6 HHITHEL=0.6
SIS TTAEREIRT % =0. 6 LI XAl 2 545=0. 5 & ELEFHASRANT=0. 5 b5y FLBFHT RHT=0. 5
FAI AT [ 5%=0. 5 AROHETTHEAR=0. 5 BRI E SR ]%=0. 5 JEEZANT H0T%=0.5
AAFHIEH %=0. 5 PHARTTRALANT=0. 5 FEFHITEENT %=0. 5 JLFLiTEHIEENT_ERT=0. 5
rTilTH) H ET=0. 5
HARR 2 BGEA/NHEFR k=1, 9 HGEARD 7 3Ck=1. 7 P& ERTEA%=1.6
1 SORATF XA H=1. 3 RRART AR sk=1. 2 J\FHESRX k=1. 1 Te i JmmT g %=1. 1
S HIET I RER sk=1. 0 J\F HRET=0. 9 BRI HIBTEF )% =0. 9 L BTAR / b %=0.9
BALAT FALRG %=0. 9 Teoridii=0. 9 TN E=0. 8 HARFTEIITE % =0. 8 5 ARF LM & K M1 % =0. 8
S 2 PEHTRE H % =0. 8 —IRTTRMT %=0. 7 J\FHINAL*=0. 6 FRULHTHK /i %=0. 6 /<7 Ikt E=0. 5
AT 1 BCKMTICK k=0 8 T R ILIXER) 1 %=0. 7
190 |22 17 49 | ‘I3RS 38 51.9° N 141° 38.4° E 62km M: 3.3
HFR 2 — B TBERT %=1. 5
1 —BATEMRAT %=1. 1 —BMHYLNT k=1. 0 —BEmTHEIRMT *=0. 9
IR 1 P PRI k=1, 4 Bk BT k=0 7 FE —EHTEH11=0. 6
191 (22 19 27 | A THIEHE 29° 16.8" N 129° 14.4° E 16km M: 2.4
SRV SR 1 MRS INE R %=0.9
192 |23 00 16 | #@ s 36° 51.6° N 141° 03.6° E 51km M: 3.8
e 2 /NEFRTHRE % =1. 5
1 EATHTEET A k=1 3 FJIA/ING *=1. 3 SFHRTKE %=1, 2 /NEFIT/NEPFIT sk=1. 2 REERS TAAA %=1. 0
BMTAS %=1 0 VX T —FOlT=0. 7 SEAMTRIREE %=0. 7 8T/ W& L =0. 5 HATHIARS HT=0. 5
FIAITERN=0. 5
PRI 1 BT HERTAES & =1. 1 FFKHETEmET %=0. 7 #ERKE L %=0.6 HSZhibh)/INFE4%%=0.5
RAKTIZE L) 115:=0. 5
193 |23 09 49 | FnafkilsALEs 34° 05.0° N 135° 08.6° E 5km M: 2.0
O LR 1 AWM *=0.6
194 |23 12 19 | oy 36° 12.0° N 140° 52.7 E 45km M: 3.0
PRI 1 K i4HT=0. 5
195 |23 13 05 | #a R 37° 17.6° N 141° 24.8" E 48km M: 3.0
e 0 1 &SRB N KA R % =0. 5
196 |23 13 38 | t@ERHEYD 37° 047 N 140° 32.4° E Skm M: 2.1
e i 0 1 ETA) A 11=0. 9
197 |23 13 56 | ZdIURALER 36° 46.1° N 140° 34.5" E 9km M: 3.1
PRI 1 HSZHBINFRE k=1, 3 FRERHE T % =1. 3 @E#i FFMk=1. 0 HILri+EBTAS *=0. 9
FEARTIZZ B 1 %=0. 8 HRERE TS *=0.6 HILifif%HT*=0.5
198 |23 15 11 | fRERHEY 37° 04.9° N 140° 32.5° E 5km M: 2.0
TR 1 TR AH)1=0. 7
199 (23 20 04 | dkHmEHTITIH 43° 23.0° N 147° 02.9° E 51km M: 4.2
e 2 REETHERRFE *=1.8
1 ARENEAH k=1 3 BINENTEE=1. 2 BIREMTARIME % =0. 8 BLEMTAL 2 55 %=0. 8 REHRDOWN *=0.7
8 ST 5 =0. 7
200 24 02 10 | @EWHM 37° 38.7 N 141° 43.5° E 48km M: 4.2
IR 2 AETHHRART %=1. 6
1 FH T %=1 0 BB k=1, 0 EERTFIH %=1 0 [LFCHT AR k=1. 0 ‘B | IFFHTRT) | %=0. 9
2 )| INTRARIL 3k =0. 8 SHLARMT 5= % =0. 8 JAR[JFINTHTIA k=0, 7 HERMT T/ INK *=0. 6 L2 FHMTHR=0. 5
e b 2 HHETA MY NE k=1, 8 1B EOHETTRILAT *=1.5

TAKATIIIF k=1, 4 TR k=1, 4 JIMRATHE O %=1.3 KRETTAE *=1.3 VWb i =fl=1.3
SEPTTHORRE % =1. 3 MZEMTALH k=1 3 BREEAIOHF RN %=1 3 HRTTRERNT *=1.2 HFTH5II=1. 2
FATT R TERT k=1, 2 “ARATIERE *=1. | A5 %=1 | fRaHET R k=1, 1

@ EHHETT M k=1, 0 R FIAA k=1. 0 EJIFINE k=1 0 f&EETAAART=1. 0

JUPRAS BN k=1, 0 2820 1T\ 1L sk =1. 0 FEFRES BT X BRT % =1. 0 —AkATi4fa%=0.9
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SRR 248 A HUE - KL A (B 5EHm)
M | B | R fitiS R RS FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
R S NPT N AL R HIUR =0, 9 4R EFHETT A ST %=0. 9 HIAITIABIESHT %=0. 9
FAARSE TR = BMT=0. 9 FATHAHMT %=0. 9 RIS A=0. 8 FIFAETEEESX %=0.8
FHIRT T ] 5k =0. 7 /NEFHRT/NEFETHT % =0. 7 FRATEATEA *%=0. 7 /NEFHTHE % =0. 6
JIUPAT FINPN=0. 6 71T 1] =0. 6 KEATAIEE=0. 5 ERIMTAL %=0. 5 KEFFEH:*=0.5
BRI FTIARART % =0. 5
201 (24 03 40 | J&FEm 40° 12.6° N 142° 19.4° E 39km M: 4.1
AR 1 B ERTE A R=1. 3 FPMT i RE=1. 1 AR S K k=1 1 )\ HrEghX k=1, 1 ) HiEIT=1. 0
HARFEITE k=1, 0 JUTHPNAL®=0. 9 BOEAVNHEFR %=0. 8 =T RTERF/NEEHT % =0. 8
ZIRTBMT =0, 7 BV SEHETHR T %=0. 7 33U SAET EIA%: k=0, 6 75 2% Z0ET 7 FH 7 % =0. 6
AT 1 RERITELXE N %=0.9 ZFiiAagIET%=0.9 S HiESFIT %=0. 9 KT %=0. 8
J\BEETT T % =0. 7 R ELIXEEE % =0. 7 S FEEIT KB %=0. 6 = diidl BT %=0. 5
202 |24 10 22 | PRIRVRFEHS 36° 08.6° N 139° 49.4° E 51km M: 3.4
PRI 2 RYITPIHE %=1.5
1 BEIE=L 4 FRKE AR %=1, 3 FUETFH*=1. 1 HhEKE E/NE*=1.0 TJHiHE4=1.0
A TEMT=0. 8 #2)1 T EHA*=0. 8 S RMiA H%=0.8 FUFAE T FHL*=0.7 R FH*=0.7
IR Tk =0. 6 FETTREE R =0. 6 HREKE LS %=0. 6 HREAH I EIT=0. 6
BUFTTEE 4 % =0. 6 /NEENVIVI%=0.6 AT HTTHERT %=0.6 2395235 HifiAFIH *=0.5
Al THAE=0. 5 i EEMTRARZ (L1 % =0. 5
N 1 S THAREHT=1. 0 T e iR EAT %=1.0 FEFHES k=1.0 KHFTAHT%=0.9
INLTREAS % =0. 7 HEATHRERIITRER] % =0. 6 257028 1=0. 6 BFARETILIA%=0.6 TEFTHIAHE*=0.6
VEBFTTHIT =0, 5 PEBFTAHANT %=0. 5 FEVATH H5EEF =0, 5
HERG I 1 KHEITPEART %=0. 5
B R 1 AE FRE=0.8 NS %=0. 7 M AFAR %=0. 6 FHTAER %=0. 6
203 24 15 49 | ‘=kbph 38° 43.3° N 142° 24.7 E 39km M: 3.9
AT 1 —BITTRERIT % =0. 6
IR 1 F§ = RERT AR % =0. 7
204 |24 20 01 | Bk - fiEt I 34° 26.9° N 139° 19.1° E 14km M: 3.3
WS 2 HESFKIF=2. 3 FrsFAR *=1. 8 BARIEFHIL=1.7
1 FrERaRE=1. 3
205 (25 00 37 | =W 38 42.1" N 141° 47.6’ E 53km M: 3.1
HFR 1 —BAMTERAT k=1. 0
IR 1 P = REmTEREE % =1. 2
206 (25 07 43 | Zkbph 36° 25.4° N 141° 04.9° E 45km M: 3.9
/A 2 WRERETE O k=17 @kl TR *=1.6 FHEH F/NE*=1.6
1 BSZHBINERE k=1, 2 SR HHE*=1. 2 OV= B2 i k=1. 1 diattk=1.1
AERBETRIEIT % =1. 0 ZK AT THMT % =1. 0 K HiPEIT % =0. 9 7K Hi4HT=0. 9
=B 7T )1 %=0. 9 FRIERT/IME %=0. 9 mEFkTZEE) 1| %=0. 9 /NEFATEE %=0.9
KT k=0, 9 AEIHTFR 0Lk =0. 8 FHEKE I %=0. 7 B %=0.6
OBl EiT=0. 6 RIHHE %=0. 6 $£HTIER *=0.6 AT N *%=0. 6 REMT{#E *=0. 6
Al TAR=0. 5 HLPETIFIH:%=0. 5 BLIHTUEME%=0. 5 #)I[THEEE*=0.5 /NEEH/NI*=0.5
WRERE AT %=0. 5 T 4=0.5 Tl FEd*=0.5
e e 1 KRR FIAA %=0. 5
FiAIR: 1 EMHAE*=1.0 SRR %=0. 9 /NMUTHPEA %=0. 6 EWdiHET*=0.5 3570 47=0.5
207 |25 08 35 | REARURARWHRHLS 33° 04.9° N 131° 05.6" E 10km M: 2.4
REAIR 1 REAVNERTE R %=0. 6
208 (25 08 51 | 7RI 36° 17.6° N 141° 01.3° E 44km M: 3.6
PRYSI 1 AFTHNERT %=0. 7 B SEHTBI) VRS %=0. 7 F K E T B/ N *=0. 6 L7/ 44=0. 6
AR THMT %=0. 5 $2MEk -%=0.5
209 (25 09 52 | [LJEILEGHT 37° 48.2° N 140° 00.0° E 8km M: 3.5
LTI 2 AT B k=1.7
1 KRR k=1, 2 HKRTTTAHT 4 T=1. 1 HKIRATRET=0. 9 (LI PEHT F/ M2 %k=0. 6
T 1 EZ 5 TEENRINT %=1.0
210 (25 09 55 | fEEEEEED 37° 03.6° N 140° 41.8’ E 8km M: 3.2
TR IR 1 WhE i =FlT=1. 1 HEAT)1EE)11=0. 8
211 |25 18 02 | f&ERAF#EY 37° 4.7 N 140° 31.8" E 3km M: 2.2
e e 1 TR IER=1. 0
212 (25 20 14 | BFRBFILER 40° 00.8° N 141° 56.5° E Tkm M: 3.7
ETFR 3 AATHRE %=3. 1

2 BFEREE%=1.7
1 HEFEA HEPAR=1 0 HEFIATR S k=1, 0 AZEIHTRANMT %=0. 8 AZ&T)IIEM]=0. 6 J\IE -7 HEA*%=0. 5
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VL2481 MER - kLA (B 5HR)

R 0 L2 v Sl
HE 4y |4 W o B 1 GE N 1)
25 23 16 42° 19.6' N 143° 06.6° E 49km M: 6.1

555 JRENTPY 4 5 k=4. 9 JiAINTI =4, 8 FeplNTEAESRIT k=4. 7 JHiRIWT Sk =4. 5 JHURNTELHT =4. 5

SRR SR k=4 5 RERMHTAETE k=4, 5 ARIEINTIRHT % =4. 5

4 REHSIET RAGHE sk =4. 4 JHIATHTEF=4. 3 Z2EHT kbt sk=4. 1 HafiTILRmT k=4, 1

FEIBHTTRET =3, 9 Pt AN 14%=3.9 20 HETZ Y Hlfsk=3.9 KRN AH=3.9

JRJERT FHEE=3. 9 e ORTAAR % =3. 8 HFIATHIH 6 4ck=3.8 M H 2 5%=3. 8
HIOTZDMT =N ERT % =3, 8 BHERTSEEANT k=3, 8 T OWTHER%=3.8 %V HLHTHE%=3.8
SEBUTHRA 5 =3. 8 FTOV=AMTHEPN | LITFHT=3. 7 BEETHHIERT %=3. 7 HALPIRIIR 2 4% =3. 7

SIS T ZERT e =3, 7 ABIBT AT % =3. 6 HFILTH 44523, 6 BrOVEAITERNHISERT % =3. 6
AU X SeHT % =3. 6 [EEMT TN =3, 6 HHIT 255 %=3.6 HHMITE 155%=3.6 0 HLEARN=3.5
PUEKHTE 4 45=3. 5 BIBKTHERINTRAI=3. 5 Toiis Fik=3. 5 SIRKTTERINTAHT %=3. 5

LB AT AL AR =3. 5 BIRIT AR %=3. 5

3 EREETHVANT =3, 4 =AFHTENT k=3, 4 FyANTH k=3, 4 Z2FAIBSHIANE % =3. 4

F s B R B 5=3. 4 5 IR ATSEIRET BT % =3, 3 ALWERT X BB *=3. 3 T HIIFTHET %=3. 3
THEi G TNRIR % =3. 3 HEHAIEE 4 78 %=3. 3 M CHT k=3, 3 FEIHTEAEAFI=3. 3
ARETIL 2 T A=3. 3 SIFErifFEm 2R =3, 3 SEMIi7FAT k=3, 2 FLIRIE X S % =3. 2
T RRZePk=3. 2 BrOTHMIERPNEIE=3. 2 S4BT 1 55 =3. 2 ALK AT % =3. 2 milRHToRET % =3, 2
FERIMTANT k=3, 2 FEEEHTRIT % =3, 2 HIFETHEANT k=3, 2 FEILNTAAm *=3. 2 FIFEMTBIER*=3. 2
AUBERIIX & 7 U =3, 1 FHrOTEHMT PR k=3, 1 FLIRALECHEEL =3, 1 FLIRAL AR %=3. 1
Torhibo=3. 1 HREEmT L L k=3, 1 iy i s=3. 0 LRI RbMT=3. 0
H iEHi 5 B T B s k=3, 0 FEASITHHRE =3, 0 LT g sk=3. 0 ATl 2 45 %=3. 0
RESRAFEETT RTE R AKT k=3, 0 /IMEFTEHIET=3. 0 ZRBITHRARNT %=3. 0 3/ JEHT A E %=2. 9
G THERT=2. 9 FLIRTFRAXATH %=2. 9 2EMHMHE 54:=2.9 - MglTiEKAE %=2. 9 &/ MIFiARIAHT=2. 9
U INPCHTARIT =2, 9 WIS ST k=2. 9 BIMENTHAR=2. 9 Hey REFITANT %=2. 9 (Hiiffdgek=2.9
JERAARNT=2. 9 FHET 5=, 9 ATHRTIRHRT % =2. 8 [ REFNTH % =2. 8
A LIRSS Fr k=2, 8 SEHITANT % =2. 8 FAFfifE)11=2. 8 [HEBTAMT=2. 8 FLIURI X FéE+=2.8
AAFIAERE % =2. 7 BAETT)IRMT =2, 7 FLIRESTAXH FER k=2, 7 BRI ARG =2 7
BBT-mBTIER=2, 7 H{CHTH k=2, 7 YBIBTHEx=2. 6 FITRFETHET %=2. 6 A THT LR *=2. 6
RN ek =2. 6 AREETHEIR *=2. 6 45 IR 545=2. 6 JEMHTMIVE 3 45k=2. 6 #BSEFHEEH %=2.6
S FIRTTACRFR) % =2. 5 FERETAT=2. 5 FRIENIFSFRH) =2, 5 FE)I i RET=2. 5
BT N AT s k=0, 5 JEERRTELSENT =2, 5 JE) | [T %=2. 5 FAEMTRERE%=2.5
THERTD Z o AF A %=2.5 AL TRENEENT 5N k=2, 5 /IMEHTAEEN] %=2. 5 &I 5iH % =2. 5
rriilTR) H ET=2. 5

2 ALIRT XAl 2 45=2. 4 FLIRPEREEL] k=2, 4 ZSHITHTZSHIT % =2. 4 ) [HTr k=2, 4
FRHEERT 7 o U k=2, 4 A5RHTHE =2, 4 RIHITARRT =2, 4 & BEFTAFANT=2. 4 FEIRNTH 3 5=2. 4
T EATPIANT k=2, 4 LR TR RIT % =2. 4 JBBINTSAT k=2, 4 fE RENTAEH=2. 3 JLAEmTfn*=2. 3
TYINHIPE 6 £k =2. 3 KZEMT RS % =2, 3 KZEMT 2Bl ve 3 S =2. 3 AL X 4 G =2. 3
TR AR PRk =2, 3 A AFTTE H sk =2. 3 JIEHRGHETIMEA=2. 3 AT 1] k=2, 3 JEEARMTHYF %=2. 3
WAL =2, 3 PRI k=2, 3 (NI 4 S =2. 3 JEEMTRNE=2. 2 HIMTSEM] k=2, 2
SHPNBTTEE=2. 2 /N /KBTI /K k=2, 2 EBERTIERI % =2. 2 MRS A-HTIRES 2 % =2. 2
B LEFTHAIANT k=2, 2 HAERINT RS0 k=2, 2 HITEHTER % =2. 2 PEAETHRFLEINT=2. 2
BT T Ty 7 k=2, 2 IAETIAZRAT % =2. 1 (EJNZ2HTRE 15=2. 1 5 FLEFHT RHT=2. 1
RO BT FAD k=2, 1 BAETTH 2 IERHT % =2. 1 |/ ERTRRE % =2. 1 JEHEEHETAKHT %=2. 1
TRERISMTIRERAT =2, 1 BRBITHHLIL=2. 1 FEBINTRER % =2. 1 JEYERRTHMT =2, 1 JLEmT =2, 1
VEBZT BT k=0, 1 TR A=0. 1 AR TIVE A Bk =2, 1 JEEZMHIsEmT=2. 0
eI k=2, 0 BEABIMT A =2, 0 BARTIZERF=2. 0 FRFINTIRR] % =2, 0
V7= 2R AR L XA =2, 0 A BITTERT=2. 0 HI=BHT RAEHT %=2. 0 ZIPNBTEEPN %=2. 0
ACRATH BITH 2 k=2, 0 EARMTANT %=1. 9 FHMTAtkik=1. 9 LA E+ R %=1.9
IREFFEEEEE & =1. 9 LRI X ok=1.9 ASFiietEsk=1.9 BHmHEnT *=1.9 LR *=1.9
FE T k=1 9 HAEHTREZ T k=1, 9 FESHITSEEMT % =1. 9 AHNITAEN*=1.9
{ZRMTPENT sk=1. 9 2RI 3 55k=1. 9 FEHHAFREFHA*=1.9 VEHITVEH *=1.9
At RATRRIZERT FRT=1. 9 T LA A7 L=1. 8 HUMERSHTRE 1 S5k =1. 8 =& = MTHyLifsk=1.8
TR k=1, 8 AHEMAN=1. 8 BEFHESF*=1.8 H40[45 4 %=1.8 FEFNTHRIT *=1.8
JEIITH 7 4c3k=1. 8 FEEETEN  k=1. 7 FREHTIRAT %=1, 7 JEREETARRMIP k=1. 7 FnsEmTpgHT %=1 7
BN 1 Gesk=1. 7 PERALANT k=1, 7 JERNTET 1 45k=1. 7 CERNTRMNT=1. 7 JF#RIHNTSHHET *=1. 7
FRIAE 2 S k=1. 6 HENTAN] *=1. 6 @GR %=1.5 EJNTIAE*=1.5 REHAHOA*=1.5
FLERE X LEIRSR % =1. 5 SUIATHAT k=1, 5 BT AN %=1.5 M LFA=1.5
e = RN AR AT % =1. 5

1 FLCAERT R aRmT k=1, 4 EpAPNMTEAAPN %=1, 4 HFIMTEIIREL k=1, 4 IB)I[TErpme=1. 4
FEARBTARET %=1. 4 #EAETHRT 6 5% =1.4 FEANTFRHA=1.4 REITY b o&I%=1.3 $HIHR2 =1, 3
THRT M k=1, 3 BAGIMTH S k=1. 3 FILTTZERTIERR=1. 3 SRIATESH B % =1. 2 IRINPNRT R0k =1. 2
I\ERTEANT k=1, 2 BEEENTRHIER % =1. 2 HETANT=1. 2 REMIRAE=1 1 \ET EOg=1.1
TERIMT R =1, 1 FEFHITABINT =1 1 /NPATEEAf % =1. 0 1= [k =1. 0 FEFHITH FHT=1. 0
AL RATH BITER=1. 0 MAETHENT=1. 0 BOITHIERT *=1. 0 BHdA*=0.9 £ % 54%=0.9
NG ) NET#E=0. 9 _F)1IHF EJNRTFERINT % =0. 9 tr7= 2l Ak LI i=0. 9
J\ERTREAZEAM] %=0. 8 W7 72M WX ALE K % =0. 7 FNNMT/ INMEA=0. 7 P EFARIITAEL=0. 7
ERIET AT =0, 7 fREEMEHE=0. 7 BHPAHT/ 5=0. 6 FILBIFAPI=0.6 |k / [EWTE; / 1§%=0.6
b [FEET/ M-k =0. 5 FFEBRTHER=0. 5

4 FUEANEER %=3.5

3 PELEMTIE(A =3, 1 BB X %=3. 1 JUT TSR *=3. 0 KREMIRM *=2.9 AT LAbm *=2. 8
Teomi4th=2. 8 Te oI AMMT G k=2, 8 HLEATHD T SGHAHI=2. 8 T ARmAHlMT 15 Kl k=2, 7
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BOSEHTHRFH%=2.7 LFHTEE k=2, 7 SFHMFEHNT%=2. 6 TrOiidR*=2.6
JRIGTHT KA =2, 6 #h 4 MR k=2, 5 = IRATRT % =2. 5 BFIIHIMTEF I k=2, 5 7S HT R¥EWE*=2. 5
FRIGHTSE T k=2, 5 FUMTiRE=2. 5 HARTIRM %=2. 5 ENMT/NE=2. 5

OB HRERT k=2, 4 JUFHRIT=2. 4 LF0EF %=2.4 B SEHT FIA% k=2, 4 FAM/ERE=2. 3
JHRIRTRT P2 =2, 3 RERTAR / i % =2. 3 TLPRT A k=2, 3 FAHERT FHEHE % =2. 2

SN % =2. 2 JUF TN R=2. 2 +FIlTIE+ T &0T %=2. 2 75 FiFtREEE2. 2 HRm I %=2.1
b IR k=2, 1 B/ BT k=2, 1 Te-ori)IIPNAT k=2, 1 +Fomii?E &0 %=2.0

AT T IT % =2. 0 FRALATES 7 IR L =2. 0 FLF) | JFHTAANT %=2. 0 = FHTERT/NEHT k=2, 0
ARITAR =2, 0 & HFTER *=2. 0 HMIMTHAM %=2. 0 it =2.0 O HHIARE*=2.0

H AL k=1, 9 SN AT %=1.9 RIS ER *=1.9 yEITRE%=1.9

PEHAT RS %=1. 8 DN A HH T % =1. 8 FHARESHETELH *k=1. 8 I *%=1.7
SEITFAARET % =1. 7 LoD RAMAT=1. 7 HGEA LR *=1. 7 SLRITTEH *=1.6 N4 FikfHiF=1.6
BLBTHTER Y k=1, 6 SENRTEEIN %=1.5 M HITET-%=15 e OmiplR k=1.5
HADIEFRH=1. 4 TAIRHFA%k=1. 4 DR DRI k=1. 4 &4 LR =JEEk=1. 4
SLETHITRAE=1. 4 J\FHIESF=1. 3 Bk sk k=1. 3 SLATHAIMET=1. 2 SLRTHT AT *=1. 2

75 B EATH k=1, 2 §8 JUITARIT=1. 1 #8 RATEET R =1. 1 FyAN/INA*=1.0 LFEKRHEE=1. 0
SN TRE o B 5 =0. 8 I&IHMITE1=0. 8

ST R EY 1 %=3. 1

BOKATIEK: k=2, 3 A ESFAT =2, 2 Ui I k=2, 1 A iiagT*=2.0

NI PATEFEA =2, 0 RRRA TR ILIXEER %=1, O WEIADEAT %=1, 9 JrMTEESIE %=1. 9
WARATERR k=1, 8 FFHATEFH =18 JUEFEATKE=1. 7 FIHHTHIK %=1, 7 — I EEF*=1. 6
SATPERRTET=1. 6 BRI ENT=1. 6 T E T k=1. 6 S FHTH AT *=1.6 AZEH)IIFEHT=1.5
BB sk=1. 5 JUFFIIHREI k=1. 5 40T H 35 %=1. 5 {E&TABAHT %=1.5
AEETMART % =1. 5 &R % =1.5 — 7 ifitgf=1.5

S TFPEEPHT KW k=1, 4 At RTRFHZENT k=1, 4 & IRETPERE k=1. 4 BNFTRMRIX k=1. 4
LA k=1. 3 —BIHTTIREHT % =1. 3 BLNTHAHRX %=1. 3 BEHTEEITA=1. 2 JE&T/GART=1. 2
BN T AR K RSERT=1. 2 "B ) sk =1. 2 Bl R k=1, 2 AR %=1, 2

BN TR XAl k=1, 1 Fiepim Him e k=1 1 = A e k=1 1 b EmgEIT=1. 1

TP HTE SR k=1, 1 —PBITTEMRAT k=1, 1 JARIETTRARIERT=1. 0 PRI R % =1. 0 SEARTTXIH=1. 0
FRBHTYN 52 k=1, 0 BT =0, 9 FENTES % =0. 9 AZEMTILAHT %=0. 9 ‘&7 i igH - =0 9
RERATHEBSAMT % =0. 9 FE&HTIOEME HFT*=0. 7 (LA )\IEA=0. 7 AN TIHR_FEUARE=0. 7
—BAMILE %=0. 7 —BIHLMT %=0. 7 —PBIrIHERAT %=0. 7 {EHATHEEK %=0. 6 & HTRIR=0.6
ZATAEIT=0. 6 BN AES %=0. 5 FEFIERTIRPN)IJT%=0. 5

BKTHANT % =1. 8 ZEIFI4k k=1. 7 [HANTHMT=1. 6 B KT HET=1.5 FKHHI I *=1.5
TR %=1. 5

BRI k=1, 4 BKHATECKAT k=1 4 BKATRILIT k=1, 4 KiFii)| = BRT=1. 3 JARRT SR %=1. 3
EISE TR k=1 2 JIEFTE ) IAEAT sk=1. 2 BEEH—8 % =1. 1 KIBFTiFaIL %=1 1
FAHETTAE %=1 1 FETHREA *=1. | A&hatk=1. | =TSR =1 0 AETiRik=1.0
FUARETRAR=1. 0 EBITE=1. 0 [ALEHRA=1. 0 FUFTHEHEI=1. 0 FFTRHEE %=1 0
SATB T % =0. 9 KIRFTHTH G % =0. 9 KAUEHTEZNT =0, 9 KJn[JFHTHimE %=0. 9

A =R % =0. 8 EI) | IRFHTRIT) % =0. 8 JEX AT % =0. 8 44 HtrfiHg H =0, 7 B KT HFINT % =0. 7
EFRET /MK k=0, 7 1L7eHT BN k=0, 7 FIRFETRIR % =0. 7 KIRFHiE L k=0, 7

LT R k=1 6

RETTEIHR=1. 1 Al k=1.0

FENRTAL I sk=1. 4 RASTTRAT %=1. 1 JLAKITFEREET=1. 1 AAlThEEL k=1 1

BEAHT Y HHET BA k=1, 0 I8 ErREFI AR %=1, 0 =FEHTE sk=1. 0 FKH TR *=1. 0
KAETTLLPITES I k=1. 0 AETETAHE*=1. 0 REFCTT_EMT %=0. 9 FKHTTNNIS T4 %=0. 8
FHAIASH 7S F ETYE H k=0, 8 (ZANFHTFER *=0. 8 KANHTF N *=0. 8 FEHEHTHEEE%=0. 8
KALTAIFNE % =0. 8 ¥ ETR T %=0. 8 & EARH I TR 1=0. 7 JIEMTPEE SN *=0. 7

RETF T JalT sk =0. 6 Tk FHIZEARAT 1 % =0. 6 ALAK TR —4RIL % =0. 6 53R )| [3H#HET % =0, 5
J\ERIERTHGE %=0. 5 HURIERT 7PN k=0, 5 _E/INSI{AT/INR 5k =0. 5 KAl FIBEEs i % =0. 5
KBRS % =0. 5 AT AR A %=0. 5 KET=riss MBTHE I % =0. 5

VDX HT=FIET=0. 5 AHERTALH % =0. 5

HLPETIAAE=0. 7

39° 24.9° N 142° 05.4° E 57km M: 3.6
EHTIIHE =0, 8 Bl - l=0. 7

FHRR =)\ By 40° 28.4° N 141° 32.3° E 116km M: 3.6

BT
B

2
1
1

B -RTIE{A K =1. 7
I\FTERT=0. 8 J\F AL %=0. 7
S TR AT KT 5 =0. 6

36° 58.0° N 141° 04.9° E 90km M: 5.2
AR k=3, 6 LEHMTH=3. 5
JECERT Y =3, 4 =30 |WRHET R | =3, 4 44 EXriHg =3, 3 f M4 H *=3. 1 HHHT R/ *=3. 1
ILTCHT AR k=3, 1 IIEHIEXVE =3, 1 HRETENT %=3. 0 A&tk AERT %=3. 0
MBS X =2, 9 KATFITHTRE % =2. 9 FFHIMTATH % =2. 9 RMATIRA L *=2. 9 KR %=2. 8
FAMT 762, 8 HANETRRA K=2. 8 KiHT )1 = HWT=2. 8 {IEEIREFXTENT % =2. 7
AN T/INEF k=2, 7 AT ARIRE RAF =2, 7 KIRFHREE S *=2. 7 IAITBRE %=2.7
BT INT=2. 6 KAl K k=2, 6 EIRFZHENT AR %=2. 6 B KAXLIT *=2.6
HATEEET =2, 6 fIIRZEH=2. 5 BKHKILET =2, 5 BKHIENT % =2. 5 "mhi2s R %=2. 5
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AT ES=2. 5 LA IR % =2. 5

2 JHAETHMT=2. 4 BRI NT k=2, 4 FE —FERTEAE =2, 4 F —EMT AR k=2, 4 KIBFT ) HERT % =2. 4
TR %=2. 4 BEIFITAARL k=2, 3 BAKHTE BN =2, 3 BKHTEKNT =2, 3 L& THHEFS %=2. 3
CURITIURE % =2. 3 ATk =2. 2 FIFFRTFIRF k=2. 2 EIsINSEmT b =2, 2 SEIRUTIEEAR % =2. 1
SER A k=2, 1 KATBHES =2, | (IAHEERIA=2. 1 SRS %=2. 1
AETRTEH R =2. 1 KUWATIIRE=2. 1 (B HREXNE *=2. 0 BKATHFINT *=2.0
SNVETHREZMT %=2. 0 ZEE M % =2. 0 L AT HUE 1Rk =2. 0 KIFTH =44 %=2. 0
AT E T %=2. 0 L4 ENTRI*=2. 0 EANTEA *=2. 0 FATIRIT=1. 9 A&TTfb) [ x=1.9
)| M sk=1. 8 BEFHEEE=1. 8 BORATABNT k=1, 8 B KATH LN %=1. 8 G HFEXKE *=1.7
ABTRIEL 7 S ONSERT/ NEF [ k=1, 7 ZUUATIAENT %=1. 6 FU5H—*%=1. 6 KA 1-%=1.6
KAl k=1. 6

1 SEREIR k=1. 3 SERTAEk=1. 3 EHMNZERT IR *=1. 3

4 JIYEETES 2 1 =3.9 FEATTTERIENT k=3, 9 fAaEkIHHFRR %=3. 9 HHIET/HY MR %=3. 7
@ EFHETTSR LT k=3, 6 VX HiEHEA % =3. 6 FHEIEEILE *=3.6 MK THiMTIHI=3.6
AR ®=3. 5 fEE T BT %=3. 5

3 fRISIHETRYE) BT %=3. 4 FAETHIA =3, 4 FIFETHIERX %=3. 4 HIARTHIE T/EE=3. 3
TAKATTEE *=3. 3 FEZEMTALH % =3. 3 /NEPMT/ NI sk =3. 2 JIIPIAS ) 1IPN=3. 2 SEHATKH %=3. 2
HINBTEI %=3. 2 ARETTEE *=3. 1 FRHH A =3, 1 & EAET FAE KA HE * =3, 1
JUPIRT EJNPREREE =3, 1 EJIF/INGR =3, 1 2 TTAAARTT=3. 1 HATTEZENT % =3. 1
TR TARERIT % =3, 1 BEAUTAREE %=3. 0 Wb EH/IMATE=S. 0 F izl *=3. 0
RS ETT HRERT k=2, 9 AEHAE %=2.9 HilTHI%=2.9 HEATI)[5k=2.9 /NEFHT i =2, 9
TR ETRAARET %=2. 9 ) IH] iR %k=2. 8 WWHhE N Y k=28 “AMfidfa*=2.8
FEASTREARMET % =2. 8 ANTAN % =2. 8 FEFHE TN X = IiT=2. 7 HEAtigEE%=2.7
ERLTIBHRR k=2, 7 HATTI AT k=2, 7 ZERU 1T /\IKIL % =2. 7 KEATEH:%=2. 6 KFFT TFIA*=2.6
FEAELE T ) LT k=2, 6 fREsHErfiah) | % =2. 6 SEBEMTAZE =2, 6 FEE {7 T H %=2. 6
BTN =2, 6 FREOHETHRENT %=2. 6 JESHTHEMEAK=2.6 HITHHH*=2.6
VWb E T RNT=2, 6 ZEE) N HTEMEIT % =2. 6 \ Vo X TISIIT % =2. 6 SHTTHICHE % =2. 6
FTTRAG % =2. 5 B2 1IN k=2. 5 ARLTHTRAA=2. 5 f&5) A8 ke S *=2. 5
[E] FLITRRF % =2. 5

2 JIPIRS ENPUINLTE =2, 4 SRR SRIG % =2. 3 HABTHIARE 7 k=2, 3 FRITRA) 1148 11=2. 3
ZARHTIHT k=2, 3 PFEES THIFHTIXAHT % =2. 3 ARILTFHIHIFHT % =2. 3 K EATiiE=2. 3
RIMRBT— A k=2, 2 AT BN T _BPPN k=2, 2 %) 1 [FIFRIR P =2, 1 B G A %k=2. 1
FHRTHERPN=2. 1 S PO =3 F =2, 0 SEEATT BN k=1, 9 JEaAmTRm=1. 9
s FETHTRR A sk =1. 9 28I ITHRIAR AT *=1. 8 —AMri/NE*=1. 8 TH4lfFIHER *=1.8
AR =1, 7 REEAFTEAILFT*=1. 7 B/ N sk =1. 7 B iy *=1.7
PESEITR S k=1, 6 BIFERTHIA k=1, 5 LTI ILAT *=1.5

1 DEEERATIMARNT=1. 4 SREHATHACEERAT k=1, 4 B LERNT k=1. 4 23BN HT4 k=1 4
DN AIRI TS =1, 4 DVEEINTHIT AT %=1, 2 PHEHITERR=1. 2 NN & k=1. 0
PR EATE k=1, 0 TFARETHEA: % =0. 9 AT /=0, 8 ARG =0. 8 FIHENTA +=0.6

4 ARFHAIERT *=3.5 H LAif&iT%=3.5 @k FFHi=*=3.5

3 IR HHE =3, 4 JRETTIGE %=3. 4 AZrih) I/ NFRek=3. 3 A %=3.1
OB =3, 1 HHRE TR O k=3 1 BT A =3, 1 #HKETEHNT %=3.0
K TS RHT % =3, 0 4RI k=3, 0 EFRTZRE) ] %=2. 9 JCF-HTHLH k=2.9
INEERUINIR=2.9 KEHTHRET %=2.9 OV=bAasdi o) %=2. 8 EHR = HiILET %=2. 8
BN HEk=2. 8 KFTH&H=2. 7 APt k=2. 7 IRETTHAEM *=2. 7 HrriTERTAR*=2. 7
INEENERA *=2.7 Hifiti4=2. 7 AldiiE=2. 7 AR k=2, 7 ST =2, 7
BUITHPIM k=2. 7 JLRUETHREFEIT =2, 7 ZRBEIT/ N k=0, 6 # /i B/ N k=2, 6 SPaTH//E=2. 6
TR % =2. 6 RI[TTERE*=2. 6 SR T *=2. 6 HheAKHTNTHAT %=2.5
HHERETILT %=2.5 $&MHik bx=2.5 JNEEH EER%=2.5 it FEiE*=2.5

2 FREAT R k=2, 4 FRERE THEES =2, 4 SHEBTRT L% =2. 3 iR %=2. 3
FRISENETTEAIE=2. 2 33 B39 BT M k=22 233 H8 5 ST AR *=2. 2 M sRHE=2. 2
PRHTSEA %=2. 2 WHEKHHITERI=2. 2 U= b2l Ei=2. 2 k24 %=2. 1
PTG =2, 1 FAf AT R =2, 0 Ry i sk =2. 0 Fdlriifin k=2, 0 Fmdkriifbfie % =2. 0
FUPETIHER 7 5% =2. 0 475U %=2. 0 HHTHA F*=2.0 FHERET-HEr=2.0
DREMTRR k=2, 0 ARATTAR %=2. 0 > < ITHTKIT %=2. 0 ZRIRFEME i Er =2, 0
YT k=1, 9 R %=1.9 S THREE *=1.9 KFMTREEHT %=1.9
FAEMT/IME R k=1 9 Wikt k=1. 8 \TFRIEL k=1. 8 BIMTAEMT %=1.8 YHifili*=1.8
TR =1. 8 BPuT FHl*=1.8 FE/rWmi&kiT+=1.8 FTEMRZ*x=1.8 S| Ff/hE*=1.8
PRIRTAIT FREF sk =1. 7 #EIRATRE R =1. 7 1T *=1. 7 WERATRZ =1, 6 FZEMAIRIT %=1. 6
A k=1, 6 ST *=1.5

1 HCRmA e k=1 4 WNETIIE R *=1. 4 SFRTRMI k=1 4 FRATEH=1. 4 FehzgEk=1.4
DIEHSWITIREE %=1, 4 ZREGETTTEANT k=1, 3 i k=1. 3 FHRETA)I=1. 2
TR k=1, 2 D (EA BTN *=1. 2

3 —BAm BT k=2. 6 —BAHRINAT %=2. 6

2 —FATTERARNT k=2 4 b LATHAERT k=2, 1 LA PEEnT k=2, 1 BNTREIRX %=2. 0
TEATHAMT k=1. 9 —BEAT/EIRAT %=1 9 BNFILA)IX *=1.8 —BIris AT *=1.8
FRMBTRESNE % =1. 8 &/ IRHTPa R k=1. 8 [EaiiE A TiE EIT %=1 8 W CFH=*=1.7
BN k=1, 7 —BAmTILE %=1. 6 HINTAMRX *=1.6 REMITLERT=1.6 b E#Em=1.6
FANEETTAANERT=1. 6 RPN %=1. 6 FIRATER %=1. 6 (EHETHE *=1.5

1 BT R LXHE | k=1. 4 {EETA AT %=1 4 (EETHANT %=1, 4 —BIm)IRHT %=1. 4
SRIHT H R %=1, 3 B FTEREL =1, 2 JOMIETTIE) [IT=1. 2 (E&MIGENT=1. 2 AT mT=1. 2
[ M \iET=1. 2 —BATRBRMT=1. 2 R T L X R k=1, 2 BN AR X REEIT=1. 2
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BN FT IR XA k=1, 2 ANPETHREHT =1, 1 IEEFHErHT %=1, 1 JUEFrTmEE«=1. 1
EETRA =10 ElTIHck=1 0 Bl H AR k=0.9 T HEHESFRT %=0.9 JUEEHKHE=0.9
BRI TS ST % =0. 8 AZETTIWAHT=0. 7 PEFIERTIRIN)INT%=0. 7 AZEMHTENHT %=0. 6
PEFVEIRT [ % =0. 6 ‘B dy i Seti %=0. 5 FAMTFAIH=0. 5 FLETTRIERE LT *=0.5

Bl TigH - I87=0. 5

HERTS R % =2. 9 KIRTFiT VAT 0 T7=2.5

PG =R k=2 3 KRR % =2. 2 FEENTENE=2. 2 P LRT Rl sk =2. 2 P61 [MTRHR %=2. 1
FRERETRE k=2, 1 [LRAWTHES k=2, 1 LT =2, 0 1L HPEIT L/ M =2, 0 Al %=2. 0
RETTREIF AR *=2. 0 BRI k=20 [LFEH HITETE *=1. 9 KITTERAI=1. 9 KR idx=1.9
FEACIRTHASIENT % =1. 8 ¢ LATIEMT %=1. 8 JALATHSS *=1.8 RHiEED L*=1.6

oA EHRTHRAT s =1. 5

FERLTPEAR % =1. 4 S k=1. 4 fREMRE % =1. 3 FYKE 0 *=1.3 AHEATAHE *=1. 2
KIFFHEAK *=1. 2 L/ NEMTEFHR=1. 1 #BRTTHEE =1, 1 TR k=1, 1 HEnTiHe=1. 1
WRAERTERRS =1, 1 FrE TR HENT=1. 1 KAk =1. | RITATAER %=1, | FBHHER *=1.0
LT INEIRT/INEY NI sk =1. 0 [T HiRkIT=1. 0 L THRENT % =1. 0 |4 LmT 42111 %=0. 9
FREAT R =0, 9 AT WE=0. 9 =JIATARL =0, 9 FEPRTAFI%=0. 9 V&)1 [MHEE *=0.9
FEPNRTAY H %=0. 9 {50 T7iE FRT %k =0. 8 I TTILIH *=0. 8 FL3E)I|WTHMT % =0. 8 FETIHOT %=0.8
fill) | AHAERE % =0. 6 [LIFE4xI LT H=0. 5

TR ETTE %=3. 4 KBTS L k=3, 3 FiABRE) BTHSEE%=3. 0 ARz S Lidhh=2. 8
FEATRE BT/ NI %=2. 8 H TS HART %=2. 7 HIEHThEAET %=2. 6 FTHBE T IRET *=2. 6
PERF TR R Ak =2. 6 ERAT A k=2, 6 EARIRIT AR *=2. 6 J7ENTHA:*=2.5

HYETTE) =2, 4 ARZENT 51~k =2. 4 TR iHAREFNT=2. 4 PR TP AT k=2 4

Wik &< HFEE) | %=2.4 HYEHAR *=2.3 I TITEE1=2. 3 KMBHANT %=2. 2 {EBF il *=2. 2
SRR % =2. 2 ERATTHET k=2, 2 SRR %=2. 2 TR/ MeIfk=2. 2 TAMRTTEA] %=2. 1
H T R SRR k=2, 0 KHE S EET=2. 0 FRAEIR 7= ZHTk=2. 0 BEVETA BT %=1.9
BTN k=1, 9 JEAHIT sk =1. 9 IZES LT RA k=19 AR *=1.9 FEHafE*=1.9
TRZEYEIR TSR sk =1. 8 SERBTALERIR A % =1. 8 &AM KIERT sk=1. 7 (BT HVEET k=1. 7

PERF IR % =1. 7 /NUTHAER %=1 7 HEABT T %=1. 6 IRZEHRTTIERE%=1.6
BZERIE R A k=1, 6 WEARTTERT=1. 6 FATEEITR T *=1.6 FEEHT O3 *=1.6
FYCHBIGk=1. 6 FARFAN %=1. 6 FHEHIEx=1.5 FEHiMT %=1. 5 HiATHHEMNTHER *=1. 5
H e R RRTIAR k=1. 5 BT HiE%=1.5

PV E TR k=1, 4 HATTASERT S [ k=1, 4 HiARmAmTAY k=1.4 E=JIHTL S & %=1.4
HPARRT bR k=1, 4 IR E K BTG *=1.4 FAY:liERRTHF x=1. 3 HiRi AFHIT %=1 2
ANUTTHRRET %=1, 2 BT ER=1. 1 AZEERTTEEE=1. 1 AT PR k=1 1
HYETTRRR %k =1. 0

P ERTIE{A%=1.5

JURTHRERR % =1. 0 FLPMT4f=0. 9 FARFEHNT - %=0. 9 T ARFIHNT % KM % =0. 9
HOERNHEFR =0, 7 33UV BERT ERAEE % =0.6 AT HiNHL*=0. 6

EITER k=1, 9 VFHETTEARAT *=1.8 YEHTFKRET *=1.8 FiffifiE 7T *k=1.7
FIRHTH O k=1. 7 HilATTCMEHT % =1. 6 KXHEMTPEART *=1. 6 ¥&/|Hi/RIRHT k=1. 6

FEB T HRTIRE *=1.6

W EAPNIT=1. 4 AT T k=1, 4 (FEMETTIEALRIT k=1. 4 FSbAH0IVI=1. 3

PRI TR RART s =1. 3 FAAETHHTENT k=1, 3 AT k=1. 3 WANTHE=1. 3 AKGTIHHEINT k=1, 2
AT k=1, 2 HATiREmT=1. 2 8R4 RIT % =1. 2 KETIT *=1. 2
FEARTTSEREINT k=1 2 ENT NEPH k=1. 2 FEHBIAFINTEE *=1. 2 FHTT FARIT *=1. 1
BITIRR % =1. 1 FEARTEE *=1. 0 KETTRFHT k=1.0 PZFMT/IH*=1.0 J7&AEkHE *=0. 9
Fx &0 TAIIT % =0. 9 F &0 THKM 2 W] %=0.9 (FEMETTHNT %=0. 9 KHFTHTHAHT %=0. 9
T \ARF %=0. 9 Z2HifiZeH k=0, 9 Fr72 T HTEERFIR 5k=0. 8 Z» & V) T HHT =0, 8

B FHAAGIT 5k =0. 8 #3)I[HiA R k=0. 7 @iy PNy sk=0. 7 131 [H{ELRIT %=0. 7
HEFEMTAAE % =0. 7 FFRTAR]%=0. 7 FAIMT P %=0. 7 Ml S HRTE ) %=0.6
FEENTINT=0. 6 ARSI *=0. 6 EIRTTHMT *=0. 5 RIFETIEMINT %=0. 5 H.24MT Af=0.5
PR T EESRIT =0, 5

ZE TG =2, 2 MZETTRFNR % =2. 2 AETT FRE=1 9 FTHTIANN *=1. 8 FUhaLTIFAZERT %=1.8
PEHAT) B sk=1. 8 ErfVETARRUk=1. 8 JRULBTRZ 1L %=1. 7 SETisisk=1. 7 &= RE R k=1. 7
FAETTHIRA=1. 6 FRAMTIBIG*=1. 6 AFHFHE*=1.5 )| HTHEH *=1. 5 Z7HITTH*=1. 5
PR R=1.5

RETHRHL k=1. 4 REASTHIEE *=1. 4 RERTILrE *=1. 4 NZET F={%%=1.4 g LUriH /2 )l%=1.4
WA T *=1.4 W= FIEREF*=1. 4 pEEmk=1. 3 F R A %=1.3

AR TTAEUETH %=1. 3 FehiEyRk=1. 3 4l %=1.3 FARNTTERE =1. 3 AL iD %=1. 2
IETTE *=1. 2 JIBHHAENT % =1. 2 JIGITEE % =1.2 Sz PR %A *=1.1

VUV EEMIRANT k=1. | 1TFHEHERAE k=1. 1 AT A %=1. 1 AZEfFEm x=1. 1
MSILET ARG F=1. 1 SRR k=1 1 £ B =Y AR %k=1.1 SOV EERIER*=1.0

& EMOUTHIOR %=1. 0 JIETIIEAT=1. 0 RTIANT %=1.0 FNTIEID *=1.0 FEHEFAIE%=0.9
JEATHANT %=0. 9 F5)IITHHE)5%=0. 9 F & LB k=0, 9 #ERTBIE %=0. 9

SV FEREXRIBAT%=0.9 SV FEFERBAT%=0.9 S \=EFFX PR %=0.9 A5G %=0.9
B EIERMTATS %=0. 9 AT EMT=0. 8 FRACHTT T =0, 8 RFHTEF B 4 =0. 8 HHAMT/ N %=0. 8
BRRETHAEE %=0. 8 SV FE REX AP *=0.8 S\ = EHFIXEM=0.8 &1t R iiksE %=0.8
ZHRHTEERE % =0. 8 AMRBTRAMA %=0. 7 FHFAT_EF M %=0. 7 ABATTERT%=0.7 JI|OHHEA*=0.7
AFETEER=0. 7 LT AR %=0. 7 AEATIRANT=0. 6 BT 43 %=0. 6 #FETIAN] %=0.6
AT % =0. 6 /NIETKER %=0. 6 J\FATTF%=0. 6 FEMAITREH *=0. 6 FRRTHTALATRAT £=0. 6
GRATHET =0, 6 YA *=0. 6 HyE = FAUTHRALL *=0. 6 By FmIITHITT %=0. 5

L PITE) ] *%=0. 5
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VL2481 MER - kLA (B 5HR)

R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE FRAE
T | BB A | 4o B OGHEE
THER 2 FRHETAERET=1. 9 FEFFEHE=1. 8 FEAIT*=1. 7 FIA R *=1. 6 AHEEZH=1.6
TIERHTL AR % =1. 6 THEPNRHTPRIAALS %=1. 5 RMHH %=1 5 AHERI=1. 5 FIPHEHI*=1.5
FIPG A% % =1. 5
1 FERAERRGG %=1 4 TIHEFRXHEMT *=1. 4 FTEIERJXIESET *=1. 4 FFHTTHREERIE *=1. 4
FRETHRAT k=1, 4 2RI d=1. 3 FEATRPR) | k=1. 3 TIEFZEX/ A k=1. 3 s T-%=1.3
J\EET\fE % =1. 3 FIIETI RS *=1. 3 HA&N HEHA %=1 2 AR N k=12 ZLIT/Nth%k=1. 2
EHALR k=12 IR k=1, 1 ST k=1, | TR A TR k=1. 1
P ST A k=11 AFFTE *=1. 1 FiiREE %=1 0 TR EHTH *=1. 0
TR SR Tk =1. 0 THEEMXAENET *=1. 0 DUERETHFENE %=0. 9 AT ==0.9
[MEEHT/\ H i/~ % =0. 9 FEHTELT *=0. 9 BEEEHTE)%=0.9 HEEHEE %=0.8
WA THETE=0. 8 TIEE & ST k=0, 8 TIEH X k=0, 8 il rififilé *=0. 7
RRESEMTHES %=0. 7 Bk 1A0T=0. 7 Sk iA"=nT %=0. 5
A U 1 KAFTEEL k=1 1 AUHERPEARRT AR % =1. 1 (IAEFF AREVERRNE / £ %=0. 8
FEFIASHAPE B RTYA I k=0, 7 PRIV S PN % =0. 7 {ILALT RIS _EiE 7K %=0. 6
AR 1| % =0. 5 FKEZEPRIT 1A =0, 5 FALTHAIFIEF%=0. 5 |ZANEHTIEN %=0. 5
REFHIRIE%=0. 5
B 1 BV RKE T *=1. 4 Bk =1. 3 BURTAAHRATFAT=1. 2 BTpss AN k=1, 2
ZIETTEAR k=1, 2 FURE N KR k=1 1 BRI o k=1, 1 FOUE XA % =1. 1
HRTA) XK dte=1. 1 BRI AR %=1, 0 BRI B sk=1. 0 BURHEFX fEF x=1. 0
WAL FRPIR %=1, 0 MTHHTHMT *=1. 0 FURT(UHRE TR %=0. 9 A XL *=0.9
HRSORX AR—Y o Z %=0.9 BEHLHRXART %=0. 9 HATH) X HRBA %=0.9
UG X E L %=0. 9 FAUE XLk =0. 9 AR *=0. 9 FATLA) | XAnYE % =0. 9
FUBEF T B PR BT % =0. 9 PHHUHTTNT % =0. 9 FURALIX Y 4 JF 5 =0. 8 HHTHT)IXHT)I[k=0. 8
BTG RES T %=0. 8 BURUE NIRRT EIT % =0. 8 BT L H X AEBHT % =0. 8
AT LX H AAEHENT % =0. 8 FATHEHA R ZHF AR % =0. 8 HUATHEHAXAHNT %=0. 8
R X I % =0, 8 HURAHX T k=0, 7 HAUEMHXEM S *=0. 7 BT XEE %=0. 7
TR AL 136 =0. 7 TR H B AT sk=0. 7 HORFITTH Y3k =0. 7 BT IRIX T % =0. 6
T HTEA % =0. 6 ES3=FTiA=0. 6 HURHULX & & %=0. 6 HUUHHE X AIRMT %=0. 6
HRRE XYL T =0, 6 HURHIEX E AIT%=0. 6 B AHXZEE | %=0.5 FIRAHXALIH%=0.5
ORISR A %=0. 5 FUBREFATHRET % =0. 5 BURFPEFX A %=0. 5 JHILHTFRART % =0. 5
PR || YR 1 )RR E R k=1, 2 BRI+ F AT %=0. 9 BEPRKLTRET=0. 8 JIIFF2X P AR %=0. 7
J IR JEX MR EERT=0. 5
el 1 PPERTEEME S k=1, 4 B Bk=1. 1 RITHEFIRT k=1. 0 FF EriEERET*=1. 0
HARKE DB % =1. 0 i/ N %=0. 9 Efii L d N %=0. 9 FF -iifFRE*%=0.9
FRPES BT EEME ST k=0, 9 FATRIMT L) |5 =0. 9 [T 1| 3k =0. 9 K- GARMT 54K % =0. 8
TLRTRH %=0. 8 JENTIHTAINT=0. 8 FiPEEF Tl & 16 % =0. 7 FIAUATI/SHNT=0. 6 £ i FrHT % =0. 6
A BT 5 =0. 6 FAPEMT FIR %=0. 6 £ EHTER*=0.5
217 (26 10 43 | @B 37° 05.0° N 139° 18.2 E Tkm M: 2.3
e b 1 FBEI AT Bl sk =1. 0
218 |26 22 13 | IhEIRFRERHNS 35° 53.0 N 137° 16.1" E Tkm M: 3.4
Mgtz B U 3 TETi#ER] %=2.5
2 FET/INKHT %=1.8 =i %=1. 8
1 FEMFENFR k=11 @mILdEmRIT k=1 0 & EffnERTk=1.0 F&1i#=0.9
R ARk =0. 8 BB EHiIASE k=0, 7 B L7/ UEHTE % =0. 6
Eiginy 1 AENTER H &R T % =0. 6
219 |26 22 24 | EEEALES 36° 50.1° N 138° 35.5° E Tkm M: 2.9
FEG IR 1 2 ST/ sk=1. 3 BT B k=0, 5
i1 1 BRI ZAE %=0. 9 BHRATHPST k=0, 7
EBpI 1 11/ NITYEREE %=0. 9 Ze4AE(5 *=0. 8 ARILTTARILFEFFNT *=0. 6
220 |27 04 37 | #IE&HH 42° 52.0° N 145° 00.77 E 87km M: 3.5
JbtEE 1 BIERTPEARR k=1, 0 FEAHTIHRS =0 6 FRJEFIRLE k=0, 5 MREHEA H %=0. 5
221 (27 07 58 | f@EEHsED 37° 03.0° N 140° 34.1° E 8km M: 3.2
B 1 R RR)N=1. 3 TR k=1 1 HTaRTHLE JEEr=0. 9 AJIBTE I %=0.7 FJIF/)5E %=0. 6
222 |27 17 06 | HARWE N7 41° 14.4° N 141° 17.5° E 7km M: 2.0
AR 1 BUEFIST- 3 %=0. 7
223 (27 19 54 | KEEBN=EHITHH 31° 05.1° N 131° 31.6" E 31km M: 4.1
BT I IR 1 AT =14 ARFHEHEN%=0. 7 #BRTTMREHNT %=0. 5 EIRTIAE %=0.5 FRIiiHEE=0.5
IR U 1 JERTHSHNT=1. 2 FERHTALIT *=0. 8 S THTHMAIHT %=0. 8 KIRHT{fE *=0. 6
,ﬁ?ﬁ,ﬁfﬁ,ﬁ#ﬁ,ﬁiﬂ]‘,ﬁ ;JEI::O.G
224 (27 19 58 | KEBN=EH S5 31° 05.3° N 131° 31.1" E 29km M: 4.0
BT IR IR 1 AREIHEHE%=1.0
JEVR U 1 FERTFSENT=1. 0 ST AT %=0. 8
225 (27 20 21 | EFEp 40° 06.1° N 142° 22.4 E 19km M: 4.5
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R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE Hif
T | BB A | 4o B OGHEE
TR 1 BRI ELXHE [ %=0. 9
226 (27 20 29 | ‘=ybiph 38° 32.0° N 141° 44.1 E 53km M: 3.0
IR 1 P —RERTEREE % =0. 5
227 (28 02 51 | Zwkih 36° 19.0° N 140° 38.8’ E 48km M: 2.9
PRI 1 OB tiss *%=0. 8
228 |28 05 28 | 7RI 36° 44.9° N 141° 15.4° E 31km M: 3.2
PRI 1 ERETE R %=0.7
229 |28 08 11 | st iEEEs 42° 20.3° N 143° 04.8° E 51km M: 3.6
AeiiE 1 HERNTHEESRET % =0. 7 %V HETH B sk=0.6 JH{ANTHIR=0. 6 BELIETZZET %=0. 5
230 (28 20 24 | BWEEEED 37° 04.9° N 140° 46.2° E 9km M: 2.5
e b 1 Wb =FnlT=0. 8
231 (28 20 44 | WwWEKY 36° 56.9° N 141° 21.0° E 40km M: 4.2
R de U 2 T AR =1 5
1 WhETHEFIT=1. 2 BRLTAHIRENT *=1. 1 WX APEEAk=1. 0 VX I %=0. 9
REFFT TRAAR %=0.9 A[THEIN=0. 8 “AMAHIMH:%=0. 7 FEJIF/ NG %=0. 7 Wb &/ MaE=0. 7
TRIBTHE) 1 %=0. 6 FEHENTILH *%=0. 6 JIIPART PN *=0. 6 HEHTHE H/=E=0. 5
IR 1 AR =0, 8 £ g %=0. 7
PRYI 1 BSEIINER k=1, 1 ki k=1, 1 BB %=1. 0 K EH LN *=1.0
FEHIRTHRIEIT % =0. 8 FYEASHE*=0. 8 AFRIrTAH*=0. 7 KT HIPNENT %=0. 7 HifimiH4=0.7
H S =0, 7 B [HiaHE % =0. 6 AEfihoe%=0. 6 HIZi+ERTAGH*=0.6 $RMEHR E*=0.5
BYITPIH %=0. 5
FiA 1 HRENTRT%=0. 9 AHFHTEHE | %=0. 7 FE e iBARERIT=0. 5 25 FM%57=0.5
232 (28 21 32 | FHERTTI 35° 50.2° N 140° 58.5° E 30km M: 3.2
PRI 1 RS TEAE=0. 5
233 28 22 55 | ZIgih 36° 23.77 N 141° 52.4° E 27km M: 5.0
e 2 REFFAAR=1.7 HERETAN%=1.7 FJIADING *=1. 6 BERLTTHMRENT %=1. 6 FEHSFAER *=1.5
1 FEEAIT TR k=1, 3 T AT k=1, 3 ZE8) | [THRVASCAT & =1. 3 288 [T ElET +=1. 3
)BTV % =1. 3 JIMRHTHE 2 O sk =1. 2 SR ARRRE %=1. 2 ZEE)1 17/l k=1. 2
FHAS T GBRIT =1, 2 SRIBAHRIF %=1, 1 A =1, 1 REHARE *=1.0 WhEH/IMaiE=1.0
JUPNAFT EJ NN =1, 0 FEEARETHEE=1. 0 BRI A=1. 0 FEATHFERAT %=0.9 ETiA(E %=0.9
WO E T ZFIET=0. 9 “AMATTEHE %=0. 9 FHRITIERN=0. 8 —“AFATIINH:%=0. 8 #&ETIHAAAKNT=0. 8
WATTHIA TEEF=0. 7 FAFRRS RN XS RNT % =0. 7 KEAIHIE=0. 6 HANTHLESE » f%=0. 6
JUPIART B NP =0. 6 FARES AR = BAT=0. 5 KHEFEAS AT *=0.5 \ X il i %=0. 5
PRI 2 HILHfATR=1. 9 KFHPEHT %=1.8 /NEEM FEH k=1. 7 HUFFHE*=1.6
HHEKHTEHNT %=1, 6 E#KT FM*=1.6 HRTHA F*x=1.5 %RfiAat%k=1.5
HAZHi+FERT A *=1. 5 $#&H Tk F*=1.5
1 K HTRgEk=1. 4 R k=1, 4 FhAETE 0 k=1 4 fEiifitek=1.4 AP iiTHEIT*=1.3
HSEHB I INERS k=1, 3 LR TTBRIFET % =1. 3 ZKIRET/ N k=1, 3 BRI Ti4& H *k=1. 3
ANEETVINIR=1. 3 Tl «=1. 3 HETtA=1. 3 FlimE O «=1. 3 $RHT#EH=1.3
Almiai k=1, 2 BRETHE =1. 2 kit x=1. 2 KFH&mT=1. 2 175 HLH*=1.2
BATHERE % =1. 2 FHERETEANT %=1 2 HHfEA=12 HHi FEEx=1 2 BRI N=1. 1
HRETTIGE =1, 1 /NEETEA *=1. 1 27522 bifi LhM%=1. 1 R *=1. 1
TR *=1. 1 mhhii=1. 1 ><IEHKREA *=1. 1 KREIBHHAT=1. | KUEEETE P %<=1.1
O B2 dA) k=1, 0 SR8 *=1. 0 SCRTL k=1, 0 KFHTHLH %=1. 0 @EmFKHZE R %=1.0
FTTIRAE %=1, 0 RYITPE*=1. 0 > IXHXif *=0. 9 FPETHFIH-%=0.9 #EHTTER *=0.9
RV LRI R % =0. 8 Oz B7ensiil /2 _L0T=0. 8 YORATEI=0. 7 HheK = AT %=0. 6
FESR TS k=0, 6 FIFRNTA)I1=0. 5
AU 2 KHEHEHE k=2, 0 BHRIRETA R %=1.9 THENTHE *%=1. 7 EMHiAE*%=1.6
1 FEAHRE BTNk =1. 2 HRERTF1-%=1. 1 KA 7=1. | FHFEITHERH*=1. 1 BZESLTHR=1. 1
TEFTTH A k=1, 1 ELRTTHNT %=1, 0 BRZEEURT#RE % =0. 9 /NUTHHSA *=0. 9 HHTHT *=0. 9
KAFAEPIINT=0. 7 H YA %=0. 7 FEETHRENT=0.6 H Y& R HER K *=0. 6
IR 1 KT k=1, 1 ARTHRAERT % =1. 1 JEVATTR k=1 1 B ERTFI I % =1. 0 FLARAT SR %=0.9
AT =0, 9 KIRTHAAIL %=0. 8 =) | EFITHIT) I 5k =0. 8 K] *=0. 7 Kikfit/I| = HE]=0. 6
Iy 1 KRETNAHT 4 7=0.8 KITMIRIE*=0. 8 mElTE & %=0.7
TR IR 1 VEEATERET %=1. 0 BAETTE L AT %=0. 7 )| [FHARRET %=0. 6 EA4MTHEF %=0. 6
AFGHTRA BT 3k =0. 5 A HHPERAPIN=0. 5 R idfH/IMI1=0. 5
BRI 1 ErAETARE k=1, 1 A& HEBHAREETH % =1. 0 JIZEHTAFIRE % =0. 9 4 H EBHi4% «=0. 7
B REEHEITAH %=0. 6 F)I[MH)11%=0.6 A FHRE=0.6
TEEN 1 JETTREH. N k=1, 3 FETAEH=1. 3 FEHTHEAT*=1. 3 ZHITL d=1. 1 FRTZR *=1.1
kI ORT=1. 0 H4m A& %=0. 9 FERMAEFEG %=0. 8 THEFJLXHHT *=0. 6
TRl % =0. 6
HORCER 1 RS RT % =0. 5
234 (29 02 50 | ‘&TFEEPRErEH 38° 58.4° N 140° 54.0° E 7km M: 4.0
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R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE Hif
T | BB A | 4o B OGHEE
TR 2 BUNTAIX k=2, 3 —BIMTHILNT k=1. 8 BNTHARRIX k=1.7 FRITER *=1. 6 BMNTHTHIX *=1.5
1 &4 IRERTPEAR % =1. 4 BUNTABRX %=1.4 b -rifAERT %=1. 2 EEFE ] %=1. 2
BN TAIR X REERT=1. 1 —BIMAERIT k=1, 0 E&HTHFINT %=0. 9 —BaiILH %=0.9
SSATHIHZENT % =0. 9 BLNIHI/KIRKPATT %=0. 8 PHRIELNT)IIJA %=0. 8 —BIrisEHHiT %=0. 7
— BT TEENT k=0 7 J\WE AT HHEA *=0. 6 Fdaiie i HET % =0. 5 JHEETTRANIENT=0. 5
IR 2 ZEFAEEE=1. 8 FERM4AT k=1.5
1 SEEHTAEN =1. 4 FEFHER %=1, 4 FEFH—l %=1 2 KIFTmSTk=1. 1 FHEAHEL*=1.0
BT % =0. 9 KT 1| = HHT=0. 8 ZEIFTIHUE *=0. 8 KIRTTHIFL %=0. 7 F & HHkART %=0. 7
KT HET=0. 6 KAVATIARAE=0. 5 KT IIALET *=0. 5
FAH I 1 HEGHEATFR) | sk =1. 0 SRERHIATFH1-PN %k =0. 9 FKHHSEABIT Ll 5k =0. 6 RET-Z2 ML HIPN % =0. 5
235 (29 03 11 | fREIRIGEYD 37° 11.2° N 140° 53.6° E 10km M: 2.6
R 1 S REFET FAGE KA HE % =0. 8
236 (29 06 34 | ‘=kbLph 38° 24.7 N 141° 49.9° E 54km M: 2.9
IR 1 P =Rl e sk =0. 7
237 |29 08 17 | EIRULY 38 55.0° N 141° 5.7 E 51km M: 3.8
AFE 2 —PITHERARAT % =2. 0 —PBIrFiTIREHT % =1. 6 JARTEHTE) IIMT=1. 6 SSAHih3ErT %=1.5
FARTETT AR =1. 5 [Pieafive s AT % =1. 5
1 AE&MGENT=1. 3 B TTE T k=1, | —BImHERIT k=1, | ST HBIT=1. 0 EETFTTE ST %=1.0
KARPETTREIT k=1, 0 Jb EATARERT *=1. 0 —BIATAKHIHT=0. 9 —BIMiHILNT 5k=0. 9 {EE T HUFINT % =0. 8
—BAFTAEIRET % =0. 8 TE&THIA BN %=0. 8 BT T LIXE | %=0. 7 FIRETIR %=0. 7
BAINFINRIR X 5k =0. 7 RIMETEGRNE % =0. 6 = dy i XA %=0. 6 BUNTHIIHIIX %=0. 6 4/ IR PEAR % =0. 5
A T K k=0, 5
IR 2 SAUATHREZENT *=1.5
1 SABTHRE=L 4 KABTHEA k=1, 4 BN k=1. 2 pg =FEIT&E) =1, 2
A R k=1, 1 KIBFTT A % =0. 8 A& BkAERT %=0. 7 BokriiatlT %=0. 6 ZEHHZEEN=0. 6
BT 42A% %k =0. 6
238 (29 19 19 | ZRyRUih 36° 38.5° N 141° 03.6° E 45km M: 3.7
PRI 2 ANCHIBIINEAR %=1, 6
1 S B %=1. 2 KFHE k=1, 1 @Skt FR#%k=1.0 Aizhi-+ERTAGH%=1. 0
AEFROETTRSIENT % =0. 8 SR HE % =0. 7 H/EEAXMHHTENT=0.6 HLHi#HT%=0.6
HRERETH /N k=0 6 FRERE T *=0. 5 K H &AMl *=0. 5
239 (29 21 36 | =y 38 50.8° N 142° 03.2° E 46km M: 3.5
AT 1 —PBIi TRy %=0. 6 —BIrT=ARMT % =0. 6 AAPEETTIHEIHT=0. 6
ER 1 P =TS k=1, 3 KAVE T =0, 6
240 (29 22 50 | FKFIEARERELS 39° 35.5° N 140° 31.8° E 6km M: 2.7
K U 2 (AR fAEERT/ NP k=1. 6
1 AL ARERT BB T =1. 4 KAlTALEEF %=0. 8
241 |30 00 14 | ‘=diyh 38° 42.1° N 141° 47.8" E 53km M: 2.7
ER 1 P = BERT AR % =0. 7
242 130 01 11 | "EHhiiRyh 38° 10.4’° N 141° 42.7 E 51km M: 3.7
IR 1 o BPErhiR k=1, 2 & TbkERT % =0. 9 Fg ZREMTHREE % =0. 9 fr&Hfih) [ %=0. 5
243 |30 02 40 | FROGVAFEED 36° 05.0° N 140° 00.5° E 66km M: 3.4
PRI 1 FREKETE O k=1, 1 SUEHMH*=0. 7 BJIHRH %=0. 7 ARAHR=0. 7 BFriEH %=0.7
WEBN D i EEH *=0.6 Ll FEEx=0. 6 HHiTiE4=0.6 /IEET/IVI*=0.5
BN FHEME%=0. 5 FUHHIMA=0. 5 S Mfia E*=0.5
NS 1 G THIRERET=1. 3 EETH RS A *=1.2 FEHAGE*=1.2 EffiakE*x=1.1
Mo REHT & H k=1, 0 FEBFiirPT k=0, 9 FEVAHT MEEEF%=0. 8 /MUTHHER %=0. 8
VEBFHTENT % =0. 8 FH = THH BT %=0. 8 FEFITIA =0T %=0. 8 HriHNT %=0.7 ‘AfFHT#E%=0.7
WiARTIEAT=0. 7 HIATTPE HHT AR % =0. 6 EEFTTEAH *=0. 5
TR IR 1 HANTHA=0.9 @EZEHTHES%=0. 6
BRI 1 ERITARE % =0. 7 WA AFIR %=0. 6
244 (30 02 43 | J&FEHH 39° 10.8" N 142° 24.7 E 31km M: 4.1
PN 2 ZATHTPEERT =1, 7 4T HEIT=1. 5 EEITHEK =15
1 LT RBHT=1. 4 KA HAEERT=1. 4 FEETHARMNT %=1, 4 —BIrH==ABHT %=1, 4
TREFITFENT k=1, 2 —BAMTTENT % =1. 2 SARET/ Nk =1. 2 Bl =1, 2 f&REmT=1. 0
—BATHHRINAT k=1. 0 fEETHFQEHAE AT *=1. 0 B driifgisk=1. 0 BT %=1.0
TREFITE ST k=1, 0 /U EHTHEE=1. 0 SIS IBT=0. 9 [FEaiE B i EeT %=0. 9
B TTRIR=0. 9 BT ELXER*=0.9 RKMITREIRIE%=0. 8 —BIATHILNT %=0. 8 & &gk 15=0. 7
BN TARIR X k=0, 7 —RETiRBAT=0. 7 ‘H iR =0, 7 b ErifAZR0T %=0. 7
BERFTRILXHEY [ 5=0. 6 -RETEIR k=0, 6 SANJERTRRT %=0. 5 PEAIEITIRA)IST%=0.5
BNTRTRX %=0. 5
TARI 1 & ERTIELA k=0, 8 FARFARIMT 5 A % =0. 7
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1 FE—RERTEEY =1, 3 KAUETE k=1, 1 JEHEE=1. | SALEmRE=1. 1 RIGHER *=1. 1
SANVETRREZNT %=1, 0 —PRrTad k=1. 0 R4k %=0. 8 KAyl [HLHT%=0. 8
TTTHAERT % =0. 7 IR &)1 = HHT=0. 6

38° 24.4 N 141° 54.8° E 60km M: 5.6
590 BB K EAT % =5. 2 F = FEIT#HE % =5. 0
559 4G =4, 8 YEAETTENT *=4. 5 FHAGTIRA *=4.5

4 REETE=4. 4 IR = BET=4. 3 KIRFT &) AEET k=4, 3 LA EREFX fili=4. 3 IHATHIT=4. 2
APETIIBRAERT k=4, 2 KRIGFTT L k=4, 2 KRIRFTREE G *=4. 1 AT k=4, 1 JFnRT & k=4. 1
KAFS KA % =4. 1 2o NINTERE k=4, 1 BT k=4, 0 Fg —BENTEHL) =4, 0 KWATifa L k=4. 0
BATHELERT k=4, 0 LB EARK IR AR k=4, 0 F&THRAT=4. 0 FrIREENT AR %=3.9
BRI AR k=3, 9 B KR STHT %=3. 9 FIRFETRIRF %=3. 9 Bk FHET=3. 9 IR %=3. 9
IR % =3. 9 EEMTFIH =3 8 A EHHEXIE *=3. 8 B KITIEMT *=3. 8 KIFUTHI %=3. 8
SRR AN k=3, 8 HURARTH/INEF k=3, 8 Bk K LT =3, 7 Bk gl %=3. 7
) | IRFRT R 1[5 =3. 7 EANTEAY % =3. 7 JEIRTTEUE *=3. 7 BKATEKNT %=3. 7 ZEFrT5RM %=3. 6
L IERT RE IR % =3, 6 AT % =3. 6 EFIHT /N % =3. 6 B LIR] %=3. 6
B HEXFE *=3. 6 B HFERTES *=3. 6 KA %=3. 5 BAATALIT %=3. 5
SRR, =3. 5 BRI —i8 % =3. 5 & ifali) |11k =3. 5 Fr & iFHEF4Y % =3.5

3 lifaZei=s. 4 IIBFERKE=S. 4 ZEHTPYk=3. 4 KAETFRE=3. 3 EYINEmT hErm +=3. 3
FAJRRITDURE =3, 3 A FHTHA4 H =3. 2 LEMWTHAN=3. 2 ZEIFTTEEE=3. 2 A+ FHMTASH *=3. 1
ST R % =3. 1 ZUINVETHEZRT %=3. 0 KIGTIET%=3.0 |LIICHTEAER %=3.0
IERAXILIH *%=3. 0 A& HTRMN=3. 0 KiRrTa L *=2.9 FEFEAEIR *=2.9 KIFh =AAK%=2.9
FEHAEIL %=2. 8 KAITBHIATEHT *=2.8 FIAHTEEINT %=2. 8 FiinssiT/NgF k=2, 7

2 EYUINENTEIE %=2. 4 L fEMTEI % =2. 2 FLAA] -E=2. 2

4 —PBAMTIENT k=4, 4 —BATTERRNT k=4. 3 —PBIrTERIAT k=4. 1 —Br/IANT *=3. 7 —BErTILH %=3.6
—BAMTH LT k=3, 5 —BAMTFEIRET *=3. 5 ZITIHTRIANE % =3. 5 BLMIHiRTRX %=3.5

3 BMNTHAIX % =3, 4 L4 fiPEmT % =3, 3 B iyTfilIX % =3. 3 FipifE M i HET % =3. 3
SESRMTSESR % =3, 2 JEATTHORINT % =3. 2 —PBIriRMT=3. 2 AR 1MT=3. 1 KA AHAEERT=3. 1
At ETFRERT % =3. 1 BERTTILER=3. 0 ARk =3, 0 b EinEnT=2. 9 BYNTALRK %=2. 8
AT REIT=2. 8 A/ IRHTPEAR % =2. 8 BT EILXKEYI %=2. 8 HUNTKIRKEAN *=2. 7
AEETTE AT % =2. 6 SEFFTTTFHNT % =2. 6 WEFTESFAT %=2.5 KEERT/MiE%=2.5 B H XA %=2.5
FANPETTRERT k=2 5 BINFT/KIR X RBENT=2. 5 FEIRFIHEAR % =2. 5 JE&MHAGART=2. 5

2 BB HEE % =2. 4 SRIEMT H 56 % =2. 3 TEETFA AN %=2. 3 R T LXHEER % =2. 2
TARAFTR % =2. 2 BERTIRGIANT k=2, 1 (LENT/\IEIT=2. 1 & &I AN *=2. 0 BFHAEFH *=2.0
SETFRTE AT %=1, 9 B k=19 JUF TR k=19 B &g 15=1. 9
BT ROERA T *=1. 9 AT TXH=1. 8 VEFIERTIRINIIST*=1.8 —FHiiEsFiT%=1.8
EETTRINL 7 358 EETAR=1 7 — T k=17 JWEEHKE=1. 7 & imiEnix=1.7
TFFRHFHRAN R =1. 7 JGETTRANT %=1. 6 PEFTEMTIRARH *=1.6 = iiAIET*=1.5
DG IRET=1. 5 BRIk k=1, 5 FEATERT)IFL %=1.5

1 AFEERTART=1. 3 iitaia=1. 3 BANTVERA S k=1. 3 WEMES%=1.3 JUEFHAH *=1. 3
SE TR RER k=1, 2 FHEPAR HEHE=1. 2 TRmTPEAR_EEIAREF=1. 1 AR R =1, 1
DEETTILINT % =0. 9 FHEFHA B % =0. 8

3 P& ERTIE{L%=2. 8

2 \FHERX k=2, 1 TLFMTEE=1.9 U\ SEET P R k=1.8 HILET LAk *=1.7
BOEFTNREFR k=1, 7 ARG K k=1, 7 HA AT k=1. 6 LFHIER/ Fx=1.5

1 JUFHRET=1. 4 JUFTHNALk=1. 4 BFOMETHPER k=1. 4 BT RVEHE*=1. 4
FUNSHIT FBARE k=1, 4 AT E AT k=1 3 =S NTLERF/NEIT k=1. 2 +Fum e+ &0 sk=1. 1
EFEITEF k=11 BTRTHE7-%=1. 1 ZRIATk=1. 1 +FIETTHE _FT*=1.0
BFOHIMTEF O sk =1. 0 BUEATHY 7 X %=0. 9 T/ I[FTHEE % =0. 9 4\ 4 WEHTHEH %=0. 9
T ARF T PR R 5k =0. 8 HALETES 2 1Lk =0. 8 /A HIEST=0. 8 FARTIRNM %=0. 7 FEHT=F T %=0. 7
ORI T- X =0, 7 Teomi4ih=0. 6

3 H LT Rl =2, 9 KITTARIR T % =2. 8 JALHT =2, 7 ERALIR AT HENT k=2, 7 A MR k=2, 7
RETTEEARK=2. 7 BRI k=2, 7 FrlUmirhssk=2. 6 AT =2.6 [LIOWTHk7 Fk=2.5
TATACET B k=2, 5 SHEETAHE *=2. 5 mibhri —[Fhdk=2. 5 FIERT Kk =2. 5

2 I FRTIEET k=2, 4 HGRTTT AT 4 7=2. 4 HKRABRET=2. 3 FEri s HIHRT=2. 3 SR K *=2. 3
ILTER H BT ED TS % =2. 3 IR A k=2, 2 ZERVTHT e k=2, 2 KR4 k=2. 2
ILFEINVERT /v k=2, 2 FENTERER=2. 1 V) ITRHR =2, 1 KJTAT/AEIR =2, 1 FERTTTTER % =2. 1
LTI =2, 1 BB TR *=2. 0 EEHTEE % =2. 0 JH TR *=2. 0 RT3l 4E=2. 0
FREITRE =2, 0 PG)IIITYELR =2, 0 BELEE)I[ITHHT % =2. 0 (LA THiZEifny «=1. 9 EHTLH *=1.9
HIEEHTRORT k=1, 9 (LI NEWT/NEV N k=1, 8 WEERTHERR % =1. 8 FEPIHTSR)I[%=1. 8
B THENE =1, 8 JEH TR IR=1. 8 fEIIFTEx=1.8 EHiEEo k=18 [LIEliH#IT=1.8
LR NERTEHR=1. 8 JEPNETAY H *=1.7 FEmimnT «=1.7 ZJIMR L *%=1. 7 [LFEHEN *=1.6
TSR *=1.5 (LIE4&ILNT4l%=1.5

1 EBRETE N k=1, 4 JEHTTARN k=1 4 FER/NFEH=1. 3 (LA LNTRE=1. 3 S FF%=1.3
B TR AT k=1, 2 BT LS =1 | BT ST=1. 1 BT ~40) 1% =1. 0 Bl TTilE+=0.5

3 AREERHIR k=3 3 fEETHICENNT % =3. 2 AREiAE *=3. 2 FIEHPi*%=3.2
TR IHE RN % =3, 1 fRRIhETE LA *=3. | fRETAAARIT=3. 0 RN %=3.0
AT ®=3. 0 “AATTEHNE *=3. 0 JIMRETAR/ [ %=3. 0 @& JHETZ/IH] *=3. 0
FAARES TR X % =3. 0 [E RMTHEM % =2. 9 fEEFERAI I %=2. 9 FATHRHEMT %=2. 8
HTHIMT A Y | ER k=2, 8 SATHT KR k=2, 8 HAT AT sk =2. 7 258 || el itk =2. 7
TRITHTSE AR =2. 7 RIAT FIAA k=2, 7 /NEFHT/NEFHIT 5k =2, 6 ANEHT A % =2. 6 [T HENT % =2. 6
PR ATREARAT =2, 6 FIA[TTASR % =2. 6 FAFRS riFT DX SUAT *=2. 6 & B {Jr e A #HT *=2. 5
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ERAETARE k=2. 5 UK BN =2, 5 HEHETIN) [ %=2. 5 BRATEAEA *=2.5

FATHIARG 07=2. 5 mIFEESHTERTX = Bi=2. 5

F& S THEREPIT % =2. 4 ZERIITH/\IKIL k=2, 4 FEJIRS/INE =2, 4 SEHAKE %=2. 4 /NEPRTHRIE k=2, 4
FOBERTAL T sk =2. 4 —AUATiAta k=2, 3 FRILTIRAH=2. 2 BRILTBARG *=2. 2 Pl Aig B % =2. 2
KEFEH*=2. 2 18 REEHT R AL RS MU =2, 2 FIARE TFERTARRT % =2. 2 MARTHIA TFEE=2. 1
BIMTE =2, 1 s EAEH k=2, 1 AN RIE %=2.0 ZFMTRAT%=2,0 VW& T =FI0T=2.0
VDX A % =2. 0 BBILTHISIREHT k=2. 0 JIIPAT F)1R=2. 0 & AET AL %=2. 0
FATATZE % =2. 0 KEFTHE2. 0 EWHTH k=1 9 JIIPIFF FJPVINLSE %=1, 9 SRIEFFHRIF %=1. 9
SR FHTH T =2 sk=1. 9 KIRET—ACKk=1. 9 f3)I[BT IR %=1.9 =L il I[HT*=1.8
WhETI/IMA =L 8 S ENTHIES T A % =1. 7 ZHR) I THRASIIT *=1. 7 VO XTI %=1. 7
TARATINEE k=1, 7T WO E ALY k=1, 6 FESMTHERGA K=1. 6 1WE/LBT FALA K *=1.6
PEARFRER *=1. 6 ATHEN=1.6 BIFE)I*=1.5

TR RITIRRG=1. 3 SSMT AU T EBFN =1, 3 PHEITE S & =1. 3 MIANTHiA - Fk=1.2

HalTE k=1, 2 BTl sk=1. 2P0 \IB/INES k=1, 2 5 | AR sk =1. 1
TREATAANRE =1, 1 RIS k=1, 1 PERENTERR=1. 1 FaEiTH E=1. 1 RKEFGASIT *=1. 0
THBHTHTA: % =0. 8 HEHRBTAALTA %=0. 8 ELSTHIKAILIET %=0. 8 SHFHATIF ART=0. 7
FHETEERT S % =0. 5

FKETRERDE % =2. 3 KAUTEEL *=2. 3 BETTHRME%=2. 0 ALALHTVEARRT HASAN *=2. 0
FEAIASH TR % =1. 9 KAUTAFNES k=1, 9 HFRIASETTE AR *=1. 8 JALTIHEREMT *%=1. 8
UG |k =1. 7 FKETTRROFIE *=1. 7 SRR k=1, 7 BN IFET *=1.6
BARTIRER %=1. 6 J)IMTAL)IF k=1. 5 IR ATTEE=1. 5 BKHHEBATA % =1. 5 BB P %=1.5
TSR SERHUAR=1. 5 KA e k=1. 5 K(UATILESE *=1. 5 BT AZRAT *=1.5
FRFIASHET T R BIT R SNT =1, 4 BRI INTAFE=1. 4 PHEATHEIS SN % =1. 4

AL FAEEEF sk =1. 4 (LT AEERT RPRES T=1. 4 =AERTER %=1, 3 FKETLF=1.3
KRR AR=L. 3 B TRZC NI k=1, 3 BEFH PR k=1. 3 KAUTHEGS *=1. 3

T HETPERE  H=1.3 KA AHET AR k=1. 2 LA ARERT/INEH *=1. 2

AUAETTHRWVERNE / % %=1, 2 AEAETRFEARRT L5tk =1. 2 fEfCTi 0T %=1, 2 BEFH+3CFIT*k=1. 2
T ZEARET 0 k=1, 2 [ ZHNEHEIR k=1, 2 AR METHI M % =1. 1 BHRFIFR*=11
BRI IT k=1 1 SARTTER k=1, 1 FRFIATETTRIR % =1. 1 HRIAETZERAE) I %=1. 1

FAIASH AT sk =1. 1 BRI SR Lk =1. 1 AL RIS LRN Ak k=1 1

FFIATET A1 0 AUALTT RIS *=1. 0 FEETRMAT %=1, 0 KAETT g *=1.0
AT A =1. 0 ALAKETEE B *=1.0 A&t > FHIT LA %=0. 9 JLRKETFT#RL%=0.9
KANFTHFnBER—EAAE % =0. 9 J\BRIBMTIGE % =0. 9 18_EriERIARA LR %=0. 9 HFIAH:HT sEHFIETT %=0. 9
WZANETIA *=0. 9 [ZHNETEUENTHE / [H%=0. 9 FKHITT/ FEEBAR *=0. 9 KAETHELANRTEH *=0. 8
P R T k=0, 8 =FEMTHE)I[k=0. 7 =FRATFERE %=0. 6 /NS )NRHE %=0. 5 BREFMYI %=0. 5
KEETHEM %=0.5

H ST T k=2 3 WK AT %=2. 3 &#ki TPl k=2. 0 SEMmisdek=1. 9 R AH*=1.9
T k=1, 9 FEFe A= HEF 1 5k=1. 9 H L) II/NFRE k=1, 8 ZKIKHT/ N k=1. 8
SRR k=1, 8 IRETTIGE k=1. 8 /NEET FEH %k=1. 8 FH MY %=1.7

Oz B R MEG k=1, 7 R e LT *=1. 7 IRETHHEE *=1. 7 Sliif4=1.7
A k=1 6 FFKITZR%=1.6 FWRTHFA F*=1.6 FEE T k=1.5 KF1i4M=1.5
INEET/NI*=1.5 AFHTHET*=1.5 HfmiFA=1.5 T FeEgsk=1.5 Aldiki=1. 5
BYITHERER=1. 5 KFHPERT %=1.5 HIZH-+ERTAES*=1.5 M FH*=1.5

OB HHA) k=1, 4 IRERTAEG %=1, 4 FRATAR*=1. 4 A/ H%k=1.4 FERRZ*=1.4
HUIETHPAH k=1, 4 FFERH TN k=1. 3 JEARYETHEENT % =1. 3 RN *=1. 3

BT i %=1.3 >IEHRES*=13 #EHfkE*=1.3 >IEALWHEH*=1.3
DLNEBBUNTNNEE k=1, 3 FREARiE *=1. 2 BAIFTEM*=1. 2 H A MmN T % =1. 2
HHEERETPET=1. 2 FEERET L/NE*=1. 2 /NEETEA x=1.2 > Ik *=1.2
PIRENETIERZ=1. 2 By AT sk=1. 2 R k=1. 2 IREMTRANE L % =1. 1 EFrisrH *=1. 1
ST k=1. 1 23 HA 5 Hili bW x=1. 1 BJITPIH %=1 1 $£HT#RM=1. | #HTHES*=11
A HTITRAT=1 1 239 A28 9 LifikFnH %=1. 0 75Tk E*=1. 0 > IEii/h2E*=1.0
FEERT/ME R k=1. 0 SHTEH=1. 0 FE/ TR %=1 0 KNS TE o *=0. 9 W2 PN=0. 9
W %=0. 9 SEHASEAE % =0. 9 SHTTIET *%=0. 9 TRl sk =0. 9 HUPETHHEE » &5 %=0.9
FRdsrrSEiRy =0, 8 H B Hi Gl =0. 8 BEMTHEMT k=0, 8 4~/AFirdek=0. 7

ON=B7enl 7 _ERT=0. 7 SRR < =0. 6 FIURETAA)11=0. 5

KEFETIGE Fk=2. 1 BRI AR % =2. 0 ARZENTSE1-%=1. 9 TiHNTT*=1.6 AFESLTHLR=1.5
EHRE TR RT=1. 4 FEBTHRRHE k=1, 4 AEAHRE RN k=1, 4 EfHITHk=1. 3
KEJEHART %=1, 2 BES LIRS *=1. 2 FiATREY) ([RTFEEE%=1. 2 /NUfEA *=1.1
BTN k=1, 1 EiiiakE k=11 IR TH7- 20 %=1 1 FERTRLEA*=11
BETRIT k=1, 0 FRFITEEF=1. 0 iR S < HifiEsd) I %=1.0 TEifi/EH*=1.0
FYETA AN % =0. 9 KHFTTEIIHET=0. 9 ARZEHERTTSRH % =0. 9 AR THZR: % =0. 9

FHLE TN % =0. 9 SOREIEA®=0.9 FTEIAMG*=0.8 HXHTTH*=0.7 FEATHA S0 *%=0.7
FRMTALE KRS % =0. 6 HHATIERT=0. 6 HYEHiHI=0. 6

ERTRFIAR k=1. 5 EARTARE k=1. 5

BRI TARETH *=1. 4 SERTTRE *=1. 3 FHHBTSWR k=12 SW=FHPRXFES *=1.2
IZERAR) R k=1, 1 S=Ffigic=1. 1 FIHE)I*=1. 1 ZANEH %=1 1 MRETEAR %=1.0

SN FERERREN *=1.0 SV EREXPE*=1.0 {THTAIL*=1. 0 17H AR *=1.0
AT F =% %=1. 0 MY k=1. 0 A MR~ 0 AEHERG*=1.0 EH&Ed*=1.0
REARTHRAIT=0. 9 NZETIlPE %=0. 9 AFETEE %=0.9 JUifihJex=0.9 JI|GHTFE%=0.9

SNz F RIRXIRIR % =0. 9 [T TBRER =0, 8 AFEHIAE %=0. 8 JIAHTH %=0. 8 PEILHi)I[HE *=0. 8
REHIEN %=0. 8 IR IIA%=0.7 E+ RHHEE %=0. 7 =4Fiiz5FE%=0. 7 AEHI & *=0.6

SV ETEXKIER %=0. 6 SUWV-EILXER %=0.6 &R TR %=0. 6 HiEEBERTAES*=0. 6
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SV ERKRIETH=0. 6 S\ 7o FEBIKANT =0, 6 1) [THR %=0. 6 B LA %=0. 6

BN LTTAAIERT =0 5 FREAAN %=0.5 Sz EIfIXERD=0. 5 REA IR *=0.5

AT *=0. 5

I LA k=2, 2 FPERTEEMA A% k=1, 9 A LATART *=1.6 JAPIHTHrRRI=1. 6
FENTRIIIIT k=1. 6 DIEHTSERT %=1. 5 FFsMATH LKk k=1.5 FFEMATEM*=1.5 & Ll *=1.5
i EHAR k=1, 5 R EFriE LT % =1. 5

FEEHE T RET k=1, 4 A EFRE*=1. 4 BIA TR k=1. 4 FIENTEEHESIT % =1. 4 FIEETE] %=1. 4
B k=1, 4 Friam X AR k=1, 4 =TT *=1. 3 FLFITIERIT %=1. 3

BT A IB0T E sk=1. 3 [TEREF il o 46 % =1. 3 ERi ahx=1. 2 Eii/NEGR*=1.2

SHH AT %=1, 2 FREE R k=1. 2 #f =2 HTk=1. 2 FIRATAH *=1.2
ZATPEEAE k=1, 1 A BEET=1. 1 AEHTRKIENT k=1, 1 JRPTEERI k=1, 1 BB RKIE DT %=1, 1
EfihZ B %=1.0 FBAAET/SEIT=1. 0 BREFERTHGEAIL *=1. 0 FIEEFiTLIR *=1. 0 #F Fifi%€)I|%=0.9
PRSI L)1 5% =0. 9 FHBPEXSRE L k=0, 9 XIFFEINTHIH % =0. 8 HEFTL7KEAT %=0. 8
R X 3276=0. 8 EMILE SR %=0. 8 FrETETHXAFT=0. 8 FNEARAE*=0.7

R AT GARRT 54 % =0. 7 FRFAIAHAZ=0. 6 FITHH =0. 6

IR TTFEEEFE % =0. 6 PRAETTHENT %=0. 6 FEATIL 2 5% =0. 6 BUMERTEAZ=0. 5 FIHMTTE 1 5%=0.5
EHATRE k=1, 4 FEBUIFINTETE % =1. 3 AUETTERBORT *=1. 2 fEARITRAT <=1. 1

FATTTRTH k=1, 1 AAETIHET k=1, 0 BEGTAUHNTARAS % =1. 0 AUFEHTHIIAT *=0.9
RAAETHTCAENT % =0. 9 [RRFTTRAART % =0. 8 AEAKTITSERINT % =0. 8 MAWTAE=0. 7 FHEMATHAJRAT %=0. 7
EMRFTHTEALRNT % =0. 7 (BRI % =0. 7 KETHELT %=0. 6 ZHPiiZet %=0. 6 HETRkENT=0. 6
BHETHEAPINT=0. 5 AilGHE T RAT*%=0.5

FEEHA TR =1. 3 FRATHAEET=1. 2 ENPEHAS0psk=1. 2 THEPILXEMT k=1. 1 FHRAEFEFEH=1.0
BT EERAE k=1. 0 FRHERRZeHE=0. 9 FIVEHTIEM % =0. 9 FIHEFIGHA %=0. 8

THEE A XAEENT % =0. 8 HATTH &5 %=0. 7 Z5WT%4=0. 7 FHEP X rhyep=0. 7

BTN RN % =0. 9 FAUENZ KL %=0. 9 HURTARARATT=0. 8 FAUTZIXAHIHRE % =0. 8
BORURSEX T EET k=0, 8 BRUT A %=0. 7 HURITHIXAR T %=0. 7 BAURIBIX & BT %=0. 6
HORTL N KA 5 =0. 6 MTHTHRITk=0. 6 FRAZIE X EHH *=0. 5

R X LI FIT=0. 7

36° 07.2 N 139° 51.0° E 49km M: 4.1
FETHAE=3. 1 HRTE4=2. 9 S IEH/NE%=2. 7 /IEET/NI%=2. 6 S TIEIL*=2. 6
SATTAT % =2. 4 SRl k=2. 4 FMiiaHx=2.2 /FEET EER*=2.2
ITHA D SHARFIE %=2. 2 BYITHPM %=2. 2 TLEZHT/IMEM *=2. 2 1T Ei&*=2. 1
BN FTEME % =2. 1 FERmEk k=2, 1 BUREmiaem k=2, 1 Firim I *=2. 1
WTHMND BT ELE =2, 1 LT T EEex=2. 1 STk =2. 0 [ rfifhili=2. 0
B THUEE 7 % =2. 0 FIEHAIRAT k=1. 9 /NEEHERA *=1.9 YORTHiEH=1.9 TR *=1.8
WRENT AR *=1. 8 S (XHTRER*=1.8 S IX XM *=1.8 #EMHTKk L *=1.8 fEftiidir*=1.8
FRERE AR % =1. 8 iR k=1. 8 HPHMH*%=1. 7 AT/ Uk =1. 7 sEHm#RH=1.7
KFTTAET=1. 7 FRE R e O k=1, 7 =T b/ NEk=1. 6 $#EHTHES*=1.6
AKFHTHRT % =1. 6 FRTHA F*=1.6 > ITHOLVAHEMH *=1. 6 KIET R *=1.6
PRYEAATTT R sk=1. 6 KT HPNERT k=1. 6 AT FABk=1. 6 £4)I[TTEREEx=1.6 [[RATHY%=1.6
AEFETT R k=1, 5 Rl k=1. 5 RSz aEk=1.5 ANCfBYI NS *%=1.5
OB RDTTRIAIE k=1, 4 FIEIT/INE %=1. 4 ARATTAR *=1. 4 /R *=1. 4
AT k=1, 4 REFENSTIEAIE=1. 4 FIRRATAR) =1, 4 4705 mA % =1. 4 \T-RETEA *=1. 3
SERTIIM % =1. 3 HUEAT HOfE k=1 3 Fpdiriizaitdtk=1. 3 Fpdkriifsfe k=1. 3 ST FHl=1.3
AT %=1, 3 BREITHIIGE *=1. 3 JREMTRAME L *=1. 3 ZRbfir i s sk=1. 3 Wpkriit *=1.3
FRIREENETTE T k=1, 2 AT k=1, 2 IRENTRER %=1, 2 BRTE L x=1.2
OB g k=1, 2 KT %=1, 2 > IEB LW =1. 1 FHhEeE il k=11
BREHHE k=1, 1 FEHeRHTETRET=1. 1 JREATHEH %=0. 9 HiEk =i EET=0.9
TATPNETIEIR % =0. 8 H NZHi%AT%=0. 8 R PN=0. 8 FHHE N *=0. 8 Rk MMl *=0. 7
R TETHET % =0. 7 HFEAKHETTAHET %=0. 7 HIHERE HiEEh%=0.6 O7=bAnmil/ _EET=0.5
VeBF T % =2. 9
SERITRIERT % =2. 4 Wi ATIRRERINTEER % =2. 3 /INLTfEAS % =2. 3 BPAMT AR %=2. 3
TETARE *=2. 3 HiARTTVEHMIASG =2, 2 (EBFTTE A k=2, 2 /NUTTAHRIET % =2, 2 J5 Ik =2. 2
FARE THICREPAT=2. 2 AATIEAT=2. 1 EBFiipm] =2, 1 #287ri HVERT %=2. 1 ERiia e *=2.0
EEJIETL S & & %k=2.0 FEFATAT %=1.9 FEH/MaH%=1.9 FEHETEEA %=1.8
FiATHRSERT & [k =1. 8 TAMTIENT k=1. 8 HiIAHEVENTZ Hk=1.7 FHEEHHERT %=1.6
HEARTI ST %=1. 6 SARIRETAR *=1.6 3 THIHET=1.5 HYeii eI *=1.5
FYEF R IR R k=1, 4 HYEHTERANT k=1, 4 TS e RIT k=1. 4 FEVEHT O 5EEF k=1. 4
WERTARSE k=1 4 AYHRE)I=1. 3 B4 AN k=1.3 AYiiERRT ¥ %=1.2
FEATEA T %=1, 2 BTN k=1. 1 SRR %=1, 0 FECE IR M *=1. 0 FECEHE*=1.0
AR %=1, 0 KHEJRITEE E*=0.9 HikE < SRS *=0. 8 ERriwHT =0. 8
PRI EAE %=0. 8 HYEHBIC%=0.8 HIEHTHEE%=0. 7 HIGHHEE %=0. 7 Hik X < &gl %=0. 7
IS R4 =0. 7 AFABRE]) | [TEEEE % =0. 7 RAHTANT %=0. 6 F BT HikH%=0.5
IEHRTHER T4 %=0. 5
FRIRET H D %=2. 6
ERMT I % =2, 3 AEAKTISERINT % =2. 2 MOENTHCA=2. 0 RFGTIHRENT %=2. 0 HiA=miociEhT *=2. 0
HIAGTEHAIIT % =1. 9 HIATTHTEAT % =1. 9 BEETIRUHITIRG *=1. 8 FEMATIIEALRAT *=1. 8
DM ST % =1. 8 K MHTTPEAN] %=1. 8 FEEIAFMTHTE k=1.8 HHHHAURIT%=1.6
AEFRTTIET k=1. 6 F & 0 TR 2 BT %=1. 6 FhflT AR %=1.5 AFGTE LA *=1.5
VEHETHPEAPET=1. 5 KHETREAT %=1.5 KETHAFET*=1.5 Ik *=1.5
W FHTTRYEAT % =1. 4 JEERITRAT % =1. 4 JBHTTARITk=1. 3 FAATHMERT=1. 3 FIENRTHTSSRAT %=1. 3
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e b 1
HRAD 1
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UJ*"L—% 1

F =R R
AbiiE 1
o H S AR
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L) HHEET k=1, 3 FETTAEANT k=1 2 GHENETHEE *=1. 2 WHET FARIT%=1.2

R BN 2 F ST k=1 2 AETTARTH k=1, 2 H& 0 iRy *=1. 1
KHETHETMAHHT %=1, 1 FHREIWT FEFE k=1 1 IR TS k=1, 0 AT JFk=1. 0
FUESENTIFET=1. 0 H2M]/N% % =0. 9 HUESENTILE %=0.9 SiRHmAa0T %=0. 8 #)IITiA/E *=0.8

R T EFART %k =0, 7 Fr7e /) AAMEEETIR % =0. 7 HEENTAE % =0. 7 35I| Ti{FALA0T =0, 7
RERBHEFR 6% =0. 7 STt Hi=0. 7 222 %=0. 7 AUKGHISENT %=0. 7 AT FHH *=0. 7
BIATTAPFRAT %=0. 6 FIITH/\ARF *=0. 6 FEE EEPATF%=0.6 ElAFTEHMT %=0.5 #)I[HiFr L *=0.5
BRI % =0. 5

JINZETTERE % =2. 8 MZEATARMR %=2. 7 A= FRH-2. 6 BiREBENTAH %=2.6

A LLITRFASENT % =2. 3 REANTHIIRG % =2. 2 MZEMTAL) 50 % =2. 1 a4 %=2. 1

SN FEMIRANT k=2, 1 REATHZEA *=2. 0 )| ITHEH % =2. 0 RETHRMT=1.9 MZEHTF =(R*=19
NETNFRG*=1.9 ASTTEE %=1 9 BAEMA *=1.9 ERIT5 *=1.9 FBATTIRKE*=1.8
ITHTTAS *=1. 8 1THTFEF %=1. 8 AEHEENT=1. 8 FAALTT /JI1%=1.8 PEHTTH R *=1.8
AETNHEEx=1.8 RILATZIL %=1. 8 FH T *=1.8 )[R *=1.8 HEHTTEME*=1.8
ST *=1. 8 AMITTELE *=1. 8 PIATMTH *=1. 7 JLARTART *=1.7 AZHT & *=1.7
RESTETIT k=1, 7 B A1 [A] ARk =1.7 & EAVOBTHA %=1.6 FHERH TR *=1.6
FRAR %=1. 6 SFifiHk=1.6 ZFRNEHK=1. 6 PAHHTTR] *=1. 6 FHHH - T%=1.6
VAT =1, 6 SUN-FEVEXIERI *=1. 5 SEPNTEEET %=1. 5 PEHTT)I|H %=1.5

IINIBT RIS sk=1. 4 B ) [[BTRET k=1, 4 S\ = F RIBIKIRIR % =1. 4 FHFlTALS [ %=1.4
AT %=1, 3 & Z NPT EIk=1. 3 JI| QAP HASE *=1. 3 & AEHAEHTH *=1. 3
BHSHT/NER %=1, 3 WV F AR ER k=1 3 Sz EHAXE=1. 3 W= ErXpIET*=1. 3
BeAer BRT=1. 3 A LT k=1 2 JIIBHTEE %=1, 2 SV EFRX THA *=1.2
JIBRATHTENT % =1. 2 3 RAT RIS k=1, 1 LT RE =1, 1 JRAOREIE % =1. 1 Ay B %=1.1
B B =Y AR %=1.0 A& H *=1.0 BINHEIP%=0.9 FH1T EFH%=0.9 %FEM%E*%=0.9
TEHENTREIE % =0. 9 FJIIFTE) I %=0. 9 JIBEFHAENT=0. 9 XU /= F KB KRN %=0.9
HeImi AR 1=0. 9 BRITHS*=0. 8 Iz EFEXHE*=0.8 JUPHTHIE%=0. 8 =HBiiaE *=0. 8
B =TI AR 5k =0. 8 FIEHTERIR k=0. 7 FrETTEF A b k=0. 7 AMRETAMK %=0. 7

SV FEREX A %=0.6 JI|OTHEA%=0.6 /INEEEFHT/NEERT %=0. 6 ARASTHZEE %=0. 6
FAH % =0. 5 RHEEHIANT %=0.5 SUN=E X EAZ %=0.5 HEirg¥R %=0.5
FRETAEIRTET=1. 9 TIEERIXIEBAT %=1 8 FRATIHE *=1. 7 HiIET=1. 7 FIFETEH*=1.6

R ERRZeHE=1. 5

FERTEG G *=1. 4 FRAE *%=1.4 FRATRAT*=1.4 EIEHAZE*=1.4
THERMTLERA *=1. 4 ZILURT/ k=1, 3 FHHRFT*=1. 3 |LE A % =1. 3 DUENETIERE *=1.3
THEIER VA B k=1, 2 FITHREH *=1. 2 $ir Biiddir & %=1. 2 FIAEEHk=1.1
THEPRXARET k=1 1 pRETIRAT*=1. | BefhrTiEfRT-*=1. 1 THEE 2 HATPRA %=1 1
EHHE k=1, 1 FIEHTAEA %=1, 0 & HEfit3 k=1 0 BHATRELRE*=1.0
TIELPIRITAIRAE % =1. 0 FEFEEFEM=1. 0 \TAFHRFIMHTE %=0. 9 TIHEELXFGEHET %=0.8
BFH TTHES % =0. 8 THAATHEEFIT %=0. 8 EEFFHEE%=0.8 HETTAEE%=0.8

LT H=0. 8 J\EET/\ =0 7 FHEF XA gep=0. 7 JRILFATERE *=0. 5 HiJIIHT/\E%=0. 5
SRIFFAT SRR % =0. 8

WO T XRTHT=1. 2 FiAATE-OD U k=1, 2 BB XS Ekk=1. 1 BTHTTPET %=1 1
TR H AN k=1, 1 BB RANT %=1. 0 EYLF/XH=1. 0 /NER/NIETk=1. 0
HRCURIX R %=0. 9 FUTHPEF X HEF %=0. 9 HAUESTIX MLk =0, 9 FUAfRX LA %=0. 9
BT KA % =0. 9 BFOH T %=0. 9 & x DEFiJHEE%=0. 9 FHTRHXE R *%=0.8
R X =0, 8 HURHEX T 111 % =0. 8 HETLRXK AR—Y ¥ Z %=0.8

BT IR % =0. 8 HURERRZEPE=0. 8 FUARHEFXIT il M 5k =0. 8 HUAUE X AIHR % =0. 8
W)X EEE % =0. 8 —JEMTEAE +=0. 8 F UM A1 %=0. 8 HifEMIFEIR - Ik *=0. 8

AR XA %=0. 7 BETGIXEH T %=0. 7 BdbX G 7 5% =0. 7 FUBEF i &5 £EF T k=0, 7
E D FARZ %=0. 7 PEHRATHNT =0, 7 FHGX HAEIENT % =0. 7 HAFRX & & %=0.7
HORUHHEX BT % =0. 7 HURGE [XOP % =0, 7 BB B SiT =0, 7 JA7 T i FIRAN] % =0. 6
TR M) I % =0. 6 J\ EF-HiEZPN =0, 6 HURPERXZ /N %=0. 6 FFURFHTHiZFIT =0, 6
B KAL) T % =0. 6 BTH A %=0. 5 [E/yFhiFA=0. 5 BTt ARIrE %=0. 5
BTG S =0, 5 BUERHKEFEE =0, 5 BB X BCR *=0. 5 BT H KT B =0, 5
U KIEET % =0. 5 AU R AER % =0. 5

BRI A 25 ART k=1, 1 BBk B i sk=1. 1 JIIE) | I E AT =0, 9 A X 1F-HT=0. 8
FEIBIEHRIX AR % =0. 8 FEBUFHHXARIE % =0. 8 FHRLFUEX FEF k=0, 7 ) IF=EX = FAHMT % =0. 6
IS X M RRT=0. 5

IIVEFESS =1 1 ILRALRET T RIKMT % =0. 7

39° 10.5° N 142° 23.3° E 31km M: 4.1
ZATHPZNT %=1.3 AT HERT=1. 0 —BIi=mRNT «=1. 0 EEITE I %=0.9 =EFTHFHN *=0.8
FHANEETTAANERT=0. 8 L HURIMT % =0. 8 —PF i TIEEM] % =0. 7 {1 BT %=0. 7
KARNETTIE) | [HT=0. 6
=BT 1=0. 7 Y = BEEM Tk k=0, 7 KALTATIEZMT % =0. 6 &) AERT 5=0. 6
SRTTSEE=0. 5 KIFFT )1 = ART=0. 5 KA % =0. 5

43° 11.5° N 145° 36.2" E 96km M: 3.6
IR THEEEEEE ¢ =0. 5

40° 03.0° N 140° 32.4° E 10km M: 3.1
ALK TR g Lk =1. 4 JEAKETRPIYR=1. 1 JLRKFITETH B k=1, 1 ALBK TR 7K %=0. 9
REETTEEARTE %=0. 5
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R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE Hif
T | BB A | 4o B OGHEE
250 (30 18 56 | FnakiLIEALHE 34° 16.1° N 135° 24.7 E Tkm M: 2.8
e L o 2 FED)ITHNI=1. 6 F20)IIHiHkILETIE %=1, 5
1 D OBEWT H k=14 FDOJHERH*=1. 1 FLOJIHIEREE Y ¥ —%=1.0
FOSEHFMT R4 *=0. 6
251 |31 03 06 | ZRyRIRALHS 36° 50.77 N 140° 34.7 E 8km M: 3.4
e 0 1 REMTHEREEA k=1, 0 AT TS T _ LB %=0. 5
TR 1 HIZABIINERS k=1, 1 FRERE TR ) =1. 1 @k FFMk=1.0 HIZAi#&Hr*=0.9
HRERETT BNl %=0.8 B LM+ ERTAE %=0. 7 E#kiZe R %=0. 7
252 |31 11 29 | ‘Eokiyh 38° 37.8" N 141° 55.5° E 47km M: 3.2
IR 1 =Py % =0. 6
253 |31 20 14 | ‘B 24° 46.1° N 125° 11.9° E 39km M: 3.3
TR 2 BT EE k=1 T i SRR VEHRR=1. 5
1 B BT OETE *=1. 0 &= iR FE=0. 8 i Filk=0. 8 & i B %=0. 7
R EAHR % =0. 6 B i ST AEAL=0. 6 =i BT RHE=0. 5
254 |31 23 26 | FHERILER 36° 53.8 N 140° 39.8° E Tkm M: 4.4
e b 3 AT R k=2, 6
2 WhXTHNT k=2, 2 1JIMT7J 1 %=2. 0 FRAMTHERREA =19 FWAHIH*=1.9 FRTHZRMB*=1.9
MEETHIE tPEEF=1. 9 FRTIERN=1. 7 2880 ITPalET % =1. 7 RKEH Ik *=1.6
SR k=1, 6 FJIFINE *=1.6 “ AR *=1. 5 SEARTREEE *=1.5 W& Hi —FofT=1.5
1 PEABFAER *=1.4 F)IB] FIR%=1. 4 fEEOHETEILNT %=1 4 Wb E TR *=1. 4
FIYRT T\ /MK k=1, 3 /NBPIT PP sk =1, 3 FATTGHINT sk=1. 3 ZHTRTHORRE k=1. 3
HBILTTIHIEGNT k=1, 3 SRR SRy k=1, 3 AHIGTTHAT k=1. 2 NARETRERE %=1 2 TN 1B 11=1. 2
HPRTRA | =1, 2 RAMTHRE N LBk =1. 2 EfTiR(E =1. 2 ARETAE *=1.2 FHF7KH*=1.2
REFFEAT AT %=1 1 BT A=1. 1 BRILTHBAR *=1. 1 RIKBT—AAK *=1.1
WRAETHAARS 7 k=1 1 Z7ENH\IEIL % =1. 1 #JIATFRIREF k=1, | —ARfidf k=1 1
JUPAS NP R k=1, 1 FHETHRAE k=1. 1 WX i/ MaiR=1. 0 FATEREEET %=1. 0
FARTTIREARET sk =1. 0 FZERTAL A sk=1. 0 HEMTHE *=1. 0 JRITHTEEIAR=1. 0 FEASTHIHZENT £=1.0
JINEFIT/NEF T k=0, 9 RANEEIES %=0.9 HIFHIANGINT=0. 9 KEHiFA *=0.9
FERMTE s % =0. 9 2L BITHHETAr %=0. 9 —AAATTSHE %=0.9 \ X AN > %=0. 9
FEESTHALENET %=0. 9 JIMRATES / 11 %=0. 9 5L ENT FAGE RS HUF % =0. 9 1B EETRI) I %=0. 9
e ST ] k=0 8 AREEATIHFHR % =0. 8 & B RBFHT NALA A A % =0. 8 JIIPIATT)117=0. 8
& RN AL % =0. 7 FEE MR =0, 7 KEMEH*=0. 7 fRETIAANT=0. 6 F&ETIHRHT *=0. 6
T TARETHT % =0. 6 HEZEENT AR Tar%=0. 6 @& FHE H 40T %=0. 6 KEAHHE=0. 6
ARMTMT % =0. 5 R RS T X R k=0, 5
/A 2 kT PR k=1, 9 AL TTRENT k=1, 9 FREKET L/INEk=1. 8 KFITAHLH *=1.7
ASZHIB) IV % =1. 7 AN *=1. 6 FHERETTRTIT *=1. 6 @m#KTER)I%=1.6
SRt k=1. 5 FHERE AT k=1. 5 ek E Tl *=1.5 Tifti%4=1.5
H e+ ERTAER % =1. 5
1 HWEEKETTEAINT %=1 4 Q7= bR TTEMENE *=1. 3 FUEAHTEx=1. 3 BBITAL *=1.3
ARTHRR=1. 3 FAaTiEra T k=13 WhERH AN *=1. 2 K *=1.2
RETHIHEE %=1. 2 /NEET/NMI*=1. 2 /NEFETT FER%=1. 2 #HFAHTHITRET=1 1
TR THETHET k=1, 1 OV= B2 50 k=1, 1 SEBTR L k=1, 1 /EEHRERA %=1.1
AT k=1L 1 SR k=10 1 BT k=1 1 RIATRE *=1. 1 AP fiem=1. 1
AT k=1, 1 ARIm A k=1. 0 AT FABk=1. 0 TIfmiEREIR *=1. 0 AT/ \HF*=1.0
KETHTIRET %=1. 0 2534539 S Lt k=10 BYJI[FEHEk=1.0 S (THKEA *=0.9
DATHTAIE *=0. 9 D ITHI/INE *=0.9 FLEZHT/IME M *=0. 9 FLPEHTS14=0. 9
DT HAN D SHTAFIH %=0. 9 BYITHERE%=0. 9 HFERETEM*%=0.9 &M Kk *%=0.9
FREM 7 IGE k=0 9 IR ELMT )R =0. 9 AT HTPNJEINT sk =0. 9 ZRIRMT/NE % =0. 8 e = i Em]=0. 8
SRMFTERM=0. 8 BAHIAAT*=0. 7 BFHFM %=0. 7 O/=blen il EHT=0.6
HUFATITEE & |5k =0. 6 SERFSZAE*=0. 5 PR :=0. 5 SRMHTHER *=0. 5 SHATEH=0.5
LN 2 BRZERTSFT-%=2. 0 KMBHSH L %*=1.8
1 FERE THIRERIT=1. 3 FFENTAE R % =1. 2 HYEHiteamT k=1. 0 KHEF AR %=1.0
FEE TR k=1, 0 FEVATHESEE *=1.0 T EETHiE %=1. 0 HiAHRE)[HT/M1]%=1. 0
YT R R SRR 5k =0. 9 AN LT de=0. 9 HEAHIE) M ESEE x=0. 9 HRZAHF st % =0. 8
HRZESEIR T &7 W] % =0. 8 RIS THUR A k=0, 8 H YT TANT %=0. 8 SEARHT A %=0. 7
H YETTHE) 1=0. 7 R FEUT P FHIT=0. 6 ARZEMEURTIAE/E=0. 5 AR TR L % =0. 5
H Y6 %=0. 5 JERHA BT %=0. 5
ER 1 JECENTHIE % =1. 4 FVETRE k=1 2 KIJGHITHTEE % =1. 1 FETIPRAERT %=0. 9 [LoCHT7A:JR *=0. 8
T %=0. 8 NIEFHTHIR *=0. 8 EHRAT /MK =0. 7 A BT % =0. 7 #THBTRSH %=0. 7
WA TIRA K =0. 7 RASHTEE=0. 7 =4 HIRHTR) | 6=0. 7 HATHEHAT %=0. 6 FRFRIFINF *=0. 6
RIEFTH) 1 = AHT=0. 6 ‘=i BT AR % =0. 6
LTI 1 OMTRA k=0, 8 FRLIMTRAf k=0, 8 [EERT AL % =0. 6 b1 LimliRs%=0. 5
TR IR 1 VEHEATERET %=0. 6 @XEETHE%=0. 6
BER 1 EAETARE k=1. 0 & HEBHAFHETH *%=0. 9 SV V2 KEXKERT %=0.9 S\ EHRX TS %=0.9

FHEHAIR*=0. 7 AEH FRFE=0.5 &)/I[MHE/%=0.5 20 EH%=0.5
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